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Αστυνομικός επεξεργάζεται το βόλι

Την ανησυχία του για την ενεργοποίηση της διάταξης 
που παρέχει δυνατότητες περιορισμού της ελευθεροτυπίας 
και απαγορεύει τη δημοσίευση ειδήσεων, όταν η εισαγγε- 
λική αρχή το κρίνει σκόπιμο, εξέφρασε με χθεσινή ανα­
κοίνωση του ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου.

Η ενεργοποίηση της διάταξης έγινε πρόσιρατα με από­
φαση του αντεισαγγελέα κ. Χρήστου Αρβανίτη και με α­
φορμή τη δολοφονία του αρχιτέκτονα Βάμβουκα.

Η ανακοίνωση του Δικηγορικού Συλλόγου, που υπο­
γράφεται από τον Πρόεδρο Μιχάλη Φαρσάρη και τον Γε­
νικό Γραμματέα Στέλιο Καστρινάκη, αναφέρει:

«Ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου, σε έκτακτη συ­
νεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, που συγκλήθηκε 
την 24 Απριλίου 1990 εξαιτίας πρόσφατης Εισαγγελικής 
διάταξης, με την οποία απαγορεύτηκε η αναγραφή ειδή­
σεων σχετικά με έγκλημα, που διαπράχθηκε στην πόλη 
μας, αποφάσισε ομόφωνα:

1. Θεωρεί ότι η διάταξη της οποίας έγινε χρήση (άρθρο 
39 Α.Ν. 1092/38) ευρίσκεται σε πλήρη αντίθεση προς το 
άρθρο 14 του Συντάγματος, με το οποίο προστατεύεται η 
ελευθερία του τύπου και απαγορεύεται η προληπτική λο­
γοκρισία.

2. Εκφράζει την ανησυχία του και την αντίθεσή του για 
κάθε ενεργοποίηση αυτής της διάτάξης.

3. Καλεί την Κυβέρνηση, τα κόμματα και τους ενδια­
φερομένους φορείς να προωθήσουν την άμεση κατάργη­
ση της διάταξης αυτής, η οποία παρέχει ανεπίτρεπτη 
δυνατότητα περιορισμού της ελευθεροτυπίας στον τόπο 
μας».
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Να μην συμπεριληφθεί η 
σταφίδα στο πακέτο συζήτη­
σης των τιμών ζήτησε χθες ο Γ. 
Γραμματέας του υπουργείου 
Γεωργίας κ. Ψυλλάκης στη 
διάρκεια της πρώτης μέρας 
της συνόδου των υπουργών 
Γεωργίας της ΕΟΚ. 0 κ. Ψυλλά­
κης ζήτησε επίσης οι οποιεσ- 
δήποτε ρυθμίσεις για την 
βελτίωση του ισχύοντος καθε­
στώτος να εξετασθούν εκτενέ­
στερα σε συνεργασία με την 
χώρα μας μέσα σε εύλογο χρο­
νικό διάστημα. Στη χθεσινή

πρώτη μέρα της συνόδου ο Γ. 
Γραμματέας τόνισε ακόμα την 
ιδιαίτερη οικονομική σημασία 
που έχει το προϊόν αυτό για ο­
ρισμένες περιοχές της Ελλά­
δας και ιδιαίτερα την Κρήτη 
καθώς και τις συνέπειες που 
θα είχε για τους παραγωγούς 
τυχόν ριζική αλλαγή του κανο­
νισμού που προτείνει η ευρω­
παϊκή επιτροπή. Στη σημερινή 
συνεδρίαση θα παρευρευθούν 
οι εκπρόσωποι των συνεταιρι­
στικών φορέων που βρίσκον­
ται από χθες στις Βρυξέλλες.
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Ενετικό βόλι αναστάτωσε
την περιοχή Κολυμβητηρίου

Ζητείται
άρση 
της ασυλίας 
του κ. Ακριβάκη

Ο εισαγγελέας Εφετών κ. Λήμ. 
Δωρής με σχετικό έγγραφο ·ο< 
προς τον Πρόεδρο της Βουλής 
ζητεί την άρση της βουλευτικής 
ασυλίας του βουλευτή του ΠΑ­
ΣΟΚ και πρώην προέδρου του 
Δ.Σ. της Ολυμπιακή Αεροπορίας 
κ. Αλεξ. Ακριβάκη.

Την άρση της ασυλίας του κ. Α- 
κριβάκη ζητεί ο κ. Δωρής σε σχέ­
ση με την πρόταση που 
προημερών έκανε προς το Συμ­
βούλιο Εφετών Αθηνών για την 
παραπομπή σε δίκη 8 πρώην υ­
πευθύνων των ΔΕΚΟ και δύο 
διοικητών κρατικών νοσοκο­
μείων για το γνωστό θέμα των 
καταθέσεων στην τράπεζα 
Κρήτης.

Μεταξύ αυτών που κατηγο- 
ρούνται για απιστία περί την υ­
πηρεσία περιλαμβάνεται όπως 
είναι γνωστό και ο κ. Ακριβάκης.

Σημειώνεται ότι για την παρα­
πομπή ή όχι των κατηγορουμέ­
νων σε δίκη θα αποφανθεί 
προσεχώς με βούλευμα του το 
Συμβούλιο Εφετών.
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για το Κλοφέν

' Ποινικό δίωξη κοτά της ΔΕΗ ά- 
οκησεχτεφτο μεσημέρι ο ησαγ- 
γελέος Πλημμίλειοδικών Γ ίυτρων 
κ. Δ, Χριατάπουλος για παράνο­
μη αποθήκευα» ταν'υλικού Κλο 
φέν στις εγκατασφαεις ιης 
επιχείρησης στο Γιο. Η ειααγγε* 
λική δίωξη ασκήθηκε μετά από 
δημοσιεύματα του τοπικού και ο 
θηναικοϋ Τύπου για την ύπαρξη 
του ταξικού υγροί·· στις εγκοτσατσ-

Όπως είναι γνωστό η χρήση 
το» Κλοφεν έχει αηαγορευθείσΒφ 
χώρες της ΕΘΚ και από το 1970 
ενώ στην Ελλάδα η χρηοπ του α- 
παγαρεύτηκε το Τ975. _

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ένα παλαιό μεγάλο βόλι 
βάρους 5-6 κιλών, πιθανότατα 
από την εποχή των Ενετών, 
βρήκε χθες ενώ έσκαβε στο 
χωράφι του με σκαφτική μηχα-

νή, στην περιοχή Κολυμβητη­
ρίου ο Αντώνης Μαρκάκης 
γεωργός. Αμέσως κάλεσε την 
Ασφάλεια και το σκουριασμέ­
νο από τα χρόνια βόλι, μετα-

φέρθηκε στο τμήμα προκει- 
μένου να εξεταστεί σήμερα 
από πυροτεχνουργό ο οποίος 
θα έρθει από τα Χανιά. Ο κ. 
Μαρκάκης όπως μας είπε, έ­
νιωσε ένα δυνατό τράνταγμα 
όταν όργωνε το χωράφι του 
χθες το απόγευμα κι είδε ένα 
στρογγυλό σκουριασμένο αν­
τικείμενο μπλεγμένο στα μα­
χαίρια του χειροκίνητου 
μηχανήματος (φρέζα).

«Στην αρχή δεν κατάλαβα τι 
ήταν, είπε, όταν το σήκωσα και 
το καθάρισα είδα ότι ήταν ένα 
σιδερένιο συμπαγές βόλι από

ένα σημείο του οποίου προε­
ξείχε η περόνη. Το τοποθέτη­
σα σε μια γωνία και κάλεσα 
αμέσως την Ασφάλεια. Δεν ξέ­
ρω αν είναι εν ενεργεία ή έχει 
καταστραφεί, πάντως για να 
σας πω την αλήθεια φοβήθηκα 
λίγο...»

«Πριν 30 περίπου χρόνια, 
μας είπε ο κ. Μαρκάκης, είχα 
βρει σ’ ένα διπλανό χωράφι 
ένα παρόμοιο βόλι μαζί με τον 
πατέρα μου. Λίγες ημέρες αρ­
γότερα, στην ίδια περιοχή βά­
λαμε φωτιά για να κάψουμε 
καλάμια. Έγινε τέτοιο μεγάλο

κακό, από τους κρότους, που 
πέσαμε όλοι οι γείτονες κάτω 
στο έδαφος για να προφυλα- 
κτούμε. Σίγουρα είχαν εκραγεί 
καμία δεκαριά τέτοιες βόμβες 
και έκαναν τρομερό θόρυβο»!

Το γεγονός το επιβεβαίωσε 
και ο 78χρονος Μανόλης Γε- 
ωργουδάκης, κάτοικος της πε­
ριοχής ο οποίος όπως μας είπε 
συμμετείχε στο «καθάρισμα» 
των καλαμιών. «Είχε σειστεί ο 
κόσμος! Άλλοι είχαν ξαπλώ­
σει στο έδαφος κι άλλοι έτρε­
χαν να φύγουν, έμοιαζε με 
βομβαρδισμό! Τώρα που το

■ βλέπω το βόλι θυμάμαι τα πα­
λιά. Ποιος ξέρει αν είναι κι αυ­
τό από τα επικίνδυνα;»

Όπως μας πληροφόρησαν 
άνδρες της ασφάλειας, το βό­
λι πιθανότατα να είναι ακίνδυ­
νο, όμως πάντα υπάρχει μια 
πιθανότητα να μην είναι ασφα­
λές. Πάντως σαφέστερη άπο­
ψη θα εκφράσει ο πυροτεχ­
νουργός ο οποίος θα εξετάσει 
σήμερα το βόλι στο τμήμα Α­
σφαλείας όπου έχει μετα­
φερθεί.

A.K.

Ενώ ΠΑΣΟΚ και Συνασκιομυς την καταψηφίζουν

ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΚΤΑ Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Ενώ η κυβέρνηση του κ. 
Κωνσταντίνου Μητσοτάκη ανα­
ζητεί απόυε την υήφο εμπιστο­
σύνης του ελληνικού 
κοινοβουλίου και την έγκριση 
των προγραμματικών δηλώσε­
ων της, που υπέβαλλε χθες 
στο Σώμα ο Πρωθυπουργός, ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και αρχη­
γός της Αξιώματικής αντιπολί­
τευσης κ. Ανδρέας παπα­
νδρέου και ο πρόεδρος του Συ­
νασπισμού κ. Χαρίλαος Φλω­
ράκης διαφώνησαν χθες, όπως 
αναμενόταν, με τη φιλοσοφία 
των κυβερνητικών σχε- 
διασμών.

Φυσικό και οι δύο δήλωσαν 
ότι οι πολιτικοί σχηματισμοί 
των οποίων ηγούνται θα κατα- 
μηφίσουν την κυβέρνηση και 
τις δηλώσεις της.

Η υήφος εμπιστοσύνης στην 
κυβέρνηση εξασφαλίζεται με 
την πλειομηφία των 151 βου­
λευτών, η οποία συγκροτείται 
με την κοινοβουλευτική δύνα­
μη της Ν.Δ. (150) και τον βου­
λευτή της δηανα κ. κατσίκη. Η 
Μηφο'ίορία, που θ’ αρχίσει α- 
πό«ε τα μεσάνυκτα, είναι φα­
νερή και έτσι θεωρείται βέβαιη 
η παροχή υήφου εμπι­
στοσύνης.

Η συζήτηση επί των δηλώσε­
ων συνεχίζεται σήμερα το πρωί 
και το απόγευμα.

Ο Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Η ανατροπή του θεσμικού 

πλαισίου και των κοινωνικών 
κατακτήσεων του ελληνικού 
λαού για τις οποίες αγωνίστη-

κε το ΠΑΣΟΚ, δεν βρίσκει σύμ­
φωνο το κίνημα και γι’ αυτό θα 
καταμηφίσουμε τις προγραμ­
ματικές δηλώσεις της κυ­
βέρνησης.

Με αυτό τα λόγια έκλεισε 
χθες στη Βουλή την ομιλία του 
ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και αρ­
χηγός της Αξιωματικής αντιπο­
λίτευσης κ. Αν. Παπανδρέου, ο 
οποίος έκανε εκτενή αναφορά 
στα οικονομικά μεγέθη επί των 
κυβερνήσεων του και σ’ αυτά 
που υπάρχουν σήμερα για να 
καταλήξει στο συμπέρασμα, 
ότι, η διατάραξη των δεικτών 
της οικονομίας επήλθε το τε­
λευταίο ΐθμηνο και ιδίως επί 
κυβερνήσεως Τζαννετάκη.

Στην αρχή της ομιλίας του 
είπε ότι άκουσε με προσοχή τις 
προγραμματικές δηλώσεις της 
κυβέρνησης και στον πρόλογό

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ 
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τους, ξαφνιάστηκε, όταν ο

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Τίτου Τζερμιά, 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Αλεξ. Κανετά- 
κη για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η οικογ. Νικ. Σκουλικά- 
ρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Αλεξ. Κα- 
νετάκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο ΣΥ.Φ.Η.Κ. Συν. Π.Ε. 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6.000 στη μνήμη Σταματίας I. 
Μεταξά για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

Πρωθυπουργός μίλησε για α­
ξιοκρατία, ισότητα, κράτος δι­
καίου και άλλα. Αυτά είπε είναι 
και δικές μας επιδιώξεις και τις 
προσυπογράφουμε. Αλλά 
πρόσθεσε άκουσα και για συ­
ναίνεση με ένα ευρύ φάσμα 
θεμάτων, όπως η παιδεία, η ε­
ξωτερική πολιτική κ.α. Όμως 
συνέχισε όταν εμείς ζητούσα­
με συναίνεση σ’ αυτούς τους 
τομείς η Ν.Δ αρνείτο, ως αντι­
πολίτευση. Εμείς δεν απορρί­
πτουμε πριν συζητήσουμε.

και πρόσθεσε: Ήρθε η ουσία 
των πραγματικών δηλώσεων 
για να αποκαλύμει τις πραγμα­
τικές της προθέσεις η οριακή 
πλειομηφία της Βουλής. Ζήτη­
σε συναίνεση ο κ. Πρωθυπουρ­
γός αλλά εμμένει στην 
παρελθοντολογική θεώρηση 
της οικονομίας. Ζήτησε συναί­
νεση για την απελευθέρωση 
της οικονομίας της αγοράς, για 
να οδηγήσει στα ύμη τον πλη- 
θωρισνΐ^ για να διολισθήσει τη 
δραχμή, για να καταργήσει την 
ΑΤΑ, για να συρρικνώσει το ει-

σόδημα των εργαζομένων, για 
να παραδόσει κερδοφόρες ΔΕ- 
Κ0 στον ιδιωτικό τομέα, για να 
χαρίσει τα κέρδη τους στους ι­
διώτες και τα ελλείμματα 
στους εργαζόμενους, για να 
καταργήσει το βαθμολόγιο για 
να ανατρέΜει τις κοινωνικές 
κατακτήσεις σε υγεία και παι­
δεία και να οδηγήσει στην εμ- 
πορευματοποίησή τους. 
Προεξοφλείτε τη συμφωνία 
για τις βάσεις μειώνοντας έτσι 
τα διαπραγματευτικά μας α­
τού, δεν προτείνετε ποιά πολι­
τική θα ακολουθήσομε στην 
ΕΟΚ και που διαφέρει από τη 
δική μας, μιλήσατε για τα ΜΟΠ, 
τα ΣΠΑ, αλλά αποκρύματε ότι 
αυτά είναι κατακτήσεις του 
ΠΑΣΟΚ που εσείς τότε πολε­
μούσατε. Γι’ αυτά τα θέματα 
μπορεί και πρέπει να υπάρξει 
συναίνεση, αλλά όπου θίγον­
ται κατακτήσεις των εργαζομέ­
νων, του λαού πως μπορεί να 
υπάρξει;

και ο κ. παπανδρέου συνέ­
χισε: Όλοι μας θέλουμε να εί­
ναι η Ελλάδα ισχυρή και 
σύγχρονη, όλοι θέλουμε να 
πάει μπροστά.

Σχολιάζοντας στο σύνολο 
τις προγραμματικές δηλώσεις 
τόνισε: Όσα δήλωσε ο κ. Πρω­
θυπουργός συνδέτουν ένα 
πρωτότυπο μοντέλο οικονομι­
κής πολιτικής που οδηγεί στην 
ύφεση χωρίς αναπτυξιακή πο­
λιτική.

0 Κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ
Μετά την τοποθέτηση του κ. 

Παπανδρέου τον λόγο έλαβε ο 
πρόεδρος του Συνασπισμού 
Χαρίλαος Φλωράκης ο οποίος 
στην αρχή της ομιλίας του τό­
νισε ότι οι προγραμματικές δη­
λώσεις σημαίνουν σκληρή

λιτότητα, ιδιωτικοποιήσεις, α­
φαίρεση των δικαιωμάτων των 
εργαζομένων και των κοινωνι­
κών παροχών.

Παράλληλα ο κ. Φλωράκης 
αναφέρθηκε και κατά της οι­
κονομικής πολιτικής της 
δετίας του ΠΑΣΟΚ.

Οκ. Φλωράκης χρησιμοποί­
ησε «σκληρή'γλώοσα» κατά 
του περιεχομένου των προ­
γραμματικών δηλώσεων της 
κυβέρνησης.

Ο κ. Φλωράκης υποστήριξε 
ότι η εφαρμογή των μέτρων θα

σημάνει για τους εργαζόμε-
νους, ανασφάλεια για το μέλ­
λον, μείωση του εισοδήματός 
του ενώ συγκεντρώνει περισ­
σότερες πιθανότητες να μείνει 
άνεργος. Στη συνέχεια ζήτησε 
από την κυβέρνηση να εφαρ­
μόσει πρόγραμμα περιστολής 
των αμυντικών δαπανών και 
να μην εηπόαηεί η ίδρυση και 
λειτουργία ανώτατων εκπαι­
δευτικών σχολών.

0 κ. Φλωράκης είπε ότι αντί 
να αναβαθμιστεί η δημόσια πε- 
ρίθαλυη, η κυβέρνηση $ξήγ-

γειλε την ίδρυση ιδιωτικών
νοσοκομείων. Παράλληλα υ­
ποστήριξε ότι τα μέτρα χορή­
γησης γης στους ακτήμονες 
είναι σωστά αλλά ότι πρέπει 
και να εφαρμοστούν και σω­
στά.

Ο κ. Φλωράκης είπε ακόμα 
ότι στις επερχόμενες κρίσεις 
των ενόπλων δυνάμεων θα 
διαπιστωθεί αν λειτουργήσει η 
αρχή της αξιοκρατίας και του 
διαχωρισμού κράτους - κυβέρ­
νησης που εξήγγειλε ο πρωθυ- 
■ηουργός κ. Μητσοτάκης.

Σύσκεψη διοικήσεων στο ΕΚΗ απόψε

Αρχίζουν οι εκδηλώσεις
για την Πρωτομαγιά

Με μια σειρά εκδηλώσεων, 
που αρχίζουν από σήμερα, η ερ­
γατική τάξη του Ηρακλείου τιμά 
την παγκόσμια ημέρα της Εργα­
τικής Πρωτομαγιάς. Σήμερα στις 
7 το απόγευμα θα πραγματοποι­
ηθεί σύσκεψη των διοικήσεων ό­
λων των σωματείων μελών του 
Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου 
προκειμένου να συζητηθεί το θέ­
μα της οργάνωσης των κεντρι­
κών εκδηλώσεων την ερχόμενη 
Τρίτη.

Αύριο αρχίζει η έκθεση φωτο­
γραφικών ντοκουμέντων από

τους αγώνες της εργατικής τά­
ξης. Τη Δευτέρα το πρωί θα γί­
νουν συγκεντρώσεις σε όλους 
τους χώρους δουλειάς στο νομό 
στις οποίες θα μιλήσουν μέλη 
της διοίκησης του ΕΚΗ.

Στις 8 το βράδυ οργανώνεται 
λαϊκή συναυλία στην πλατεία Ε­
λευθερίας. Την Τρίτη 1 Μαίου 
στις 9.30 το πρωί θα γίνει απερ- 
γιακή συγκέντρωση έξω από το 
ΕΚΗ και θα ακολουθήσει πορεία 
προς τη Νομαρχία. Η εκδήλωση 
θα κορυφωθεί με τον εντοιχισμό 
πλάκας στο σημείο όπου δολο-

ψονήθηκε ο αγωνιστής Χατζη- 
γιώργης έξω από το ξενοδοχείο 
«Πέτρα».

Την Τετάρτη 9 ΜαΓου σε εκδή­
λωση στο Ε.Κ.Η. θα βραβευτούν 
οι καλύτερες ζωγραφιές των μα­
θητών των δημοτικών σχολείων 
με θέμα την Εργατική Πρωτομα­
γιά.

Το Εργατικό Κέντρο αποφάσι­
σε επίσης να συνεισφέρει το συμ­
βολικό ποσό των 50.000 δραχμών 
στην Επιτροπή για την ανέγερση 
του ανδριάντα του Ναπολέοντα 
Σουκατζίδη στο Αρκαλοχώρι.

ΙΑΝΤΩΝΙΟΙ Μ. ΡΑΙΟΥΛΤΙΣΙ ΒΕΚΚΑ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στο Γενικό Κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθπ- 
νών-Ειό/νος στους υπΛ 
ρηχούς και στην παιδια­
τρική υπερηχογραφία. 
Πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294 251.628

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
Την προσεχή Κυριακή 29 Απριλίου, Κυριακή των Μυροφό- 

ρων, η Αδελφότης Παναγίας Καλυβιανής τελεί το καθιερωμένο 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ

ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γορτύνης 

και Αρκαδίας κ.κ. Κυρίλλου.
Εκ του Γραφείου της Ιερός Μονής

01 ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Ο Σύνδεσμος Εμπορικών Αντιπροσώ­
πων καλεί τα μέλη του σε συνεστίαση το 
Σάββατο 28 Απριλίου και ώρα 9,30' μ.μ. 
εις το Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ».

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Είναι: ΕΦΕΣΣΟΥ 14 ■ Τηλ.': 240303 - 240325

ΙΡΙΣ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 5 - τηλ. 246469

ΦΙΛΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
01ΥΠΕΡΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ

Παιδικοί φίλοι, συγχωριανοί και συνεργάτες οι υπερτυ­
χεροί του λαϊκού λαχείου, Κώστας Πασπαράκης, ο οποίος 
κέρδισε 45 εκατομμύρια δραχμές και Γιάννης Καρούζος ο 
οποίος κέρδισε 22 εκατομμύρια δραχμές, μοιράστηκαν τις 
4,5 τετράδες -ο κ. Πασπαράκης πήρε 3 και ο κ. Καρούζος 
1,5 τετράδα- αλλά και τα εκατομμύρια, αφού εδώ και πολλά 
χρόνια αγοράζουν, όπως είπαν, τα λαχεία μαζί «κυνηγών­
τας» την τύχη τους.

«Αγοράζω λαχεία από 15 χρόνων», μας είπε ο Κώστας 
Πασπαράκης πατέρας δύο κοριτσιών 20 και 21 χρόνων, ο* 
οποίος διατηρεί κατάστημα φρούτων στην λαχαναγορά και 
πρόσδεσε: «θα συνεχίσω να αγοράζω λαχεία αφού αυτό εί­
ναι το χόμπι μου». Ποτέ πριν δεν είχε κερδίσει ο ευνοημέ­
νος του λαϊκού λαχείου, όμως πάντα περίμενε μιας και 
πιστεύει πολύ στην τύχη. «Μοιραστήκαμε, είπε, τις τετράδες 
με τον Γιάννη (Καρούζο). Εγώ πήρα 3 τετράδες κι εκείνος 
1,5 τετράδα Χαίρομαι πραγματικά που κέρδισε κι εκείνος. 
Είμαστε φίλοι από παιδιά και συγχωριανοί, μεγαλώσαμε στο 
χωριό Αχλάδα και μέχρι σήμερα κάνουμε παρέα και συνερ­
γαζόμαστε».

Αν και ο κ. Πασπαράκης έγινε εκατομμυριούχος, δεν σκο­
πεύει όμως, είπε κατηγορηματικά, να αφήσει τη δουλειά του. 
Εξάλλου δεν δεωρεί ότι στις μέρες μας τα 45 εκατομμύρια

είναι τεράστιο ποσό! Παρ’ όλα αυτά παραδέχθηκε: «Δεν ή­
ταν κι άσχημα που τα κέρδισα! Ακόμη,βέβαια δεν ξέρω πώς 
δα τα επενδύσω...»

Μικροποσά κέρδιζε μέχρι σήμερα ο δεύτερος μεγάλος 
τυχερός του λαχείου Γιάννης Καρούζος πατέρας ενός αγο­
ριού 2,5 χρόνων και ενός κοριτσιού 8 μηνών, έμπορος λα­
χανικών, έως ότου η τύχη του χαμογέλασε. Μας είπε: 
«Λαχεία αγοράζω εδώ και πολλά χρόνια γιατί πάντα πίστευα 
ότι δα κερδίσω. Με τα 22 εκατομμύρια σκοπεύω να τελειώ­
σω το σπίτι μου στην Αγία Πελαγία». Όπως μας πληροφό­
ρησε ο κ. Καρούζος οι εργασίες για την ανοικοδόμηση του 
σπιτιού του δεν είχαν προχωρήσει αφού δεν υπήρχαν τα χρή­
ματα. «Τώρα, μας είπε χαρούμενος, δα κατορθώσουμε να 
αποκτήσουμε δικό μας σπίτι. Μέχρι σήμερα νοικιάζαμε δια­
μέρισμα».

ΑΠ’ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΜΑΝΙΑΔΗ

Όπως είναι γνωστό, τα λαχεία πωλήβηκαν από το πρα­
κτορείο του κ. Μανιαδή (οδός Ταγματάρχου Τζουλάκη 9). 
Έως αργά χθες το βράδυ, οι υπόλοιποι τυχεροί της κλήρω­
σης του λαϊκού λαχείου που μοίρασε 150 εκατομμύρια στο 
Ηράκλειο δεν είχαν γίνει γνωστοί.

ΤΕΛΟ
Σ 

ΚΑΤΕΒΑΗ
Θ
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08.00 ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ.
12.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­

ΜΕΝΗ.
12.55 ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΜΑΓΚΑ- 

ΖΙΝΟ.
15.30 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟ­

ΓΡΑΜΜΑ.
16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ.
17.35 Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΙΣΘΜΟΣ ΤΗΣ ΚΟ­
ΡΙΝΘΟΥ.

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

19.10 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 
ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.35 01 ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΟΥ 
ΠΟΝΤΟΥ ΣΤΗ ΣΟΒΙΕ­
ΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ. Νέα σει­
ρά, έξι ημίωρων ντοκυ- 
μανταίρ. Σκηνοθεσία 
Φώτος Λαμπρινός. Ιο.

20.05 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ.
20.20 ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΡΓΑ­

ΡΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ 
ΤΟΥ.

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.45 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 

«Η βαλίτσα του παπά».
23.40 Ο ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣ- 
* ΚΟΚ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ.

00.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.10 ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΕ-
* ΝΤΕΥΞΗ. Ο Νίκος Σ6ο- 

ρώνος μιλάει για τον 
Νίκο Πουλαντζά.

16.30 ΕΚΕΙΝΟΣ ΚΙ ΕΚΕΙ­
ΝΟΣ. Σειρά με τους Γ. 
Μιχαλακόπουλο - Β. 
Διαμαντόπουλο. 6ο.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΣΤΙΣ ΠΡΟΘΗΚΕΣ

ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΠΩ-
ΛΕΙΩΝ. Εκποβπή 9η.

17.45 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ 
ΚΑΙ ΠΟΤΑ. Νέο πρό­
γραμμα τεσσάρων εκ­
πομπών 30λεπτης 
διάρκειας. Εκπομπή 
1η.

18.20 ΜΕΓΕΘΥΝΣΕΙΣ.
Εκπομπή 10η. «Τσε- 
κλένης - 0 γνωστός 
σχεδιαστής μόδας».

19.05 ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙ. Εκπομπή 7η.

19.55 ΚΑΙ 01 ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ. Ξένη δραμα­
τική σειρά. 4ο.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΑΡ- 

ΛΗΣ, Ο ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ.
Ελληνική χιουμοριστι­
κή σειρά. 2ο.

21.50 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.’«Ο 
φανταστικός κόσμος 
του Ράσμπερι».

23.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
24.00 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ. Ενη­

μερωτική εκπομπή.
00.05 ΣΠΟΡ.
00.20 ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΙΚΩΝ 

ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ. Αστυ­
νομική σειρά. 6ο.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ||
E.PA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ...,ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ · 10.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.00 
ΕΡΑ 4 · 11,05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ «11.08 ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΝΑΙ. ΞΕΧΑΣΜΕΝΑ ΟΧΙ. 
• 11.30 ΠΟΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕ­
ΠΤΑ · 13.08 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 
ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ · 18.00 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ· 18.30 ΩΚΕΑΝΕΙΑ ΚΑΛΕ­
ΣΜΑΤΑ · 19.00 ΕΡΑ 4 · 20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.35 ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 21.00 ΕΡΑ 4 · 21.30 ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΕΙΝΑΙ ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ · 23.00 
ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00: 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΙΓ 
ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 10.03-13.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 11.00 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 13.00-13^)3 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 
13.03-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 ΧΙΛΙΕΣ & ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
• 16.00: Ειδήσεις (σύντ.) · 17.00-18.30 ΚΟΛΑΖ · 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 18.30-19.00 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ · 19.00-20.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ · 20.00-20.15 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 
22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO

07.0007.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ 
ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 · ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 16.30-17.30 POP 
FORMULA · 17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 18.30-19.30 ΤΑΙΜ Α­
ΟΥΤ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ · 21.30-22.30 30 ΧΡΟΝΙΑ ΙΤΑΛΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
•22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ· 23.30-0.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ· 0.30- 1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ 
ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30- 2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ · 2.30- 3.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑ­
ΛΑΝΤΑΣ ♦ 3.30- 5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 5.30- 6.30 ΠΡΩΙΝΟ =ΥΠΝΗ· 
ΜΑ · 06.30-07.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ^Υ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13.00 ΣΤΟΝ 
ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.10-15.00 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.00-16.00 ΤΟ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ 
ΧΡΟΝΟ · 17.00-19.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 19.00-20.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ · 20.00-21.00 
TOP EXPRESS · 21.00-22.00 ΒΡΑΔΙΝΟ ΚΟΝΣΕΡΤΟ · 22.00-02.40 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 

9.10 FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO

07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 15.00 BEAT EXPRESS · 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥ­
ΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 18.00 ΑΠΟ ΤΑ F.M. ΜΕ ΑΓΑΠΗ 
• 19.00 SOUL TRAIN· 20.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.00 ΠΑΝΩ ΑΠ’ ΤΑ 
ΣΥΝΝΕΦΑ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΘΕΜΑΤΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ' '
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«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ» 

ΡΟΥ ΣΑΙΝΤΕΡ, ΑΛΕΚ ΜΠΟΛΝΤΟΥΙΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΘΕΛΟΥΝ ΠΙΤΣΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 8μ.μ.
«ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ» 

με την ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ, ΤΟΜ ΜΠΕΡΕΝΤΖΕΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 ■ ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6-9μ.μ. και 9-12 
«ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ

Η ΝΟΣΟΚΟΜΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ» 
με την ΛΑΟΥΡΑ ΓΚΕΝΣΕΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 8.15, 10.30

«ΑΝΘΙΣΜΕΝΕΣ ΜΑΝΟΛΙΕΣ»
Σκηνοθεσία: ΧΕΡΜΠΕΡΤ ΡΟΣ

Με την ΣΙΡΛΕΙ ΜΑΚ ΛΕΙΝ, ΣΑΛΙ ΦΙΛΝΤ, ΟΛΥΜΠΙΑ ΔΟΥΚΑΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μας είναι όπως και 

δια του Τύπου εκφράσουμε τις ά­
πειρες ευχαριστίες μας προς 
τους διακεκριμένους επιστήμο­
νες της πόλεώς μας ιατρούς του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου Ηρα­
κλείου κ.κ. Γ. Βρούχο, Γ. Τρουλ- 
λάκη, Ρ. Κουργεράκη, Γ. 
Νικολαίδη, Λ. Πλουμίδη, Π. Κου- 
ρουπάκη, Π. Λαγκουβάρδο, Γ. 
Κιουπελογλου, Μ. Κοντοπόδη 
και την προϊσταμένη Μ. Κουνελά- 
κη για την επιτυχή τοποθέτηση 
βηματοδότη στη μητέρα μας Μα-
Υδαληνή Ανωγειανάκη.

Οι ευχαριστούντες 
Τα παιδιά της: Γεώργιος 
Ευαγγελία Ανωγειανάκη.

και

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους όσους 

μας συμπαραστάθηκαν και παρα­
βρέθηκαν στην κηδεία του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και παππού

Εμμαν. Αμαργιωτάκη
Ετών 65

Η σύζυγος: Μαρία Αμαργιωτάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Άννα Α-. 
μαργιωτάκη, Χρυσούλα και Γιώρ­
γος Γερμανάκης.
Η μητέρα: Χρυσούλα χα Αμαρ- 
γιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά, όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
παρεβρέθηκαν στην κηδεία και 
στο μνημόσυνο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

Μαρίας Αγαπάκη
Ο σύζυγος, τα παιδιά, ο εγγονός.

ΔΩΡΕΕΣ
Οι συνάδελφοι της Αγροτικής 
Τράπεζας Ηρακλείου, πρόσφε- 
ραν το ποσόν των δρχ. 25.000, 
αντί στεφάνου, εις μνήμη του Α- 
λέκου Κανετάκη, υπέρ της Ένω­
σης Γονέων Κηδεμόνων και 
Φίλων Απροσαρμόστων Ατόμων.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
Παρακαλώ τον οδηγό του 

πράσινου Ι.Χ. αυτοκινήτου που 
το βράδυ της Κυριακής (22 Α- 
πριλ.) έξω από το κέντρο 
«ΧΑΤΖΗΣ» στο Χάνι Κόκκι­
νη, χτύπησε και κατέστρεψε το 
πίσω δεξιό φτερό και φανάρι ε­
νός λευκού Ι.Χ. αυτοκινήτου, 
ΠΕΖΩ, που ήταν δίπλα του 
σταθμευμένο, να τηλεφωνήσει 
στον αριθ. 222772. Δεν θέλω να 
πληρώσει τη ζημιά. Θέλω μόνο 
να τον ευχαριστήσω, που με α­
ναγκάζει να γίνω ακόμη πιο 
προσεχτικός, σ’ έναν τόπο που 
η αγωγή εξακολουθεί να είναι η 
μεγάλη απούσα!

Γ.Λ.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μάρτυρας δολοφονίας 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τα κορίτσια θέλουν πίτσα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Μεσάνυχτα στη Ν. Υόρκη 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εμμανουέλα η νοσοκόμα του 
έρωτα
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ανθισμένες μανόλιες 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο Γερο-Γκρίγκο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη

φυσική υγιεινή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγον

ΛΙΠΙΔΙΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
semi

w το γενικό όρο λιπίδια 
Λ Λ 11' ονομάζονται τα ΤΡΙ- 
ν| Γ ΓΑΥΚΕΡΙΔΙΑ, η 
ΙΤΐυ ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗ 
και τα ΦΩΣΦΟΑΙΠΙΔΙΑ. Α­
φού είδαμε το ρόλο των λιπών 
και των ελαίων στην διατρο­
φή, θα πρέπει να αναφερθού­
με εκτενέστερα στα λιπίδια 
του οργανισμού που η δράση 
τους και ο ρόλος τους είναι 
συγκεκριμένος, ενώ η τιμή 
τους όταν υπερβεί ορισμένα 
όρια δημιουργεί ανωμαλίες.

τα τριγΗυκερίδια

ΕΙΝΑΙ φορείς ενέργειας κυ­
ρίως και είναι ουσίες που 
αποθηκεύονται. Το πε­
ρίσσευμα των τροφών 

I μπορεί να αποθηκευτεί μόνο 
I με τη μορφή τριγλυκεριδίων 
I καθώς η ικανότητα αποθή- 
I κευσης γλυκογόνου στο συ- 
I κώτι και τους μυς είναι 
I χαμηλή ενώ αντίθετα η ικανο­
ί τητα του λιπώδους ιστού να 
I αποθηκεύει τριγλυκερίδια εί- 
I ναι πρακτικά απεριόριστη. 
I Το λίπος στο αίμα θεωρείται 
I πάντα σαν βασική αιτία για 
I τη χοληστερίνη και η μέτρη- 
I σή του μπορεί να δώσει ση- 
I μαντικές ενδείξεις όσον 
I αφορά την πιθανότητα για 
I καρδιακά νοσήματα και εγ- 
I κεφαλικά επεισόδια. Η χολη- 
I στερίνη είχε πάντα τη πρώτη 
I θέση όσον αφορά τη καταμέ­

τρηση των λιπαρών ουσιών 
στο αίμα, πράγμα που μπορεί 
να προκαλέσει καρδιακές 
παθήσεις. Δίπλα όμως στο 
νούμερο που αφορά τη χολη­
στερίνη, το χαρτί της ανάλυ­
σης αίματος περιέχει και ένα 
άλλο νούμερο που αφορά τα 
τριγλυκερίδια. Συνήθως δεν 
ακούμε πολλά για τα τριγλυ- 
κερίδια και το ρόλο τους ως 
προς τις καρδιακές παθήσεις. 
Όσοι όμως έχουν αυξημένη 
ποσότητα λιποειδών στο αί­
μα, χοληστερίνη ή τριγλυκε- 
ρίδια, πρέπει να θεωρούνται 
σοβαροί υποψήφιοι για καρ- 
διαγγειακές διαταραχές.

Σύμφωνα με νεότερες έ­
ρευνες, οι ηλικιωμένες γυναί­
κες πρέπει να δίνουν ιδιαίτερη 
προσοχή στην αύξηση του ε­
πιπέδου των τριγλυκεριδίων 
στο αίμα τους, διότι κινδυνεύ­
ουν περισσότερο από τους άν- 
δρες και ιδιαίτερα μετά τα 50 
τα τριγλυκερίδια αποτελούν 
μεγαλύτερο κίνδυνο απ’ ότι η 
χοληστερίνη.

Τα υψηλά επίπεδα τρι- 
γλυκεριδίων στο αίμα συνο­
δεύονται συνήθως και από 
αυξημένα επίπεδα άλλων 
βλαβερών λιποειδών στο αί­
μα. Είναι τα μεγαλύτερα λι­
πώδη σωματίδια που περιέχει 
το αίμα που αποτελούνται 
από τρεις μακριές χορδές λι­
ποειδών οξέων συνδεδεμένες 
με ένα μόριο ζαχαροοινοπνευ- 
ματώδες. Είναι τα κύρια συ­
στατικά της ομάδας των 
λιποειδών του αίματος, των 
γνωστών σαν λιποπρωτεΐνες, 
χαμηλής πυκνότητας (VLDL), 
που είναι και τα πιο βλαβερά 
στο κυκλοφοριακό σύστημα.

Τα τριγλυκερίδια κά­
νουν δυο πράγματα. Αποτε­
λούν τη κυριότερη πηγή 
ενέργειας για το σώμα από τα 
λίπη. Τα περισσότερα λάδια 
και λίπη που τρώμε αποτε­
λούνται από μόρια τριγλυκε- 
ριδίων και είναι το 
μεγαλύτερο απόθεμα ενέρ­
γειας για το σώμα. Οι μεγα­
λύτερες ποσότητες λιπαρών, 
ζάχαρης ή υδατανθράκων 
που καταναλίσκουμε και δεν 
καίγονται αμέσως σαν ενέρ­
γεια, μεταφέρονται στο συ­
κώτι όπου μετατρέπονται σε 
τριγλυκερίδια και επαναφέ­
ρονται μέσω του κυκλοφορια- 
κού για να εγκατασταθούν 
στο παχύ ιστό του σώματος 
υπό μορφή υπερβάλλοντας 
πάχους.

Τα λιπαρά αποθέματα 
του σώματος δεν είναι στατι­
κά αλλά πηγαίνουν και έρ­
χονται μέσα στο κυκλοφο- 
ριακό σύστημα καθώς τα πα­
λιά αποθέματα καίγονται και 
ανανεώνονται από καινούρ­
για. Όσο περισσότερα λίπη 
καταναλώνουμε, τόσο περισ­
σότερα συσσωρεύονται στο 
κυκλοφοριακό μας σύστημα.

Τα επίπεδα των τριγλυ- 
κεριδίων στο αίμα διαφέρουν 
από τη μια ώρα στην άλλη. 
Μετά από ένα γεύμα πλούσιο 
σε ζάχαρη ή λίπη, τα τριγλυ- 
κερίδια μπορεί να αυξηθούν 
εντυπωσιακά και να παραμεί­
νουν επί ώρες σε υψηλά επί­
πεδα και γι’ αυτό η ανάλυση 
αίματος πρέπει να γίνεται ύ­
στερα από μια νύχτα νη­
στείας. Η τιμή τους στο αίμα 
διαφέρει ανάλογα την ηλικία 
και το φύλο και πρέπει να κυ­
μαίνονται μεταξύ 85 και 250 
χιλιοστών του γραμμαρίου 
για κάθε 10 λίτρα αίματος. Ε­
λαφρά αυξημένα επίπεδα 250 
με 500, διπλασιάζουν τους 
κινδύνους για καρδιακά νο­
σήματα σε άτομα που παρου­
σιάζουν και άλλα συμπτώ­
ματα της σχετικής προδιάθε­
σης. Τα υπερβολικά αυξημέ­
να επίπεδα των τριγλυκερι- 
δίων 500 και πάνω, είναι συ­
νήθως ενδογενούς φύσεως και 
πολλαπλασιάζουν βέβαια 
τους κινδύνους για καρδιακά 
επεισόδια, ιδίως αν συνυπάρ­
χουν με άλλους παράγοντες 
που υποβοηθούν μια τέτοια 
κατάσταση.

Οι διάφορες μελέτες δεί­
χνουν ότι τα τριγλυκερίδια

μπορούν να αυξηθούν και μέ­
χρι 120 βαθμούς ύστερα από 
ένα γεύμα με 4ΟΦο λιπαρά και 
να μείνουν σ’ αυτό το ύψος 
μέχρι και εννέα ώρες. Όταν 
τα επίπεδα των τριγλυκερι- 
δίων ξεπεράσουν τα 200, τα ε­
ρυθρά αιμοσφαίρια, αρχίζουν 
να συσπειρώνονται μεταξύ 
τους. Αυτή η συσπείρωση 
μπλοκάρει τα τριχοειδή αγ­
γεία, μειώνοντας έτσι τη πα­
ροχή οξυγόνου στους ιστούς 
και ιδιαίτερα στον εγκέφαλο. 
Στη πιο σοβαρή της μορφή, η 
κατάσταση αυτή μπορεί να 
προκαλέσει εγκεφαλικά και 
καρδιακά επεισόδια.

Αλλες μελέτες δείχνουν 
ότι το ιδανικό επίπεδο τριγλυ- 
κεριδίων στο αίμα ύστερα 
από νηστεία είναι 125 ή λιγό­
τερο που έστω και αν αυξη­
θούν ύστερα από ένα γεύμα 
πλούσιο σε λίπη δεν θα ανε­
βούνε τόσο πολύ ώστε να 
προκαλέσουν θρομβώσεις. 
Εδώ θα πρέπει να πούμε ότι υ­
πάρχει διαφορά μεταξύ των 
καινούργιων τριγλυκεριδίων 
που εισέρχονται στον οργανι­
σμό μετά από ένα γεύμα 
πλούσιο σε θερμίδες και εκεί­
νων που κυκλοφορούνε μόνι­
μα στο αίμα (VLDL). Τα 
καινούργια τριγλυκερίδια έ­
χουν λιγότερες πιθανότητες 
να προκαλέσουν θρομβώσεις, 
απ’ ότι τα παλαιότερα που εί­
ναι πιο βλαβερά γιατί περιέ­
χουν μόρια που μπορούν .να 
προσκοληθούν στα τοιχώμα­
τα των αρτηριών και περιέ­
χουν εκτός αυτούς και 
περισσότερη χοληστερίνη.

Τέλος να πούμε ότι οι 
μεγαλύτερες διαμάχες ως 
προς τα τριγλυκερίδια, έχουν 
γίνει στην επίδραση και τη 
σχέση της ζάχαρης. Είναι γε­
γονός ότι οι ζαχαρούχες τρο­
φές και ιδιαίτερα η 
επεξεργασμένη ζάχαρη ανε­
βάζει περισσότερο τα τριγλυ- 
κερίδια. Η παχυσαρκία, οι 
λιπαρές τροφές, η μεγάλη κα­
τανάλωση γλυκών και ζάχα­
ρης σε συνδυασμό με την 
έλλειψη σωματικής άσκησης 
δημιουργούν και εγγυμονούν 
κινδύνους. Το ίδιο ισχύει και 
για τη μεγάλη κατανάλωση 
οινοπνευματωδών ποτών.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ε. οδός 1821 αρ. 2, Μεϊντάνι. I 
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ. I Γ' 
Ζαχαρενάκης I., Γερωνυμάκη 16 I .
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Αλεξάκη Ε., Βικέλα 11 (πλ. 
Κορνάρου)
Από 08.30-20.30 συνεχώς
Κλαψινάκη Μ., πλ. Ατσαλένιου 13
Βασιλάκη - κοσμαδάκη Μ. οδός
Καζάνη 8, (Καμαράκι)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΠΕΠΑΓΝΗ

Ay. Χαράλαμπος 
ΠΕΠΑΓΝΗ

»

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 

Παιδιατρικά
Γ ναθ/γικά 
Παιδοχ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σύρμος, Λ. Κνωσού
Μεταξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλάς, Σμπώκου - Πα- 
τελλάρου
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης, Λ. Ικάρου 188
Παράσχος, Λ. Κνωσού 56
Σαμπροβαλάκης, Λ. Ικάρου 34

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί την Κυριακή 
29-4-90 έκδρομή στις Στέρνες - 
Σελί - Κοφινάς.

Ώρες πορείας: 4.
Αρχηγός: Μύρών Μιγάδης.
Αναχώρηση στις 7 το πρωί 

από πλατεία Αρχαιολογικού 
Μουσείου.

Πληροφορίες - δηλώσεις 
συμμετοχής στο τηλ. 227609, 
8,30 - 10,30 μ.μ.

Από τον ΕΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγο·_ 3ου Γυ- 

μνασίου Ηρακλείου γνωστοποιεί 
ότι στις 2 Μαίου 1990 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 5.30μμ. θα πραγ­
ματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του 
3ου Γυμνασίου Ηρακλείου (Δημο­
κρατίας 12) ομιλία με θέμα: «Τα 
ναρκωτικά». Ομιλητής θα είναι ο 
διακεκριμένος γιατρός της πό­
λης μας κ. Νικόλαος Ρεθυ- 
μνιωτάκης.

Σας καλούμε να την παρακο­
λουθήσετε. Η καθολική παρου­
σία όλων θα μας χαροποιήσει.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος: Ζαφειράκης 
Ιωάννης
Ο Γραμματέας: Σακελλάρης Εμ­
μανουήλ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο . 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σπυρίδων Μπαλής του Ιωάν- 
νου και της Ελένης το γένος Μπι- 
λιαρη που γεννήθηκε στο Ασήμι 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ειρήνη Βιδάκη'του Ιωάννου και 
της Ευθυμίας το γένος Ματθαιά- 
κη που γεννήθηκε στον Κρουσώ- 
να και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ρεμιδιανάκης Μιχάλης του 
Αντωνίου και της Δήμητρας το 
γένος Διγενή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Οι- 
κονομάκη Μαρία του Ευαγγέλου 
και της Ευτέρπης το γένος Βλα- 
τάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Ρουμελιωτάκης 
του Ιωάννου και της Μαρίας το 
γένος Μαθιουδάκη που γεννήθη­
κε στις Μάλες Ιεραπέτρας και κα-. 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελένη 
Σπαχή του Βασιλείου και της 
Ευαγγελίας το γένος Ανδρεαδά- 
κη που γεννήθηκε στα Ανώγεια 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Τελούμε το Σάββατο 28 Απριλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
κόρης και αδελφής

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ Ν. ΤΣΑΙΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η μητέρα: Δέσποινα Τσαϊνη. 
Τα αδέλφια: Αριστείδης και

Φρίντα ΤσαΓνη, Σοφία και Μάρκος Μάππας, Πόπη και Κώστας 
Τρόπουλος, Μαρία και Γιώργος Μπάκας, Ειρήνη και Μανώ­
λης Λιοδης, Ελευθερία και Ευάγγελος Ξυδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 28 Απριλίου 
και ώρα 7.30 π.μ. στην εκκλησία 
του Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΥΡΗ 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Μανούσος Μανούσακας.
Τα παιδιά: Θοδωρής και Γωγώ Μανούσακα, Γιάννης Μα­
νούσακας.
Td αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και γιαγιά

ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥ 
Ετών 83

θανούσα κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 26 Απριλίου και ώρα 3,30 
μ.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας Καμινίων.
Ο σύζυγος: Απόστολος Σταυριανός.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Διαμάντω Σταυριανού, Παντελής και 
Αφροδίτη Σταράκη, Ευθαλία και Σήφης Περβολαράκης, Αι­
κατερίνη και Κων/νος Καραβιτάκης, Ολυμπία και Ιωάννης Στα- 
θόπουλος, Γεωργία και Ιωάννης Μπατης, Δέσποινα και 
Γεώργιος Λιοδάκης.
Τα εγγόνια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ ΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Ετών 84

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 26 Απριλίου και ώρα 5 μ.μ. από την 
οικία μας οδός Ματζαπετάκη αρ. 9. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Ιωάννου. Παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλούς όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Λίτσα Σταματάκη, Αντιγόνη χα Γκί- 
κα, Χρήστος και Βίκυ Σταματάκη, Στυλιανός και Μαρίνα 
Φουντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στην εκ­
κλησία του χωριού Γαλύφα Πεδ., 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Μηλα- 
θιανάκη.

Τα παιδιά: Γεωργία Μηλαθιανάκη, Μανώλης Μηλαθιανάκης. 
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Κατερίνα Μηλαθιανάκη, Ιωάννης 
και Ελευθερία Μηλαθιανάκη, Μαρία και Γεώργιος Αν-
δρουλάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού 
και θείου

ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ 
Υπαλλήλου ΔΕΥΑΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Μαίρη Μακατούνη.
Τα παιδιά: Φίλιππος Μακατούνης, Φωτεινή Πετρίδη, Σοφία 
και Μιχάλης Καλυκάκης.
Οι γονείς: Αικατερίνη Μακατούνη, Σοφία Μουντράκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ιωάννα Μακατούνη, Αλέκος και Εύα 
Μακατούνη, Μαρίκα Μακατούνη, Γωγώ και Ριχάρδος Ροζεν- 
μπέρη, Γιάννης και Λίτσα Μουντράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΣΤΑΘΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Τάκης και Φωτούλα

Σταθάκη, Λιλίκα και Γιάννης Χρονάκης, Μαρίκα και Βασίλειος 
Παυλόπουλος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

M? ■' NO
Τελούμε την Κυριακή 29 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου στον Αγ. Γεώργιο 
Λασιθίου 408ήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, γιου 
και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΠΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο γιφς: Γεώργιος Σπανάκης.

Η μητέρα: Γαλάτεια Σπανάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Αφροδίτη Αγαπάκη, Γεώργιος και 
Αλεξάνδρα Δελατόλα, Νικόλαος και Καλλιόπη Σπανάκη, Α­
λέξανδρος και Αγγέλα Σπανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Αγγελική.

Το Σάββατο 28 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον I. Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγ. Μηνά, του αγαπημέ­
νου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 
Πρώην Γενικού Επιθ/τή 

Μέσης Εκπαίδευσης 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας για 
την ανάπαυση της ψυχής του.

Τα παιδιά: Γιάννης και Άσπα.
Τα αδέλφια: Φραγκίσκος και Φωτεινή Οικονομάκη, Αντώνιος 
και Νίκη Οικονομάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Απρι­
λίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Πολυθέας Καστελλίου 
Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ Β. ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Βασίλειος 
Φραγκάκης.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Φανή Φραγκάκη, Μιχάλης και Φανή 
Φραγκάκη, Γιώργος και Μαίρη Φραγκάκη, Ερρίκος και Φιλία 
Φραγκάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
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Συνεδριάζει το ΕΚΗ $ια
τις δηλώσεις κυβέρνησης
Ενώ σήμερα στις 10 το πρωί 

συνεδριάζει η εκτελεστική επι­
τροπή του Εργατικού Κέντρου Η­
ρακλείου διευρυμένη και από 
άλλα μέλη της Διοίκησης για να 
κάνει μια πρώτη εκτίμηση των 
προγραμματικών δηλώσεων της 
κυβέρνησης και στις 7 το βράδυ 
συγκαλείται σύσκεψη των Διοι­
κήσεων των Σωματείων όπου α­
ναμένεται να υπάρξει μια πρώτη 
αντίδραση των εργαζομένων α­
πέναντι στις προγραμματικές δη­
λώσεις.

Ο Πρόεδρος και ο Γεν. Γραμ- 
ματέας του ΕΚΗ κ.κ. Κουράκης 
και Τσιαμαντάς δήλωσαν χθες 

στην «Π»
ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΒΑΡΟΣ 
ΤΩΝ ΚΑΤΑΧΤΗΣΕΩΝ

«Οι άξονες των προγραμματι-

κών δηλώσεων της Κυβέρνησης 
τόσο για τα ζητήματα που αφο­
ρούν τις εργασιακές σχέσεις και

Ο πρόεδρος του ΕΚΗ κ.
Κουράκης
τους όρους αμοιβής όσο και για 
τα θέματα της ανασυγκρότησης

της οικονομίας έρχονται σε ριζι­
κή αντίθεση με τις θέσεις και τις 
προσδοκίες του συνδικαλιστικού 
κινήματος της χώρας και σημα­
τοδοτούν μια νέα εποχή σκληρής 
λιτότητας» δήλωσε χθες ο Πρό­
εδρος του Εργατικού Κέντρου Η­
ρακλείου Γιάννης Κουράκης.

«Θέλω να επισημάνω ότι α­
γνοήθηκαν οι βασικές επιλογές 
του Σ.Κ. όχι μόνο για τα οικονο­
μικά ζητήματα αλλά πολύ περισ­
σότερο για τα θεσμικά πράγμα 
που σημαίνει ότι επιχειρείται μια 
μονομερής αντιμετώπιση κυρίαρ­
χων προβλημάτων χωρίς διάλο­
γο και συνέναιση και κάτω από 
την αντίληψη της υποταγής του 
κράτους στον ιδιωτικό τομέα.

Πιστεύω ότι επιχειρείται μια ε­
πίθεση σε βάρος των κατακτήσε- 
ων των εργαζομένων που 
αναπόφευκτα οδηγεί σε κοινωνι-.

ΕΥΝΟΪΚΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ
ΚΑΤΑ ΤΟΝ κ. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ

Η εξαγγελία των μέτρων για 
την ιδιωτική πρωτοβουλία εί­
ναι ευνοϊκή δήλωσε χθες στην 
«Π» ο πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρα-

της εισφοράς του 10% από 
τους ελεύθερους επαγγελμα- 
τίες στις φορολογικές δηλώ­
σεις. Αυτή τη στιγμή το 
εμπόριο βρίσκεται σε δύσκο­
λη θέση (εξαιτίας του παραεμ­
πορίου κ.λπ) και οπωσδήποτε 
αυτό (η εισφορά) δημιουργεί 
στον εμπορικό κόσμο κάποιο 
προβληματισμό».

Ο τραπεζικός δείκτης μειώθη­
κε κατά 3,35%, ο ασφαλειών κα­
τά 2,22%, ενώ ο εμποροβιομη- 
χανικός αυξήθηκε κατά 0,14%.

Πτώση 2,13% σημείωσε ο γε­
νικός δείκτης τιμών των μετοχών 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών με 
αποτέλεσμα να διαμορφωθεί 
στις 929,39 μονάδες.

Από τις 104 μετοχές που δια- 
κινήθηκαν οι τιμές των 20 κέρδι­
σαν, των 47 υποχώρησαν και των 
37 παρέμειναν σταθερές.

ΠΟΛΥΖΩΑΚΗΣ: 
«ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ»

Ο πρόεδρος του Εμπορικού Συλ­
λόγου κ. Καφετζάκης
κλείου κ. καφετζάκης που 
συμπλήρωσε «Αυτή τη στιγμή 
μας προβληματίζει το θέυα

Ο πρόεδρος της Ενωσης Πε­
ζών κ. Πολυζωάκης δήλωσε: 
«Όσον αφορά τις χρηματοδο­
τήσεις των συνεταιριστικών 
οργανώσεων θα πρέπει να γί­
νονται ανάλογα με την πορεία 
της κάθε οργάνωσης και να 
μην λαμβάνονται υπ’ όμιν τα α­
νοίγματα που τα περισσότερα 
οφείλονται σε εξωγενείς πα­
ράγοντες».

Σύσκευη χθες στο Δήμο

ΜΕΤΡΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ 
ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΣΚΥΛΙΩΝ

Ένα τρέιλερ το οποίο θα με- 
τατραπεί σε ιατρείο μικρών ζώων 
πρόκειται να εγκατασταθεί σε 15 
περίπου ημέρες στο Ηράκλειο- 
δεν έχει ακόμη καθοριστεί η 
τοποθεσία-όπου 2 φορές την ε­
βδομάδα κτηνίατροι της διεύθυν­
σης κτηνιατρικής υπηρεσίας θα 
κάνουν εμβολιασμούς, στειρώσεις 
και ευνουχισμούς σε αδέσποτα 
ζώα αλλά και σε ζώα τα οποία έ­
χουν ιδιοκτήτη και χρειάζονται ια­
τρική βοήθεια. Την παραπάνω 
απόφαση πήραν χθες κατά την 
διάρκεια σύσκεμης στο Δήμο με 
θέμα «Τρόποι αντιμετώπισης των 
αδέσποτων ζώων στις συνοικίες», 
εκπρόσωποι του Δήμου, της κτη­
νιατρικής υπηρεσίας, της Αστυνο­
μικής Διεύθυνσης, πολιτιστικών 
συλλόγων (Λίντο, Δειλινών) και 
εκπρόσωποι του συλλόγου «Φίλοι 
των ζώων».

Όπως μας είπε ο πρόεδρος 
του συλλόγου «Φίλοι των ζώων»

κ. Τσολάκης, η προσπάθεια αυτή 
την οποία έχει αναλάδει η κτηνια 
τρική υπηρεσία σε συνεργασία με 
το Δήμο και το φιλοζωικό σύλλο­
γο, στοχεύει στην «εξυγίανση» των 
συνοικιών της πόλης μας από τα 
αδέσποτα ζώα, τα οποία γεννούν 
δημιουργώντας σοβαρότατο πρό­
βλημα στο Ηράκλειο, αφού δεν υ­
πάρχει κανένας να τα φροντίσει. 
Να σημειωθεί ότι ο εξοπλισμός 
του Ιατρείου έχει αγοραστεί εξ’ ο­
λοκλήρου από το σύλλογο «Φίλοι 
των ζώων» (στοίχισε 1 εκατομμύ­
ριο περίπου), ενώ οι κτηνίατροι 
θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους 
δωρεάν, χρεώνοντας μόνο το κό­
στος του εμβολίου στους ιδιοκτή­
τες. Η προσπάθεια αυτή, σύμφω­
να με το πρόγραμμα αναμένεται 
να επεκταθεί σε όλες τις συνοικίες 
του Ηρακλείου, ενώ υπάρχει η 
προοπτική να καλύμει και τις α­
νάγκες" της υπόλοιπης Κρήτης.

ΑΝΑΚΑΛΥΦΘΗΚΕ ΦΥΛΗ

ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

ΜΙΑ φυλή με 200 μέλη, που δεν είχε καμιά επαφή 
με τον υπόλοιπο κόσμο επί τριακόσια πενήντα 
χρόνια ανακαλύφθηκε στο Βαθμός της ερήμου τακλε- 

μακαν, στην επαρχία Ξιν Γιανκ, στη Νοτιοδυτική Κίνα, 
μετέδωσε σήμερα το κινέζικο πρακτορείο ειδήσεων 
CNS.

«Οι πρόγονοι αυτών των κατοίκων εγκαταστάθηκαν 
στο μέρος αυτό πριν από 350 χρόνια», μετέδωσε το πρα­
κτορείο.

«Αποτέλεσμα οι απόγονοι τους σήμερα να μην γνωρί­
ζουν τίποτε από τα ιστορικά δεδομένα, όπως τη δυνα­
στεία Κίνγκ (η τελευταία δυναστεία των βασιλέων της 
Κίνας), ή για οτιδήποτε έχει σχέση με τη σημερινή πραγ­
ματικότητα», συνεχίζει η είδηση του πρακτορείου. 
Μια ομάδα Κινέζων ερευνητών πετρελαίου ανακάλυ- 
υε πρόσφατα μια μικρή όαση και τη φυλή Ιγκιουρ, αλ­
λά δεν ανακοινώθηκε πότε ακριβώς εντοπίσθηκαν. 
Οι Ιγκιουρ είναι μια από τις κινέζικες μειονότητες και 
ζουν κυρίως στο Ξινγιανγκ, που συνορεύει με το κεν- 
τροασιατικό τμήμα της Σοβιετικής Ένωσης.
0 ήλιος είναι εκείνος που καθορίζει τις δραστηριότη­
τες της φυλής κατά τη διάρκεια της ημέρας, ενώ δεν 
υπάρχει κυβέρνηση, σχολεία, αγορές και δεν χρησιμο­
ποιούν κανένα είδος γραφής.

«Τα σπίτια τους είναι κατασκευασμένα από ξύλο λεύ­
κας. Κυνηγούν και οι καλλιέργειες τους βασίζονται στη 
μέθοδο του οργώματος και καμίματος», καταλήγει η 
είδηση του κινέζικου πρακτορείου.

Την περίοδο 1985-89ΑΡΧΙΖΕΙ
ΤΟ ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Αρχίζουν σήμερα στην πο- 
λυτεχνειούπολη «Ζωγράφου 
οι εργασίες του 15ου Παν- 
σπουδαστικού συνεδρίου, 
που θα διαρκέσει ως την Κυ­
ριακή 29 Απριλίου.

Το συνέδριο θα απασχολη­
θεί τόσο με τα προβλήματα 
της ανώτατης εκπαίδευσης 
όσο και με το θέμα της δρά­
σης των φοιτητών και των 
φοιτητικών συλλόγων, ενώ οι 
εργασίες του θα λήξουν με 
την εκλογή των εκπροσώπων 
των φοιτητών στα καθοδηγη- 
τικά όργανα.

ΠΤΩΣΗ 
ΤΟΥ ΔΕΙΚΤΗ 

ΤΙΜΩΝ

120 εκατομμύρια οφειλές στο Δήμο
από πρόστιμα στάθμευσης

Σε 120 εκατομμύρια δραχμές 
ανέρχεται το ποσό των βεβαιω­
μένων οφειλόμενων προστίμων, 
παράνομης στάθμευσης που δεν 
έχουν καταβληθεί στο Δήμο Η­
ρακλείου την τελευταία πενταε­
τία. Πρόκειται για παραβάσεις 
και πρόστιμα που βεβαιώθηκαν 
από το 1985 μέχρι το τέλος του 
1989 και φυσικά δεν πληρώθη­
καν, άγνωστο για ποιούς 
λόγους...

Τώρα το πρόβλημα των παρά­
νομων σταθμεύσεων παίρνει άλ-
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| της πόλης παίρνουν νέα αυστη-
ρά μέτρα για την αντιμετώπισή 
του. Τα νέα κυκλοφοριακό μέτρα 
χωρίς να οδηγούν στην συνολι­
κή λύση του προβλήματος, το α­
νακουφίζουν λύνοντας το 
πρόβλημα της παράνομης στάθ­
μευσης. Θα επιδιωχθούν οι ει­
σπράξεις, δήλωσε στην «Π» ο 
δήμαρχος Ηρακλείου κ. Κλη­
ρονόμος.

ΤΑ ΜΕΤΡΑ
Τα μέτρα αυτά ανακοινώθη­

καν από τη Δημοτική Αρχή για 
την αντιμετώπιση της παράνο­
μης στάθμευσης και από τη Δευ­
τέρα 30 Απριλίου οι παραβάτες 
θα τιμωρούνται με αφαίρεση πι-

νακίδων και πρόστιμο 4.600 δρχ. 
Για την παραλαβή των πινακίδων 
τους, είναι αναγκαίο να καταβάλ­
λουν το πρόστιμο εντός 10 ημε­
ρών. Από το καλοκαίρι θα 
λειτουργείο γερανός του Δήμου, 
που θα χρησιμοποιείται σε κραυ- 
γαλαίες περιπτώσεις παράνομης 
στάθμευσης. Η παραγραφή των 
κλίσεων θα γίνεται ΜΟΝΟ με την 
υπογραφή του Δημάρχου και μό­
νο για εξαιρετικούς λόγους «έ­
κτακτης ανάγκης».

Όπως ανακοινώθηκε στόχος 
των μέτρων είναι να ανακουφι­
στεί το κυκλοφοριακό πρόβλημα, 
ιδιαίτερα στο ιστορικό, εμπορικό 
κέντρο της πόλης, και μπροστά 
αύξηση της κυκλοφορίας τροχο­
φόρων κατά την τουριστική πε­
ρίοδο. «Πρέπει να κατανοήσει ο 
λαός του Ηρακλείου, ότι δεν θα 
αστειευτούμε» δηλώνει στην «Π» 
ο κ. Κληρονόμος. «Η κατάσταση 
έχει φτάσει στο απροχώρητο». 
Στα μέσα του καλοκαιριού θα ο­
λοκληρωθεί η δεύτερη φάση της 
κυκλοφοριακής μελέτης, ενώ η 
τρίτη φάση θα ολοκληρωθεί στα 
μέσα του 1991. Κατά την ολοκλή­
ρωσή της ο κύριος παράγοντας 
που θα ληφθεί υπόψη-σύμφωνα 
με όσα μας είπε ο Δήμαρχος-θα 
είναι ο χαρακτήρας της πόλης:'

• Η στέρηση δρόμων, το μικρό 
πλάτος (λιγότερο από δέκα μέ­
τρα) αυτών που ήδη υπάρχουν, ο 
στόλος των τροχοφόρων που ει­
σέρχονται και εξέρχονται καθή- 
μερινά από την πόλη, που ο 
αριθμός τους φτάνει το ύψος των 
150-160 χιλιομέτρων (το σύνολο 
των μετακινήσεων των τροχοφό­
ρων). Θα επιδιωχθεί η δημιουρ­
γία χώρων στάθμευσης, 
μονοδρομήσεων, και πεζοδρο­
μήσεων.

ΚΛΗΣΕΙΣ
Την προεκλογική περίοδο πα­

ρατηρείται αυξημένος αριθμός 
των κλήσεων που ακυρώνονται. 
Μέχρι τον Αύγουστο του 1989 
μόλις το 20% των κλήσεων πλη­
ρώθηκε. Το 62% ήταν βεβαιωμέ­
νες, δηλαδή απλήρωτες, 
καταγραμμένες από την οικονο­
μική υπηρεσία του Δήμου. Το 
18% απευθύνονταν σε ιδιοκτή­
τες αγνώστων στοιχείων. Για την 
επίλυση του προβλήματος των 
κλίσεων αγνώστων στοιχείων η 
Δημοτική Αστυνομία έχει προμη- 
θευθεί Η/Υ με τα στοιχεία των ι­
διοκτητών αυτοκινήτων σε όλη 
την Ελλάδα ο οποίος θα ενημε­
ρώνεται σε εξάμηνη βάση.

Ο ΕΛΕΓΧΟΣ
Ο έλεγχος από την Δημοτική

Αστυνομία και την Τροχαία Ηρα­
κλείου θα γίνεται κυρίως στις βα­
σικές κυκλοφοριακές αρτηρίες, 
ιδιαίτερα τις ώρες της κυκλοφο- 
ριακής συμφόρησης π.χ. στη Ζω­
γράφου, Θερίσσου έως τις 8.30 
π.μ., ενώ στην 25η Αυγούστου 
γύρω στις 10-12 π.μ. Ηδη υπάρ­
χει το ετήσιο πρόγραμμα ελέγ­
χου το οποίο συμπληρώθηκε^ιε 
το πρόγραμμα 14 εβδομάδων, 
που βρίσκεται σε αντιστοιχία με 
τα νέα μέτρα.

Ο κ. Δημητράκης, προϊστάμε­
νός της Δημοτικής Αστυνομίας 
Ηρακλείου, μας δήλωσε ότι θα 
προτείνει στο Δημοτικό Συμβού­
λιο νέα μέτρα, για την επίλυση 
του κυκλοφοριακού, όπως την 
καταγράφει και εκμετάλλευση οι­
κοπέδων και ετοιμόρροπων κτι­
ρίων, εκμετάλλευση σχολικών 
προαυλίων την θερινή περίοδο, 
για τη χρήση τους ως χώρου 
στάθμευσης. Ακριβώς επειδή το 
κυκλοφοριακό πρόβλημα δεν εί­
ναι δυνατό να λυθεί μόνο με αυ­
στηρά μέτρα για την πάταξη της 
παράνομης στάθμευσης, αλλά 
και με τη δημιουργία νέων χώ­
ρων στάθμευσης.

ΠΕΛΛΑ ΛΑΣΗΘ1ΩΤΑΚΗ
Κ®

Ο Γ. Γραμματέας του ΕΚΗ κ. 
Τσιαμαντάς
κές εντάσεις.

Το συνδικαλιστικό κίνημα είναι 
αποφασισμένο να στηρίζει τις θέ­
σεις τις επιλογές και τις κατυκτή- 
σεις του που είναι αποτέλεσμα 
σκληρών αγώνων».

ΘΕΟΠΟΙΗΣΗ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ
«Οι προγραμματικές δηλώσεις 

της Κυβέρνησης αποτελούν την 
επαλήθευση όσων υπο μορφή 
προειδοποιήσεων ή εντολών συ- 
νιστούσαν οι μεγάλοι διεθνείς 
καπιταλιστικοί οργανισμοί και οι 
ντόπιοι παπαγάλοι τους σε βά­
ρος των εργαζομένων και υπέρ 
της «θεοποίησης» της ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας». Την απάντηση 
αυτή έδωσε με δήλωσή του σε ε­
ρώτημα πως σχολιάζει κατ’ αρ­
χήν τις κυβερνητικές δηλώσεις, 
ο Ηλ. Τσιαμαντάς, Γεν. Γραμμα- 
τέας του Εργατικού Κέντρου Η­
ρακλείου. Και πρόσθεσε:

«Σε καμιά περίπτωση δεν απο­
τελούν την λύση στην ανάγκη 
για παραγωγική ανασυγκρότηση 
της οικονομίας σε όφελος των 
εργαζομένων και του λαού.

Απεναντίας συνιστούν μέτρα 
μονόπλευρης λιτότητας σε βά­
ρος των εργαζομένων που κα­
λούνται για άλλη μια φορά σε 
«θυσίες χωρίς ελπίδα» ενώ αφή­
νονται ασύδωτοι οι φοροφυγά­
δες και οι προστατευόμενοι της 
παραοικονομίας».

«Τα πρόσθετα βάρη που επιφέ­
ρει η αύξηση της έμμεσης φορο­
λογίας, αλλά κτρίως η αφαίρεση 
θεσμικών κατακτήσεων και η 
προαγγελία ενός συντηρητικού 
αυταρχισμού είναι επόμενο να 
συναντόουν την ενωμένη και 
σθεναρή αντίδραση των εργαζο­
μένων» Κατέληξε ο Γ.Γ. του ΕΚΗ.

ΑΥΞΗΣΗ 
ΔΕΙΚΤΗ 
ΤΙΜΩΝ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ

Ομιλία του καθηγητή κ. Τααπόγα στο σεμινάριο του ΠΕΠΑΓΝΗ
Όταν ο ασθενής είναι καλά 

κατατοπισμένος για την πάθησή 
του μπορεί να αποτελέσει απο­
φασιστικό παράγοντα για την θε­
ραπευτική του αγωγή. Αυτό 
υπογράμμισε μιλώντας χθες στη 
διάρκεια της τρίτης ημέρας του 
σεμιναρίου των αγγειακών παθή­
σεων που γίνεται στο Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου ο 
διάσημος Έλληνας Πανεπιστη­
μιακός γιατρός κ. Μάκης 
Τσαπόγας.

Αύξηση κατά 3,8% σημείωσε 
ο δείκτης τιμών των οικοδομικών 
υλικών κατά το πρώτο τρίμηνο του 
1990, ενώ το αντίστοιχο περυσι- 
νό διάστημα η αύξηση ήταν 3,2%.

Εξάλλου, το Μάρτιο, ο δείκτης 
των οικοδομικών υλικών αυξήθη­
κε κατά 0,1% έναντι του Φε­
βρουάριου, ενώ στην σύγκριση 
των ίδιων μηνών του 1989 και 
1988 είχε σημειώσει αύξηση 
0,6% και 0,3% αντίστοιχα.

Σε σύγκριση με το δείκτη Μαρ­
τίου 1989, οι τιμές παρουσίασαν 
αύξηση κατά 14,1% έναντι αύξη­
ση 17,7% και 8,5% που σημειώ­
θηκε στην ίδια σύγκριση, των ετών 
1989 προς 1988 και 1988 προς 
1987.

Τέλος κατά το τρίμηνο Ιανουά­
ριου, Μαρτίου 1990 δηλαδή προς 
τον Δεκέμβριο 1989, ο δείκτης 
σημείωσε αύξηση 3,8% έναντι 
αύξηση 5,7% και μείωση 1,3% 
που σημειώθηκαν αντίστοιχα κα­
τά την ίδια σύγκριση των ετών 
1989 και 1988.

Παράλληλα ο ομιλητής ανέφε­
ρε ότι χρειάζεται δημιουργική 
και ομαλή συνεργασία μεταξύ 
των μελών της ιατρικής ομάδας 
όπως του Ειδικού, του Γενικού Ια­
τρού, του Νοσηλευτικού Προσω­
πικού με αντικείμενο τον ασθενή. 
Για να υπάρχει καλά συντονισμέ­
νη ομάδα χρειάζεται να αναπτυ­
χθεί σωστή νοοτροπία και 
εφαρμογή πνεύματος συνεργα­
σίας και αλληλοσεβασμού που 
να σφυρηλατηθούν από την αρ­
χή των σπουδών για όλους που 
έχουν σχέση με την υγεία. Ο κα­
θένας προσφέρει το καλύτερο 
και περισσότερο δυνατό για την 
σημαντική αυτή αποστολή.

Ο κ. Τσαπόγας αναφέρθηκε 
στις εξελίξεις στην Ιατρική Εκ­
παίδευση και τόνισε «ότι χρειά­
ζονται περιοδική αναθεώρηση 
του κύκλου σπουδών των Ιατρών 
και των άλλων επαγγελμάτων υ­
γείας και αναπροσαρμογή τους 
ανάλογα με τις ανάγκες της κοι­
νωνίας. Έχει παρατηρηθεί ότι 
χρειάζονται λιγότερες διαλέξεις, 
περισσότερες συζητήσεις σε μι­
κρές ομάδες για λύση ιατρικών 
προβλημάτων. Επίσης βοηθάει η 
στενότερη αλληλοσύνδεση διδα­
σκαλίας και πρακτικής εμπειρίας, 
όπως και μεταξύ βασικών και κλι­
νικών επιστημών».

ΑΝΕΥΡΥΣΜΑΤΑ
Μιλώντας εξάλλου για τα α­

νευρύσματα της κοιλιακής αορ­
τής ο κ. Τσαπόγας είπε:

«Η πάθηση αυτή συνίσταται 
στη βαθμιαία διεύρυνση και διά­
ταση της μεγαλύτερης αρτηρίας 
του σώματος. Εάν το ανεύρυσμα 
δεν διαγνωστεί και δεν χειρουρ- 
γηθεί, τελικά καταλήγει σε ρήξη 
η οποία είναι συνήθως καταστρε­
πτική για τον άρρωστο.

Η κατάσταση αυτή οφείλεται 
κυρίως στην αθηροσκλήρωση. Η 
έγκαιρη διάγνωση αποτελεί το 
κλειδί για την αποτελεσματική 
θεραπεία που συνίσταται στη χει­
ρουργική αφαίρεση του ανευρύ­
σματος και την αντικατάστασή 
του από συνθετικό μόσχευμα με 
ικανοποιητικά αποτελέσματα». 
Για την έγκαιρη διάγνωση ο κ. 
Τσαπόγας προτείνει περιοδικό έ­
λεγχο των κατοίκων που έχουν 
ηλικία πάνω από 55 χρόνια με υ­
περηχογραφία.

Η τελευταία ομιλία της χθεσι­
νής ημέρας έγινε από τον Επί­
κουρο Καθηγητή της Χειρουργι­
κής του Ιατρικού Τμήματος του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Ιωάννη 
Μελισσά με θέμα την οξεία ισχαι­
μία των κάτων άκρων. Ο κ. Με- 
λισσάς ανέπτυξε το θέμα 
διεξοδικά αναφερόμενος στην ο­
ξεία θρομβοεμβολή, στην οξεία 
θρόμβωση και στις τραυματικές 
κακώσεις των αγγείων.

ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ 
ΗΜΕΡΕΣ

0 ΑΣΘΕΝΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
ΓΝίΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΠΑΘΗΣΗΣ ΤΟΥ

Αποφασιστικός παράγοντας η γνώση στη θεραπευτική αγωγή
Για την ισχαιμία του εγκεφά­

λου ανέφερε ότι όταν αυτή οφεί­
λεται σε μεγάλου εύρους 
αρτηρίες, η αθηροσκλήρωση εί­
ναι η συχνότερη αιτία. Τονίστη­
κε ιδιαίτερα ότι η πρόληψη της 
αθηροσκλήρωσης εξαρτάται κα­
τά ένα μεγάλο μέρος από τον 
τρόπο με τον οποίο ζούμε.

Η έγκαιρη διάγνωση της στέ­
νωσης των κυρίων αρτηριών, κα­
ρωτίδων, γίνεται με περιοδική 
κλινική εξέταση και με τη χρήση 
νέων μη αιματηρών μεθόδων ό­
πως παράδειγμα το διπλό σπιν­
θηρογράφημα. Όταν η στένωση 
των αρτηριών αυτών φτάσει σε 
σημαντικό βαθμό, μπορούν να 
εμφανιστούν παροδικά νευρολο- 
γικά συμπτώματα και να καταλή­
ξουν σε μόνιμο αγγειακό 
εγκεφαλικό επεισόδιο. Η απόφα­
ση για συντηρητική ή χειρουργι­
κή θεραπεία βασίζεται στο 
βαθμό της στένωσης των αρτη­
ριών και στην παρουσία συμπτω­
μάτων. Η εγχείρηση συνήθως 
συνίσταται στον καθαρισμό της 
αρτηρίας από τη στένωση και την 
αποκατάσταση κανονικής κυκλο­
φορίας.

Για την ισχαιμία των άνω ά­
κρων ο Καθηγητής κ.Τσαπόγας 
αναφέρθηκε ότι οι αιτίες της εί­
ναι ποικίλες. Σε κάθε περίπτωση 
πρέπει να γίνεται προσεκτικός έ­
λεγχος ώστε να διευκρινιστεί 
εάν υφίσταται γενικευμένη νό­
σος όπως π.χ. σκληρόδερμα και 
άλλες παθήσεις του κολαγόνου.

Στην πλειονότητα των περι­
πτώσεων η θεραπεία για τις αγ­
γειακές παθήσεις των άνω 
άκρων είναι συντηρητική. Η χει­
ρουργική επέμβαση ενδείκνυται, 
μεταξύ των άλλων, όταν υπάρ­
χουν ανευρίσματα ή συμπίεση 
αγγείων από τα οστά και τους 
μυς του άνω θωρακικού στομίου.

Τη δεύτερη μέρα του Σεμινα­
ρίου ανέπτυξε δύο άλλα αγγεια­
κά προβλήματα:

α. Την ισχαιμία του εντέρου.
β. Τη χειρουργική θεραπεία 

της υψηλής πίεσης (υπέρταση) ό­
ταν οφείλεται σε παθήσεις των 
νεφρικών αρτηριών.

Για την εντερική ισχαιμία ανα­
φέρθηκε ότι συχνά ο ασθενής έ­
χει πόνο μετά το φαγητό και 
χάνει βάρος. Οι συνηθισμένες 
εργαστηριακές εξετάσεις δεν 
δείχνουν την ύπαρξη έλκους ή 
καρκίνου. Ειδικά, η αρτηριογρα- 
φία δείχνει στένωση ή απόφρα­
ξη των κυρίων αρτηριών του 
εντέρου. Συνήθως, όταν δεν γί­
νει η ανάλογη θεραπεία αυτή η 
κατάσταση μπορεί να οδηγήσει 
σε νέκρωση του εντέρου. Η θερα­
πεία συνίσταται σε αφαίρεση της 
απόφραξης χειρουργικά ή σε το­
ποθέτηση παρακαμπτήριου μο­
σχεύματος.

Για την υπέρταση ο Καθηγη-

τής ανέφερε ότι στη μεγάλη 
πλειονότητα των περιπτώσεων η 
θεραπεία συνίσταται σε φαρμα­
κευτική αγωγή. Ορισμένες περι­
πτώσεις υπερτάσεως οφείλονται 
σε αίτια που μπορούν να αντιμε­
τωπιστούν με χειρουργικά μέσα, 
όπως η αρτηριονεφρική υ­
πέρταση.

Αυτή οφείλεται σε στένωση 
της νεφρικής αρτηρίας που έχει 
σαν αποτέλεσμα την αύξησ μιας 
ουσίας του αίματος, της ρενίνης 
καθώς και άλλων ουσιών, που εί­
ναι υπεύθυνες για την υπέρταση.

Η αρτηριονεφρική υπέρταση 
εμφανίζεται σε νέα άτομα ή σε ά­
τομα μεγαλύτερης ηλικίας αλλά

έχει απότομη έναρξη ή δεν βελ­
τιώνεται εύκολα με αντιυπερτα- 
σικά φάρμακα. Η διάγνωση 
βασίζεται κυρίως στην αρτηριο- 
γραφία και στη μέτρηση του ύ­
ψους της ρενίνης και άλλων 
ουσιών που είναι οι αιτίες της υ- 
περτάσεως. Η κατάλληλη θερα­
πεία που συνίσταται στην 
διάταση της στένωσης με μπαλό­
νι ή στη χειρουργική αφαίρεση 
της στένωσης ή στην παράκαμ­
ψη της με μόσχευμα μπορεί να 
θεραπεύσει την υπέρταση. Όταν 
αυτό επιτευχθεί ο ασθενής δεν 
χρειάζεται υπερτασική αγωγή η 
οποία άλλωστε έχει και ορισμέ­
νες παρενέργειες.

ΦΩΤΙΑ
ΑΠΟ ΑΜΕΛΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 

ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

Γεωργίου Παπανδρέου 21,3ος 
όροφος ΐηλ. 210112, 210134, 
νύκτας 221744. Υπεύθυνος: Α­
νώτατος Αξιωματικός Αστυνο­
μίας ε.α.

Το σεμινάριο είχε ξεκινήσει τη 
Δευτέρα με χαιρετισμούς του 
Διευθυντή του Α' Τομέα Χειρουρ­
γικής του ΠΕΠΑΓΝΗ κ. Δημήτρη 
Τσιφτσή και του Καθηγητή Παθο­
λογίας κ. Ορέστη Μανούσο.

Ο καθηγητής κ. Τσαπόγας την 
πρώτη μέρα αναφέρθηκε στην ι­
σχαιμία (κακή κυκλοφορία) του 
εγκεφάλου και την ισχαιμία των 
κάτων άκρων.

Είκοσι πέντε ελαιόδεντρα, 150 
κλήματα οιναμπέλου και θά­
μνους σε έκταση 6 στρεμμάτων 
αποτέφρωσε πυρκαγιά που ξέ­
σπασε προχθές το μεσημέρι 
στην αγροτική θέση «Δρακωνα» 
της κοινότητας Λυττου-Πεδιά- 
δος. Η πυρκαγιά προκλήθηκε 
από ξύλα που έκαιγε στον ελαιώ­
να του ο 62χρονος γεωργός Ευ­
στάθιος Καρουζάκης που έχασε 
τον έλεγχο της φωτιάς λόγω του 
πνέοντας ανέμου που επεκτάθη­
κε ταχύτατα.

Η φωτιά σβήστηκε από πολί­
τες, Αστυνομικούς και κοινοτι­
κούς φύλακες. Ο Καρουζάκης 
διέφυγε τη σύλληψη και αναζη- 
τείται.

CMA

30 Μέρες

Μαζί θα γνωρίσουμε τα προϊόντα όλου του κοσμου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
από 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ έως 26 ΜΑΐΟΥ 1990 τα κορίτσια καπό τη ΓΕΡΜΑΝΙΑ» θα 

βρίσκονται:
ΚΑ&Ε ΠΕΜΠΤΗ

Ενα SUPER MARKETΧαλκιαδάκη 
στη ΛΕΟΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
στη ΛΕΩΦ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 
στη ΛΕΟΦ. ΚΝΩΣΣΟΥ(Αγ. Ιωάννης)

ΚΑΘΚ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Στα SUPER MARKETΧαλκιαδάκη 

στη ΛΕΟΦ. ΕΘΗ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (Αγ. Κων/νος) 
στη ΛΕΟΦ. ΙΚΑΡΟΥ (Αλικαρνασσός) 
στη Λ ΕΩΦ. Γ. ΠΑ ΠΑ ΝΑ ΡΕΟ Υ (ΜΑ RKE Τ ΚΡΕΑ ΤΟΝ)

ΚΑΘΚ ΣΑΒΒΑΤΟ
Στα SUPER MARKET Χαλκιαδάκη 

στη ΟΛΟ ΟΛΥΜΠΟΥ (Πατόλλκς) 
στη ΛΕΟΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (Αγ. Κων/νος)

_______________ατη ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ (ΑΑικααχαααΔς.)_______ ____________

Γερμανική Νοσπμιά και Ποιότητα
Τρόφιμα και Ποτά από πι Γερμανία

Σ’ ένα «φολκλορικό», γιορταστικό, κεφάτο περιβάλλον, 
με κορίτσια ντυμένα στις παραδοσιακές φορεσιές της 

Γερμανίας, με απίθανη διακόσμηση και τραγούδια...

Τα Super Market Χαλκιαδάκη και ο C.M.A. ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ 
όλους τους φίλους τους, ΜΙΚΡΟΥΣ και ΜΕΓΛΑΟΥΣ, να 

γνωρίσουν την απαράμιλλη ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ νοστιμιά, με την 
παράδοση και τη φήμη, μιας λεπτής και νόστιμης κουζίνας.

Super \Markd ·

χαΑκιαΰακη



ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ 
τ. Επιθεωρητής Αγροτικής Τράπεζας
Πέθανε και κηδεύτηκε χθες 

από. τον ιερό Ναό του Αγίου 
Μηνά ο γνωστός συμπολίτης 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ

Ο μεταστάς, πτυχιούχος της 
Νομικής δεν ακολούθησε την 
μαχόμενη δικηγορίαν αλλά 
προτίμησε να υπηρετήσει στην 
Αγροακή Τράπεζα, στον επο­
πτικό κλάδο, απ’ όπου και συν- 
ταξιοδοτήθηκε ως προϊστά­
μενος της επιθεωρήσεως της 
Τραπέζης.

Ο αξέχαστος Αλέκος κανετά­
κης υπήρξε εξαίρετος χαρα­
κτήρας. Μειλίχιος, πράος, 
ευγενής. Αριστος σύζυγος και

Αγαπημένε μας Αλέκο’
Κάτω από το βάρος της ψυχι­

κής συντριβής, σκυθρωποί και ά­
λαλοι, στεκόμαστε ολόγυρτϊ 
σήμερα στο φέρετρο που καλύ­
πτει το άψυχο σώμα σου.

Στεκόμαστε ακόμα ως μάρτυ­
ρες μιας πραγματικότητας, την 
τραγικότητα της οποίας προσπα­
θούμε να συνειδητοποιήσουμε, 
γιατί στ’ αλήθεια ήταν απρόσμε­
νη και ξαφνική.

Η ανθρώπινη βέβαια επιστή­
μη προσπάθησε και προσπαθεί. 
Όσους όμως αγώνες κι αν κατέ­
βαλε, όσες προσπάθειες κι αν έ­
κανε, δε μπόρεσε ο άνθρωπος να 
απαλλάξει τον εαυτό του από την 
εκπλήρωση, μιας τέτοιας θλιβε­
ρής οφειλής, ούτε να λοξοδρομή­
σει από το μονοπάτι της κοινής 
μοίρας. Για το λόγο αυτό, δρν εί­
ναι ο θάνατος αυτός καθαυτός 
που μας πικραίνει και μας κάνει 
αχθοφόρους του φορτίου της λύ­
πης του. Ούτε μπορούμε να κα­
θορίσομε ή να προσδιορίσομε 
χρονικά, σε ποιό σκαλοπάτι της 
ζωής μας, θα κάνει την παρουσία 
του.

Το πρωταρχικό σημείο που α­
ξιολογείται και το κεντρικό στοι­
χείο που εκτιμάται, είναι το κενό 
που αφήνει πίσω του ο απερχό­
μενος. Χωρίς αμφιβολία, ο προ- 
κείμενος νεκρός, αφήνει πίσω 
του ένα κενό, που ο χρόνος και 
η παρηγοριά, δε μπορούν εύκο­
λα να αναπληρώσουν.

Ο Αλέξανδρος Κανετάκης, ή­
ταν από τους ανθρώπους που ά­
φησαν ευδιάκριτη τη σφραγίδα 
της προσωπικότητάς τους, τόσο 
στο χώρο της Αγροτικής Τράπε­
ζας την οποία επάξια υπηρέτησε, 
όσο και στον πλατύτερο κοινωνι­
κό χώρο. Νεαρός ακόμα δικηγό­
ρος αποσύρεται από το χώρο της 
θέμιδος, μπαίνει στον Εποπτικό
κλάδο της Τράπεζας, και προ­
σφέρει με ιεραποστολικό ζήλο 
και προθυμία, τις πολύτιμες υπη­
ρεσίες του, στην ανάπτυξη και 
προώθηση του συνεταιρικού κι­
νήματος, στον Κρητικό κυρίως 
Χώρο.

Με την εργατικότητα και το 
ενδιαφέρον του και ακόμα με τις 
πνευματικές αναζητήσεις και τις 
καλές συλλεκτικές του συνή­
θειες, σταμάτησε για μας τους 
νεότερους ένα καλό παράδειγμα

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 7 
Μαίου 1990 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 13.00 στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια και 
εγκατάσταση κλιματιστικού μη­
χανήματος.
Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στα γραφεία του 
Παν/κού Νοσοκομείου Ηρα­
κλείου κάθε ργάσιμη ημέρα και 
ώρα. Διακλάδωση Βουτών - Σταυ- 
ρακίων τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος 
Χελιδόνης Μανόλης

Στα Μάλια

στοργικός πατέρας, μαζί με την 
άξια σύζυγό του δημιούργη­
σαν υπέροχη οικογένεια και εί­
χε την τύχη να δεί τα παιδιά 
του καλώς εγκατεστημένα.

καλοσυνάτος και προσηνής 
προς τους συνανθρώπους του, 
αγαπήθηκε και εκτιμήθηκέ.

Η «ΠΑΤΡΙΣ» συμμετέχουσα I. 
στο βαρύ πένθος της οικογέ­
νειας του και των συγγενών 
του, απευθύνει τα θερμά της 
συλλυπητήρια.

Τον Αλέκο Κανετάκη, απο­
χαιρέτησε ο κ. Γεώργιος Πανα- 
γιωτάκης τ. συνάδελφός του 
με τα παρακάτω λόγια:
κι ένας πολύτιμος υπηρεσιακός 
δάσκαλος.

Στη σφαιρική όμως ολοκλήρω­
ση της προσωπικότητάς του και 
την καταξίωσή του γενικότερα, 
τον πρώτο λόγο παίζει ο χαρα­
κτήρας του. Πράος, ευθύς, ειλι­
κρινής, ευδιάθετος, προσηνής 
και διαλλακτικός, κατορθώνει και 
αναδεικνύεται νικηφόρος στο υ­
πηρεσιακό πεδίο και τον αγώνα 
της ζωής.

Τα πλούσια όμως αυτά χαρί­
σματα, δε στά ΏίαΚάν ικανά, για 
να ανακόψουν και να αποτρέ­
ψουν την πορεία προς το 
μοιραίο.

Αγαπημένε μας Αλέκο και α­
ξέχαστε συνεργάτη.
Κατευοδώνοντας κανείς ανθρώ­
πους σαν και σένα διαπιστώνει α­
πλά πως όσα λόγια κι αν θα πεί 
δεν παύουν να είναι ασήμαντα 
και φτωχοντυμένα. Έχοντας κι 
εγώ αυτό το αυτοσυναίσθημα, δε 
θάθελα να παραβιάσω μια τέτοια 
αρχή. Θάθελα όμως να σου δώ­
σω μια στερνή διαβεβαίωση, που 
αποτελεί διαβεβαίωση και όλων 
των ανθρώπων που σε γνώρισαν, 
πως φεύγοντας δηλαδή, φεύγεις 
με τη συνείδηση αναπαυμένη και 
ήρεμη? γιατί έπραξες στο ακέ­
ραιο το καθήκον σου, σαν οικο­
γενειάρχης, σαν στέλεχος της 
Τράπεζας και σαν μέλος της κοι­
νωνίας, στο εφήμερο αυτό πέρα­
σμά σου από τη ζωή.

Ακόμα γιατί άφησες φεύγον­
τας, τρεις αναμμένες λαμπάδες, 
τρία παιδιά με υψηλό επιστημο­
νικό και ηθικό διαμέτρημα, που ό­
μως δεν αξιώθηκες να απολαύ­
σεις και να καμαρώσεις όσο θά- 
πρεπε. Τα καμαρώνει όμως η κοι­
νωνία, εκτιμά το έργο τους, 
θυμάται και σπολατίζει τον πατέ­
ρα τους και βλέπει πως το ευγε­
νικό πατρογονικό φορτίο που 
άφησες, πέφτει σε ώμους όπως 
τους δικούς σου.

Οι συνεργάτες σου της Αγρο­
τικής Τράπεζας, που βρίσκονται 
στην ενεργό ή όχι υπηρεσία και 
μεγάλο μέρος της Ηρακλειώτι- 
κης κοινωνίας σε αποχαιρετούμε 
σήμερα λυπημένοι. Ζηλεύομε ό­
μως και μακαρίζομε τον τρόπο 
που φεύγεις και την υψηλή αν­
θρώπινη κληρονομιά που α­
φήνεις.

Ας είναι ελαφρό και αέρινο κα­
θώς σου ταιριάζει το χώμα που 
σε λίγο θα σε δεχθεί.

ΙΩΝΙΑ ΣΟΥ Η ΜΝΗΜΗ

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη 

Τηλ. 283871, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20

Λημοοιους Υπαλλήλους 
και το ΠΟίδία

Ν.ΓΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΙ ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟ

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
Τελευταία πάροδος δεζία στη 182 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

ΡΤ€
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

1ου ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Τηλεπ. Περιφέρεια Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοικτό δια­
γωνισμό Ιο επαναληπτικό με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης επί των τιμών του τιμολογίου, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρδρου 4 παραγρ. 4α του Ν. 1418/84 και του άρδρου 
6 του Π.Δ. 609/85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών 
κατασκευής έργου «Συντήρηση κτιρίου σταδμού Α/Τ Αλικαρνασσού» 
δαπάνης κατά τη μελέτη 3.237.790 δρχ. (οικοδομικών 2.85.390 δρχ. 
και Ηλεκτρομηχανολογικών 382.400 δρχ.).

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός δα διεξαχδεί την 7-5-1990 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

12,30 π.μ. (ώρα Λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία: Της Τη­
λεπ. Περιφέρειας Κρήτης στο Ηράκλειο, οδός Μιχ. Αρχαγγέλου και 
Διον. Φραγκιαδάκη (κτίριο ΘΕΡΙΣΣΟΥ Α' ΟΡΟΦΟΣ τηλ. 257699).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
Κοιν/ξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ και έχουν Α' τάξεως για έργα οικοδομικά και Α’ τάξεως για 
έργα ηλεκτρομηχανολογικά καδώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ισχύ πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στο ΜΕΕΠ ( Αρδρο 16 παρ. 9 του Ν. 
1418/84) με τις προϋποδέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δη­
μοπρασίας, καδώς επίσης και εμπειροτέχνες εγγεγραμμένοι στα Νο- 
μαρχιακά Μητρώα που έχουν τα κατά νόμο προσόντα.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του ΟΤΕ 
4 5 1990σ'μες θ8 ε^ουσιο^οτημ^νουζ εκπΡ°θώπους μέχρι

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 3 237 790 X 
2% - 64.756 δρχ.

Η εγγυητική επιστολή δα απευδύνεται στον ΟΤΕ.
Στους ενδιαφερομένους δα δοδούν τα τεύχη αφού καταβάλουν ποσό 

2.000 δρχ. (συν. 18% Φ.Π.Α.) υπέρ ΟΤΕ στο λογαρισμό 116 ΠΑ­
ΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ που 8α καταθέσουν 
στο ταμείο ΟΤΕ στη πόλη Ηρακλείου οδός Μινωταύρου αριθ. 10.

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Έκθεση ζωγραφικής, χαρακτι­
κής και βιβλίου, διοργανώνουν 
την Παρασκευή 27 Απριλίου οι 
μαθητές του γυμνασίου Μαλίων, 
σε συνεργασία με τον Πολιτιστι­
κό και Ααογραφικό Σύλλογο της 
Κοινότητας.

Στα πλαίσια των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων θα γίνει έκθεση έρ-

γων ζωγραφικής, σχεδίου, χαρα­
κτικής και αφίσσας του ζωγρά- 
φδυ-χαράκτη Γιώργου Αργυρά- 
κη, ενώ παράλληλα 8α λειτουρ­
γήσει έκδεση βιβλίου. Οι εκδη­
λώσεις οι οποίες 8α διαρκέσουν 
έως τις 5 Μαρτίου 8α πραγματο- 
ποιηδούν σε αίδουσα του Γυμνα- 
^υ Μαλίων.

Επτί χρόνια πραοφοράξ
»

Επτά χρόνια ζωντανής παρου­
σίας, δράσης και προσφοράς «έ­
κλεισε» την περασμένη Δευτέρα 
το Θεατρικό Εργαστήρι Ηρα­
κλείου. Στη διάρκεια της επτά­
χρονης πορείας του παρουσίασε 
αρκετά θεατρικά έργα με πρώτο

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

«Υγιεινή και ασφάλεια στο 
εργασιακό περιβάλλον» είναι 
το θέμα σεμιναρίου που οργα­
νώνει από τις 10-12 ΜαΤου το 
Ελληνικό κέντρο Παραγωγικό­
τητας Παράρτημα Ηρακλείου 
(ΕΛΚΕΠΑ). Το πρόγραμμα απευ­
θύνεται σε ανώτερα και ανώ­
τατα στελέχη της παραγωγής, 
διοίκησης, τμημάτων ασφα­
λείας και υγιεινής σε συνδικα­
λιστικά στελέχη, αλλά και σε 
όλους εκείνους που επιθυ­
μούν να αναπτύξουν ή να βελ­
τιώσουν τις γνώσεις και τις 
ικανότητές τους για τη δια­
σφάλιση και προαγωγή του ε­
πιπέδου υγιεινής και ασφά­
λειας στο εργασιακό τους πε­
ριβάλλον.

Στους κύριους στόχους του 
προγράμματος είναι η διερεύ- 
νηση και ανάλυση του επαγ­
γελματικού κινδύνου στο 
χώρο της εργασίας και η επι­
σήμανση των φυσικών και βιο­
λογικών παραμέτρων ρύπαν-' 
σης του εργασιακού περιβάλ­
λοντος στην υγιεινή των εργα­
ζομένων.

Ακόμη η οργανωτική τακτι-

κή και μεθόδευση για την απο­
τελεσματική αντιμετώπιση του 
επαγγελματικού κινδύνου στο 
εργασιακό περιβάλλον και το 
νομοθετικό και θεσμικό πλαί­
σιο για την υγιεινή και την α-

σφάλεια των εργαζομένων.
Τα θέματα τα οποία θα ανα­

πτυχθούν είναι:
— Εισαγωγή - Επαγγελματικός 
κίνδυνος, εργατικό ατύχημα, 
επαγγελματικές ασθένειες.
— Υγιεινή και ασφάλεια στην 

Ελλάδα.
— Ελεγκτικά όργανα.

• — Διεθνής δραστηριότητα για 
την υγιεινή και ασφάλεια.
— Φυσικές παράμετροι του 

εργασιακού περιβάλλοντος 
— Χημικές παράμετροι ρύπαν­
σης του εργασιακού περιβάλ­
λοντος.
— Επαγγελματικές ασθένειες 
— Προστασία από τους κινδύ­
νους του εργασιακού περιβάλ­
λοντος
— Πρακτικές εφαρμογές των 

αρχών πρόληΜης εργατικών α­
τυχημάτων
— Οργάνωση της υγιεινής και

ασφάλειας στην επιχείρηση 
— Βιβλιογραφική ενημέρωση 

τις εισηγήσεις θα κάνει ο κ.
Σπύρος Καρδακάρης υγιεινο- 
λόγος, σύμβουλος.εηαγγελμα- 
τικής υγιεινής και ασφάλειας, 
το σεμινάριο θα διεξαχθεί 
στην αίθουσα σεμιναρίων του 
ελκεπα (οδός Λασσαίας 1).

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να επικοινωνήσουν με τα 
τηλ. 256384 και 256474.

το κοινωνικό δράμα «Ο Φονιάς» 
και πιο πρόσφατο το «Ήταν όλοι 
τους παιδιά μου». Σχετικά με την 
πορεία αυτή το ΘΕΗ γράφει:

«23 Απριλίου 1983. Κινηματο­
θέατρο Μοιρών-συνεργασία με 
το Δήμο ώρα 9 μ.μ. Το Θεατρικό 
Εργαστήρι έχει στήσει το σκηνι­
κό του και σε λίγο θα δώσει δει­
λά δειλά την πρώτη του παρά­
σταση 'ύστερα από τετράμηνη 
προετοιμασία. Θα παρουσιάσει 
το κοινωνικό δράμα του Μήτσου 
Ευθυμιάδη «Ο Φονιάς» σε σκηνο­
θεσία Σώτου Αναστασίου. Ο λι­
γοστός κόσμος άρχισε σιγά σιγά 
να πυκνώνει. Τα φώτα της ράμ­
πας ανάβουν με πολύ τρακ και 
συγκίνηση για τα μέλη του ΘΕΗ. 
Και σαν έπεσε η αυλαία νοιώσα­
με την ανάγκη να συνεχίσουμε. 
Αυτό ήταν.

Πέρασαν από τότε επτά ολό­
κληρα χρόνια. Δυσκολίες, προ­
βλήματα, άσχημες συνθήκες 
δουλειάς. Παραστάσεις σε αυλές 
εκκλησιών, σε δρόμους, πάνω σε 
τραπεζάκια καφενείων, ένα φο­
ρητό κασετόφωνο, μετακινήσεις 
με δανεισμένο φορτηγό, λιγοστά 
σκηνικά μα με μια ψυχή δυνατή, 
με αστείρευτο κουράγιο παλέψα­
με και συνεχίζουμε να παλεύου-

με. Αντιμετωπίζαμε με σθένος 
την μια δυσκολία κατόπιν της άλ­
λης και... επιβιώσαμε. Ανεβαί­
νουν από τότε έντεκα θεατρικά, 
έργα. «ΠΑΛΙΑΤΣΟΥΡΕΣ», «ΨΟ­
ΦΙΟΙ ΚΟΡΙΟΙ», «ΕΚΕΙΝΟΣ και ΚΕΙ­
ΝΟΣ», «ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΕΠΙΣΚΕ­
ΨΗ», «ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ», 
«Ο ΑΝΤΡΕΙΩΜΕΝΟΣ», «ΕΙ ΕΣΕΙΣ 
ΟΙ ΑΠΕ=Ω», «ΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΥΜΕ-

ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

0 ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΤΗΜΑ ΤΙΚΗΣ

Στον 5ο Ειδικό ανακριτή 9α α- 
πολογηδούν σήμερα κατηγορού­
μενοι για απιστία σε βαθμό 
κακουργήματος, σχετικά με την 
γνωστή υπόθεση του διακανονι­
σμού εξοφλήσεως του δανείου 
που έλαβε η εταιρία «Ακτή Πλε- 
πη» από την Κτηματική Τράπεζα, 
ο πρώην πρόεδρος του ΔΣ της πα­
ραπάνω τράπεζας Γιώργος Ανω- 
μερίτης και τα μέλη του πρώην 
Δ.Σ. Ευάγγελος Χρυσαφης, Κων­
σταντίνος Φωτιάδης και Ιωάννης 
Μαναράκης. Την Παρασκευή θα 
απολογηθούν οι υπόλοιποι κατη-

γορούμενοι επίσης μέλη του Δ.Σ. 
Δημήτριος Παπαγεωργίου, Πα­
ναγιώτης Κοντογιώργης και Αρ- 
γύρης Σπεραντζας, και θα 
ολοκληρώσει την απολογία του 
που άρχισε χτες ο Ιωάννης Πατσι- 
λινακος.

Σύμφωνα με τις υπάρχουσες 
πληροφορίες την Παρασκευή έχει 
οριστεί να απολογηθεί κατηγο­
ρούμενος για ηθική αυτουργία σε 
απιστία ο Νίκος Χιώνης συναίτε- 
ρος κατά 50% της Εταιρίας «Α 
κτη Πλεπα» με τον Χρ. Αρφανη 
που προφυλακίστηκε χθες.

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο κρι 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μΜ και 
5.3ΰ-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά δε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θβρεν ■ 
πεία της χοληστεριναιμίας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΗΗίας 
ΑγγΠίας 
Ελβετίας 
ΟΗΟανδίας 
ιταΗίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

26-4-1990
162,141168,759
95,697 99,603
28,531 29,690 

265,217276,043 
109,407113,873
84,649 
13,051 
25,149 
13,600 
26,306 
24,607

88,122 
13,583 
26,175 
14,155 
27,386
25,617

Οι ροταριανοί του Ηρακλείου 
συνδίασαν τις διακοπές του Πά­
σχα με τις εργασίες του 30ου Πα- 
νελ/νίου Ροτ. Συνεδρίου της 247 
Ελληνικής Ροταριανής Περιφέ­
ρειας, που έγινε φέτος στη Ρόδο.

Έτσι μια μεγάλη παρέα, περί 
τα 30 άτομα με επικεφαλή τον 
Πρόεδρο του Ροτ. Ομίλου Ηρα­
κλείου ρ. Κώστα Βολτυράκη πα­
ρακολούθησαν τις εργασίες του 
συνεδρίου στις 20-21-22 Απριλίου 
στη Ρόδο.

Κατά γενική ομολογία ήταν 
ένα πολύ πετυχεμένο από πάσης 
πλευράς Πανελλήνιο Ροτ. Συνέ­
δριο, που θα μείνει στην ιστορία 
του Ελληνικού Ρόταρυ. Η κατάλ­
ληλη υποδομή της Ρόδου μαζί με 
το αγκάλιασμα όλων των φορέ­
ων της περιοχής, σε συνδυασμό 
με τους Ροταριανούς της Ρόδου 
που πίστεψαν σ’ αυτό και με πρω­
τεργάτες τον πετυχεμένο Πρ­
όεδρο του Ροτ. Ομίλου Ρόδου 
γιατρό Ν. ΤΗΛΙΑΚΟ, τον Γραμμα- 
τέα συμπατριώτη μας ρ. Μ. ΚΑ- 
ΡΥΔΑΚΗ, τον Πρόεδρο της επι­
τροπής συνεδρίου ρ. Ν. ΧΑΡΑ­
ΛΑΜΠΗ και τον καθόλα αξιέπαι­
νο για τη μεγάλη του προσφορά 
γνωστού μεγαλοεπιχειρηματία 
Ρόδου ρ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ, σε 
συνδυασμό πάντα με τις οδηγίες 
της 247 Ροτ. Περιφέρειας και ι­
διαίτερα του Διοικητού μας καθη- 
γητού Πανεπ/μίου ρ. ΣΩΤΗΡΗ 
ΦΑΛΤΣΗ, συνετέλεσαν στη μεγά­
λη επιτυχία του συνεδρίου που ά­
φησε στους 650 συμμετέχοντες 
άριστες εντυπώσεις και γνώρι­
σαν από πιο κοντά το μεγαλείο 
του Ρόταρυ.

Την έναρξη των εργασιών^ρ- 
κήρυξε ο Μητροπολίτης Ρόδου κ. 
ΜΕΛΕΤΙΟΣ με τον πρωτοσύγκε- 
λο της ιεράς επισκοπής κ. ΠΑΙ- 
ΣΙΟ, παρουσία του Νομάρχη και 
των εκπροσώπων όλων των πο­
λιτικών, στρατιωτικών και δημο­
τικών αρχών της Ρόδου. Η

μεγάλη προσέλευση και από 
τους 58 ροτ. ομίλους της Ελληνι­
κής Περιφέρειας, οι εισηγήσεις 
αξιωματούχων του Ελληνικού και 
Διεθνούς Ρόταρυ, οι νέοι προσα­
νατολισμοί, τα πορίσματα, η απο­
στολή μηνυμάτων προς το Δ/Ρ, 
την Κυβέρνηση, τη Βουλή των 
Ελλήνων, την εκλογή Διοικητού 
για τη ροτ. χρονιά 92-93 και τη 
δέσμευση του ροτ. ομίλου Ηρα­
κλείου, για την ίδρυση και δεύτε­
ρου ομίλου στη πόλη μας, αλλά 
και την ίδρυση δεύτερης Ρότα1' 
ριανής Περιφέρειας στην Ελλά­
δα, είναι μερικά που ξεχώρισαν 
στο 30ο Πανελλ. Ροταριανό συ­
νέδριο της Ρόδου.

Έτυχε επίσης ξεχωριστού εν­
διαφέροντος και μεγάλης προσο­
χής η ομιλία με θέμα «Οι Ολυ­
μπιακοί Αγώνες», από τον Γεώρ- 
γιο Κανδύλη καθηγητή Παν/μίου 
Πολεοδόμο, μέλος του Δ/Σ της 
οργανώσεως, Αθήνα 1996. Υπεύ­
θυνο του φακέλλου της υποψη­
φιότητας για την Ολυμπιάδα 
στην Αθήνα. Ο ομιλητής σαν ο 
πιο κατάλληλος, ανέλυσε όσο γι­
νόταν καλύτερα, ^φν φάκελλο 
των 1100 σελίδων με τα 110 κά­
δρα και τις έξη βιντεοκασέτες, 
τόνισε ιδιαίτερα τη μεγάλη σημα­
σία και όφελος που έχει η χώρα 
μας με τη τέλεση των Ολυμπια­
κών αγώνων των 1996. Οι Ροτα­
ριανοί της Ελλάδος ομόφωνα 
έθεσαν τους εαυτούς των στη 
διάθεση της αρμόδιας επιτρο­
πής, πρόθυμοι να προσφέρουν 
ότι τους ζητηθεί.

Έτσι τελείωσε και το 30ο Πα­
νελλ. Ροτ. Συνέδριο της Ρόδου, 
που όσοι είχαν την τύχη να το 
παρακολουθήσουν θα το θυμούν­
ται έντονα στη Ροταριανή τους 
καριέρα.

ΝΟΙ», «ΕΤΣΙ ΣΩΘΗΚΕ ΤΟ ΔΑ­
ΣΟΣ» (παιδικό), «ΗΤΑΝ ΟΛΟΙ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΑ ΜΟΥ», διασκευάζε­
ται θεατρικά το διήγημα του Κω-, 
στή Φραγκούλη «ΤΑ ΣΥΡΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΑΡΗ» και παρουσιά­
ζεται στη Βασιλική Αγίου Μάρ> 
κου ΤΟ ΘΕΗ συμμετέχει σε 
πολλές ραδιοφωνικές εκπομπές 
του Ρ/Σ Ηρακλείου. Ακόμα πα­
ρουσίασε βραβευμένα έργα μα­
θητών των Λυκείων του νομού 
Ηρακλείου στο Λογοτεχνικό δια­
γωνισμό που προκήρυξε η ΕΛΜΕ 
Ηρακλείου. Συμπληρώνει ένα α­
ξιόλογο αριθμό παραστάσεων, 
πάνω από 300 (τρακόσιες) που 
δόθηκαν και στα πιο απομακρυ­
σμένα χωριά και πόλεις της Κρή­
της. Εκπροσωπήσαμε επάξια την 
Κρήτη σε πανελλήνια Φεστιβάλ,

αποσπάσαμε 10 (δέκα) συνολικά 
Πανελλήνια βραβεία, αναπτύξα­
με σχέσεις με θιάσους απ’ όλη 
την Ελλάδα και προσκληθήκαμε 
να παρουσιάσουμε την καινούρ­
για μας δουλειά σε πόλεις της 
Κύπρου. Δώσαμε την ευκαιρία σε 
νέους και νέες της πόλης μας να 
έρθουν σ’ επαφή με το θέατρο, 
άλλοτε ερμηνεύοντας ρόλους, 
άλλοτε με συμμετοχή τους στα 
σκηνικά, στα κοστούμια, στη μου­
σική και αλλού. Η άριστη συνερ­
γασία μας με τους πολιτιστικούς 
φορείς του τόπου ήταν και είναι 
άριστη. Χωρίς τάσεις αυτοπρο- 
βολής προσπαθούμε για το καλύ­
τερο. Το δύσκολο έργο που' 
ετοιμάζουμε φέτος-θάναι έτοιμο 
τέλη Ιουνίφυ-είναι ένα ακόμά βή­
μα μπροστά. Το ανέβασμα της 
«ΕΡΩΦΙΛΗΣ» του Γ. Χορτάτση σε 
σκηνδθεσία Μάνου Μανιά είναι 
μια προσπάθεια προσέγγισης και 
βαθύτερης γνώσης του αναγεν­
νησιακού θεάτρου και ειδικότερα 
του κρητικού δράματος. Θέλου­
με να πιστεύουμε πως το κοινό 
της Κρήτης για μια ακόμα φορά 
θα αγκαλιάσει τη προσπάθειά 
μας και θα μας δώσει το κουρά­
γιο να συχεχίσουμε. Τελειώνον­
τας ευχαριστούμε όλους τους 
φίλους επώνυμους και ανώνυ­
μους που κατά καιρούς μας βοή­
θησαν και συνεχίζουν να μας 
βοηθούν. Χωρίς αυτούς ίσως το 
ΘΕΗ να μην υπήρχε.

Και μια υπόσχεση: Θα κάνου­
με ό,τι μπορούμε για να μη προ­
σβάλλουμε ποτέ όλους εκείνους 
που κάθε φορά μας τιμούν με την 
παρουσία τους».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Η επομένη Πανηγυρική συνε­
στίαση του ΡΟΗ θα γίνει κανονι­
κά στο ΞΕΝΙΑ στις 27/4 με ομι­
λητή τον Περιφερειάρχη Κρήτης 
κ. ΔΗΜ. ΜΑΛΙΑΡΑΚΗ.

Κώστας Βολτυράκης, 
Πρόεδρος 89/90

ΓΑ Ε· · ΛΑΣΚΑΡΗΣ Α.Ε. - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΚΑΠΤΙΚΟΝ ΜΗΧ/ΓΟΝ-ΤΡΙΚΥΚΛΟΝ
ε ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 ΔΙΑΧ/ΣΗ 1/1/89-31/12/89
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II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις

1. Οικόπεδα
! 3. Κτίρια

Μείον αποσβέσεις

4. Μηχανήματα

Μείον αποσβέσεις

5. Μεταφορικά μέσα

Μείον αποσβέσεις

6 Επιπλα και σκεύη

Μείον αποσβέσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝ/ΣΕΟΝ 

Συμμετοχές σε άλλες επιχ/σεις 

Δ’ΚΥΧΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
I. Αποθέματα

2. Ετοιμα προϊόντα

4. Πρώτες ύλες και υλικά

II. Απαιτήσεις

1. Πελάτες

2. Γρ/ηαεισ/τέα

11. Χρεώστες διάφοροι

12. Λογ/σμο( διαχ/σεως

IV. Διαθέσιμα

ΤαμεΙον

Συν. κυκλ. ενεργ. Δ1+ΔΙΙ+Δΐν

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Γ+Δ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΛΣ

Κύκλος εργασιών πωλήσεως 

Μείον κόστος πωλήσεως 

Μικτά αποτελέσματα 

Πλέον άλλα έσοδα εκμ/σεως

ΣΥΝΟΛΟ

Μείον έξοδα Δκχκ. λειτουργίας

Κέρδη χρήσεως 

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΕΟΡΓ. ΜΠΟΥΚΗΣ

Δ1Α/ΧΗ1/1-31/12/89 Δ1Α»ΣΗ 1/1-31/12»
ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Δ1ΛΧΣΗ1/1-31/1288

20.701.608

18.194271

5.349.940

5.341.875

644200

515.675

242372

210.725

Δ1ΑΧ/ΣΗ1/1-31/12-88

8.313.600

20.701.608

8.313.600 Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο

2.507.337 16.538.143 4.163.465

5.349.940 Μετοχές 1300X10.000 εκάστη 13.000.000
8.065 5.337.058 12.882 Μετοχές 1560X10000 έκαστη 15.600.000

644200

128.525 445.571 198.629 Διαφορές αναπροσαρμογής 2.511.427
211.372

31.647 210.725 647 15.511.427
10.989.174 12.689 223

50.000 50.000 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
»

1. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

2. Δάνεια Τραπεζών 29.885.047 28.019.040
7. Γρ/παπλ/τεα 4.458.937 3.617.441

9.635.000 11249.000 34.343.984 31.636.481
13.518206 17.327299 II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
23.153206 28.576299 1. Προμηθευτές 2.554.286 3.903.675

7. Μακροπρόθεσμες υποχρ/σεις 35.014 35.013
2.615.695 1.923.318 2 589.300 3.938.688

576.400 296.100 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 3J55T354 35.575.169
745.334

6.586.907

9.551659

333.737

13.912.489

17.438.321

Ο Δήμος Ηρακλείου σε συνεργασία με το Τμήμα Τρο­
χαίας Κινήσεως Ηρακλείου, προχωρούν στη λήψη σκλη­
ρών μέτρων για την αντιμετώπιση και την πάταξη της 
παράνομης στάθμευσης των πάσης φυσεως οχημάτων 
στους δρόμους της πόλης και ιδιαιτέρως στους κεντρικούς, 
που έχει σαν αποτέλεσμα την παρακώλυση της κυκλοφο­
ρίας οχημάτων και πεζών με όλα τα γνωστά επακόλουθα 
και επεισόδια των οποίων όλοι γινόμαστε μάρτυρες κα­
θημερινώς.

Ετσι, ενόψει μάλιστα και της έναρξης της τουριστικής 
περιόδου που αναμένεται να επιτείνει ακόμα περισσότε­
ρο την ήδη επικρατούσα απαράδεχτη κατάσταση, σε σύ­
σκεψη που έγινε στο Δημαρχείο την περασμένη Πέμπτη 
19 Απριλίου και στην οποία έλαβαν μέρος ο Δ ήμαρχος Η­
ρακλείου κ. Κ. Κληρονόμος, ο Διοικητής και ο Υποδιοι­
κητής του Τμήματος Τροχαίας Ηρακλείου κ.κ. 
Τσουκάκης και Πιτα^ρκοίλης καθώς και ο Διευθυντής της 
Δημοτικής Αστυνομίας κ. Δημητράκης, αποφασίστηκε η 
κατάρτιση μικτών συνεργείων από Αξιωματικούς και άν-' 
δβές της Τροχαίας Ηρακλείου και της Δημοτικής Αστυ­
νομίας, τα οποία θα προβαίνουν σε αφαίρεση των 
πινακίδων όλων των οχημάτων που θα βρίσκονται σταθ- 
μευμένα σε σημεία, ή θέσεις, όπου απαγορεύεται με σή­
μανση η στάθμευση και θα επιβάλλουν βαρύτατα 
πρόστιμα.

Παράλληλα ο Δήμος Ηρακλείου θα προχωρήσει στην 
προμήθεια γερανοφόρου οχήματος για την αναγκαστική 
απομάκρυνση όσων αυτοκινήτων δημιουργούν ιδιαίτερα 
προβλήματα στην κυκλοφορία λόγω της στάθμευσης τους. 
Η απόδοση των αυτοκινήτων αυτών στους ιδιοκτήτες τους 
θα γίνεται ύστερα από την καταβολή υψηλού προστίμου 
και δαπανών μεταφοράς.

Επίσης πολύ σύντομα, η Νομική Υπηρεσία του Δήμου 
θα ξεκινήσει τις νόμιμες διαδικασίες για την αναγκαστι­
κή είσπραξη των προστίμων που έχουν επιβληθεί για πα­
ράνομη στάθμευση, κάνοντας χρήση των διατάξεων που 
προβλέπουν την είσπραξη των Δημοτικών Εσόδων.

Η εφαρμογή των παραπάνω μέτρων θα αρχίσει από το 
πρωί της Δευτέρας 30 Απριλίου τρέχοντος έτους, δεν πρό­
κειται δε να υπάρξει κανενός είδους εξαίρεση από τα μέ­
τρα αυτά.

Η παρούσα ανακοίνωση επέχει θέση επίσημης γνωστο­
ποίησης και προειδοποίησης προς όλους τους Ηρακλειώ­
τες, θα δημοσιεύεται δε σε όλες τις Ηρακλειωτικες 
Εφημερίδες και θα μεταδίδεται από τους Ραδιοφωνικούς 
Σταθμούς της πόλης καθημερινώς και για όλη την τρέχου­
σα εβδομάδα, προκειμένου να ενημερωθούν όλοι οι οδη­
γοί και να αποφευχθούν εκ των προτέρων τα παράπονα ή 
οι δικαιολογίες όσων έχουν ήδη εθιστεί στις πάράνομες, 
και πολλές φορές προκλητικές, σταθμεύσεις.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
1 ΞΕνοδο/Γ.ία · συγκροτήματσ · μονάδες 
ισόγειες διώροίρες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

902.583

41.494.110

3® 5̂4

219.415
. 38.347.373

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Γ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤ/ΓΑ ΧΡΗΣΕΠΣ1/1/8Μ1/12.t8

ΠΟΣΑ 
ΧΡΗΣΗ Μ
19225.487
15.463.148

ΠΟΣΑ 
ΧΡΗΣΗ Ί» 
26.487.509 
23.730280

Η ΑΝΤ/ΔΡΟΣ 

ΑΝΝΑΤΖΑΝΗ

2.757229

27.130

3.762.339

23.166

2.784.359 3.785.505

10.109.941 10.372.412

(7.325.582) (6.586.907)

52.533.284 51.086.596

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΕΥΑΓΓ. ΦΡΟΥΔΑΚΗΣ

Προσφέρουμε

* Αριστη ποιότητα

Α Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ Π ΛΗΡΩΜΗΣ

tkv ψαχνΕΤΕ για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861



ότι ot ασχολούμενοι στο τομέα
(ΝΔ) και Σταμούληςδάκης δικηγόρδι)τό (δικαστές και

8^8®β:

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΓΕΩΡΓΟΣ

W^s
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΛΛΤΣΙΛΤΙΛΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ! 24 · ΤΗΛ 234 053 239 203

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ0ΜΗΡ0ΛΗΣ

του ευρωπαϊκού δικαίου που πη­
γάζουν από την Συνθήκη, καδα-

&

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΠ' ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

Την ανάγκη άμεσης έναρξης ε­
φαρμογής του κοινοτικού προ­
γράμματος για την εκπαίδευση 
και ενημέρωση των ασχολουμέ- 
νων με την εφαρμογή του δικαίου 
στην Ελλάδα επεσήμαναν οι ευ­
ρωβουλευτές και μέλη της επιτρο­
πής Νομικών θεμάτων και δι­
καιωμάτων των πολιτών του ευρω­
παϊκού Κοινοβουλίου κ.κ. Σαρει-

κών ρυθμίσεων για να μην παρα­
τηρηθούν και στο τομέα αυτό φαι­
νόμενα της πολυνομίας.

ΑΓΝΟΙΑ
Ο κ. Σταμούλης τόνισε ότι μό­

νο 150 περίπου αποφάσεις ελλη­
νικών δικαστηρίων αναφέρονται 
σε θέματα κοινοτικού δικαίου. Το 
γεγονός αυτό-πρόσθεσε-δείχνει

νένας αναμάρτητος στο θέμα αυ­
τό, αλλά για να γνωρίσουν από 
πρώτο χέρι κυρίως τα αίτια του 
προβλήματος που είναι γενικό για 
όλες τις χώρες της κοινότητας».

ΔΙΑΦΥΛΑΞΗ 
ΕΝΙΑΙΑΣ ΝΟΜΙΚΗΣ 

ΤΑΞΗΣ
Ο Αντιπρόεδρος του Αρείου 

Πάγου κ. Χριστοφορίδης επεσή- 
μανε ότι οι κύριες γενικές αρχές

αυ- 
α-

TOU ο 
otnvEWWTft 
NIKOV ΜΑΡΚΑΚΗ

γιάζονται από το ελληνικό 
Σύνταγμα. Στην Ελλάδα δεν υπάρ­
χει ο πρότερος έλεγχος συνταγμα­
τικότητας του κοινοτικού νόμου. 
Όσον αφορά το θέμα των ση· 
μειούμενων καθυστερήσεων στην 
ενσωμάτωση του κοινοτικού στο 
ελληνικό δίκαιο, ο κ. Χριστοφο- 
ρίδης παρατήρησε ότι αυτό οφεί­
λεται στο χρόνο που απαιτείται για 
την αφομοίωση μιας τεράστιας νο­
μικής ύλης. Ο αντιπρόεδρος του 
Αρείου Πάγου έδωσε την διαβε­
βαίωση ότι οι έλληνες νομομα­
θείς και δικαστικοί είναι 
πεπεισμένοι για την ανάγκη δια­
φύλαξης ενιαίας νομικής τάξης, 
γεγονός που τον κάνει να είναι αι­
σιόδοξος όσον αφορά το μέλλον 
της εφαρμογής του κοινοτικού δι­
καίου στην Ελλάδα.

(ΠΑΣΟΚ) κατά την διάρκεια συ­
νέντευξης τύπου χθες αμέσως με­
τά την λήξη των εργασιών της 
συνεδρίασης της επιτροπής που 
διήρκησε 3 ημέρες.

Ο κ. Σαρειδάκις παραδέχθηκε 
ότι υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση 
στην εφαρμογή του κοινοτικού δι­
καίου στην Ελλάδα και τόνισε ότι 
η σημερινή κυβέρνηση έχει την 
πρόθεση να συστήσει ειδική κυ­
βερνητική επιτροπή που θα ανα- 
λάβει την διερεύνηση του 
θέματος, καθώς και την προώθη­
ση όλων των αναγκαίων μέτρων ώ­
στε να εξαλειφθούν αυτές οι 
καθυστερήσεις. Καταλήγοντας ο 
ευρωβουλευτής της ΝΔ είπε ότι το 
ευρωπαϊκό Δίκαιο πρέπει να γίνει 
υποχρεωτικό μάθημα σε όλες τις 
νομικές σχολές της χώρας, όπως 
επίσης και να αρχίσει η κωδικο­
ποίηση των κοινοτικών νομοθετι-

γνοούν την ύπαρξη του κοινοτικού 
δικαίου. Υπάρχει-κατέληξε- 
άγνοια του κοινοτικού δικαίου 
στην Ελλάδα.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ
Ο εκπρόσωπός της Ευρωπαϊ­

κής επιτροπής κ. Χριστόφορου 
παρατήρησε ότι μέχρι πριν από 
λίγες ημέρες στην ευρωπαϊκή ε­
πιτροπή είχαν υποβληθεί από διά­
φορους φορείς συνολικά 587 
καταγγελίες κατά της Ελλάδας. 
Από αυτές 43 αποτελούσαν αιτιο­
λογημένες γνώμες, 82 προειδο­
ποιητικές επιστολές και 8 απο­
φάσεις του Ευρωπαϊκού Δικαστη­
ρίου που δεν έχουν εφαρμοσθεί. 
Για την επιτροπή η σημαντικότε­
ρη ίσως παράλειμη είναι η κατα­
δίκη της Ελλάδας από το Ευρω­
παϊκό Δικαστήριο για έλλειμη συ­
νεργασίας με την ευρωπαϊκή επι­
τροπή στον νευραλγικό τομέα της 
εφαρμογής του κοινοτικού 
δικαίου.

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟ 1989
Ο εκπρόσωπος του υπουρ­

γείου εξωτερικών κ. Ζησιμόπου­
λος σημείωσε ότι αυτή τη στιγμή 
έχουν διαπιστωθεί 150 αποφά­
σεις ελληνικών δικαστηρίων που

θίγουν, άμεσα ή έμμεσα, κοινοτι­
κές νομοθετικές ρυθμίσεις. Ανα- 
ςοερόμενος στη στατιστική εικόνα 
που δίδεται στη σχετική ετήσια έκ­
θεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
ο κ. Ζησιμόπουλος παρατήρησε 
ότι οι καταγγελίες κατά της Ελλά­
δας παρουσιάζουν μέχρι το 1986 
άνοδο, σημειώνουν κάμμη για τα 
έτη 1987-88 για να παρουσιάσουν 
πάλι άνοδο το 1989. Ο εκπρόσω­
πος του υπουργείου Εξωτερικών 
απέδωσε την αύξηση του 1989 
στην «διοικητική χαλάρωση» ό­
πως είπε που επήλθε λόγω της α­
βεβαιότητας της πολιτικής 
κατάστασης. Όσον αφορά το 
ποιοτικό μέρος των παραβάσεων 
που καταγγέλθηκε ο εκπρόσωπος 
του ΥΠΕΞ παρατήρησε ότι το 
90% των περιπτώσεων που καταγ- 
γέλονται κατά της Ελλάδας διευ- 
θετείη · πριν από την δικαστική 
απόφαση, πράγμα που σημαίνει 
ότι ή οι κατηγορίες δεν ευστα- 
θούν, ή η Ελλάδα μπορεί και να 
συμμορφώνεται προς τις υποδεί­
ξεις της Ευρωπαϊκής επιτροπής.

Εκδηλώσεις για το διάστημα 
2-19 Μαΐου, οργανώνει ο Σύλλο­
γος Πολιτιστικής Ανάπτυξης Η­
ρακλείου, προκειμένου να 
συμβάλλει στην πολιτιστική κίνη­
ση της πόλης μας.

Συγκεκριμένα, την Τετάρτη 2 
Μαίου στις 7.30μμ. ο σύλλογος 
οργανώνει διάλέξη στην αίθουσα 
του Επιμελητηρίου με θέμα «Ο Α­
κάθιστος Ύμνος και τα προβλή- 
ματά του». Εισηγητής θα είναι ο 
καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. θεοχάρης Δετοράκης.

«Πρωτοβάθμια φροντίδα υ·

γείας» είναι το θέμα ομιλίας που 
θα αναπτύξει ο καθηγητής κ. Μι- 
χάλης Φιορέτος στις 14 και 15 
Μαίου στην αίθουσα του Επιμε­
λητηρίου. Η διάλεξη θα αρχίσει 
στις 7.30μμ. και τις δύο ημέρες, 
ενώ θα ακολουθήσει συζήτηση.

Εξάλλου το Σάββατο 19 ΜαΓου 
σρς 8.30μμ. εγκαινιάζεται στη 
Βασιλική Αγίου Μάρκου έκθεση 
ζωγραφικής του συμπολίτη μας 
Μπότη Θαλασσινού.

Στην έκθεση θα παρουσια-

στούν έργα του ζωγράφου που 
αφορούν τη Μάχη και την Αντί­
σταση της Κρήτης. Πριν από τα 
εγκαίνια, στις Θ.ΟΟμμ. οι γνωστοί 
καλλιτέχνες της Κρητικής μουσι­
κής Κώστας Μουντάκης, Βασί­
λης Σκουλάς και Γιώργος 
Αβυσσινός Θα πλαισιώσουν την 
εκδήλωση με γνωστούς μας πα­
ραδοσιακούς σκοπούς.

Ο Σύλλογος Πολιτιστικής Α­
νάπτυξης Ηρακλείου αφιερώνει 
το εορταστικό αυτό πρόγραμμα 
στην 49η επέτειο της βποποιΐας 
της Μάχης της Κρήτης.

Από τα συναρμόδια υπουργεία
ΤΟ ΜΑΙΟ ΤΑ ΜΕΤΡΑ 

ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ

Συνελήφθη διαρρήκτης 
..πανελλήνιας εμβέλειας

Ελαφρά τραυματίσθηκε σε 
τροχαίο ατύχημα ο 55χρονος 
Ευάγγελος Ζαχαράκης γεωργός 
από το Χουδέτρι όταΉο χωρίς 
αριθμό κυκλοφορίας τρίκυκλο 
γεωργικό μηχάνημα που οδη­
γούσε συγκρούσθηκε με επιβα­
τικό Ι.Χ. αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Δυτικογερμανός 
Εμπερχαρνι Φεϊλ 45 χρόνων.

Το ατύχημα έγινε προχθές 
στις 4 το απόγευμα στο 24ο χιλ. 
της επαρχιακής οδού Ηρακλεί- 
ου-Πύργου.

ΟΥΔΕΙΣ 
ΑΝΑΜΑΡΤΗΤΟΣ

Όπως τονίσθηκε από τον πρό­
εδρο της Νομικής επιτροπής Γερ­
μανό Χριστιανοδημοκράτη κ. 
Γκραφ Βονσταουφενμπεργ απο­
κλειστική πρόθεση των μελών της 
στην συνεδρίαση που έγινε στην 
Κρήτη ήταν να πληροφορηθούν 
για τα συγκεκριμένα αίτια στα ο­
ποία οφείλονται οι καθυστερήσεις 
στην εφαρμογή του κοινοτικού δι­
καίου στην Ελλάδα και παράλλη­
λα να συναγάγουν τα κατάλληλα 
συμπεράσματα για την αντιμετώ­
πιση τους. «Οι ευρωβουλευτές, 
διευκρίνισε ο πρόεδρος της επι­
τροπής, δεν ήλθαν για να δικά­
σουν, άλλωστε δεν υπάρχει κα-
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ΕΒΑΝΣ 66 - ΓΗΛ. 287.206, 283.506
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Διαρρήκτης με «Πανελλήνια 
εμβέλεια» και πλούσια δράση, 
πιάστηκε στο δόκανο του Τμήμα­
τος Ασφαλείας Ηρακλείου.

Πρόκειται για τον32χρονο Πέ­
τρο Κουρλέση άεργο από την Πά- 

■ τρα, ο οποίος όπως προέκυμε 
από την προανάκριση είναι ο 
δράστης έξι διαρρήξεων που έγι­
ναν (οι τέσσερις το ίδιο βράδυ) το 
τελευταίο διάστημα στο Ηράκλειο 
ενώ η δράση τ^υ είχε φθόσει μέ­
χρι την Αθήύα και την Πάτρα απ' 
όπου κατάγεται.

Συγκεκριμένα ο Κουρλέσης 
στις 24 Απριλίου 1990 λίγο μετά 
τα μεσάνυχτα στηνΝ. Αλικαρνασ­
σό, αφού έσπασε με πέτρα τζάμι 
βιτρίνας εμπορίας αυτοκινήτων 
της οποίας υπεύθυνος είναι ο 
Δημ. Αουλάκης, μπήκε μέσα και 
από ανασφάλιστα συρτάρια του 
λογιστηρίου αφρεσε 20.000 δρχ. 
περίπου σε κέρματα των 50, 20, 
10 και 5 δρχ. Στη συνέχεια έσπα­
σε τζάμι εσωτερικού παραθύρου, 
μπήκε στο Τμήμα ανταλλακτικών 
και από ανασφάλιστο συρτάρι α- 
φήρεσε 10.000 δρχ. περίπου σε 
κέρματα. Στην κατοχή του βρέθη­
καν 14.630 δρχ. σε κέρματα τα ο­
ποία κατασχέθηκαν και 
αποδόθηκαν στον κάτοχό τους.

• Την 24-4-90 στις 3,20 αφού 
έσπασε με πέτρα τζάμι εισόδου 
καταστήματος πωλήσεως υποδη­
μάτων του Αντωνίου Βερίγου που 
βρίσκεται στην οδό Έβανς 4, μπή­
κε μέσα, παραβίασε συρτάρι του 
γραφείου και αφαίρεσε 1.000 
δρχ. περίπου σε κέρματα.

• Την 24-4-90 στις 3,30 πέτα- 
ξε τούβλο σε κρύσταλλο πλαϊνής 
πρόσομης της Τράπεζας Αττικής 
στην οδό Έβανς 10 της οποίας 
Δ/ντής είναι ο κ. Δημοσθένης Κυ- 
οιακού, με σκοπό να το σπάσει

και στη συνέχεια να μπει μέσα και 
να κλέμει, αλλά απέτυχε στην προ- 
σπάθειά του γιατί έγινε ανπληπτός 
από περαστικούς και τράπηκε σε 
φυγή.

• Την 24-4-90 στις 3,30 έσπα­
σε με πέτρα κρύσταλλο βιτρίνας 
του καταστήματος ειδών γάμου 
και φωτογραφικών ειδών που βρί­
σκεται στην οδό Έβανς 2 ιδιοκτη­
σίας Στυλ. Χουστουλάκη με 
σκοπό να μπει μέσα και να κλέ- 
μει, απέτυχε όμως και πάλι γιατί 
έγινε αντιληπτός από περαστικούς 
και τράπηκε σε φυγή. Η αξία του 
κρυστάλλου της βιτρίνας ανέρχε­
ται σπς 100.000 δρχ, περίπου.

• Κατά το χρονικό διάστημα 
22/26-1-90 αφού έσπασε το τζά­
μι βιτρίνας της αντιπροσωπείας 
αυτοκινήτων FORD που βρίσκε­
ται στην Ν. Αλικαρνασσό Ηρα­
κλείου και της οποίας υπεύθυνος 
είναι ο Δημ. Λουκάκης μπήκε μέ­
σα και από ανασφάλιστα συρτά­
ρια του λογιστηρίου πήρε 
108.000 δρχ. περίπου.

• Την νύκτα 6/7-11-90 με τον 
ίδιο τρόπο μπήκε στην προαναφε-

ρόμενη αντιπροσωπεία αυτοκινή­
των και πήρε 267.000 δρχ.

Εξάλλου όπως προέκυμε από 
την προανάκριση ο Κουρλέσης 
διέπραξε και τις εξής κλοπές στην 
Αθήνα:

• Νυκτερινές ώρες 21/22-4-90 
διέρρηξε το κατάστημα εμπορίας 
ανδρικών ενδυμάτων Βύρωνα 
Γκαντάτσιου που βρίσκεται στην 
Λ. Πατησίων 30 και πήρε 90 παν­
τελόνια, 40 σακκάκια, 40 υποκά­
μισα, 30 ζώνες δερμάτινες και 
15.000 δρχ. από συρτάρι του 
ταμείου.

• Νυκτερινές ώρες 21/22-4-90 
διέρρηξε γραφείο ταξιδίων του 
Νικ. Νόβα που βρίσκεται στην Λ. 
Πατησίων 30 από το οποίο δεν 
προκύπτει η αφαίρεσε.

Εναντίον του Κουρλέση εκκρε- 
μούν ακόμα μια απόφαση του Α' 
Τ.Π. Πατρών με την οποία·κατα- 
δικάστηκε σε φυλάκιση είκοσι μη­
νών για κλοπή και μια απόφαση 
A' Τ.Π. Πειραιά με την οποία κα­
ταδικάστηκε σε φυλάκιση Ι^μη- 
νών για κλοπή.

Στα μέσα Μαίου Θα είναι έ­
τοιμο το πόρισμα για το παρεμ­
πόριο ανακοίνωσε χθες ο υπ­
ουργός Εμπορίου κ. Αθανάσιος 
Ξαρχας ο οποίος ενημερώθηκε 
από τα μέλη της αρμόδιας επι­
τροπής για τις εργασίες της. Με 
βάση το πόρισμα αυτό το υ­
πουργείο Εμπορίου θα προχω­
ρήσει σε μια σειρά μέτρων τα 
οποία θα έχουν ως στόχο την 
προστασία του καταναλωτή, 
τη πάταξη της φοροδιαφυγής 
και την προστασία του υγειούς 
εμπορίου από τις παρεμπορικές 
δραστηριότητες οι οποίες εν­
τάσσονται στο κύκλωμα της 
παραοικονομίας.

Στην επιτροπή που συντάσ­
σει το πόρισμα μετέχουν εκ­
πρόσωποι των υπουργείων 
Εμπορίου, Εθνικής Οικονο­
μίας, Οικονομικών, Δικαιοσύ­
νης, Υγείας Πρόνοιας καθώς 
και οι εκπρόσωποι εμπορικών 
οργανώσεων, επιμελητηρίων ό­
πως και εκπρόσωποι της Ομο­
σπονδίας μικροπωλητών.

Όπως διευκρινίστηκε από 
τον υπουργό Εμπορίου κ. Ξαρ­
χα με τις νέες διατάξεις επιδιώ­
κεται η νομιμοποίηση των 
χιλιάδων υπαίθριων και πλανό­
διων πωλητών οι οποίρι σήμε­
ρα δραστηριοποιούνται παρά­
νομα. Ο υπουργός Εμπορίου κ. 
Ξάρχας διευκρινίζοντας τον 
όρο παρεμπόριο ανέφερε ότι 
παρεμπορική δραστηριότητα 
είναι αυτή που διενεργείται ε­
κτός των κείμενων διατάξεων, 
αγορανομικών φορολογικών, 
υγειονομικών, ασχέτως αν οι 
διενεργούντες το εμπόριο αυτό 
είναι υπαίθριοι πλανόδιοι ή ε- 
στεγασμένοι. Στόχος των νέων 
μέτρων είπε ο υπουργός είναι 
κυρίως η προστασία του κατα­
ναλωτή ο οποίος πρέπει να 
προστατευθεί από ευκαιρια­
κούς πωλητές οι οποίοι προω­
θούν προϊόντα στην αγορά 
χωρίς καμμιά εγγύηση, χωρίς 
καμμία ευθύνη, χωρίς απόδοση 
φορολογίας που σημαίνει απο­
κόμιση τεραστίων εσόδων σε 
βάρος του κοινωνικού συνόλου.

Απαντώντας σε ερωτήσεις

των δημοσιογράφων ο κ. Ξαρ­
χας επισήμανε ότι σε καμμιά 
περίπτωση δεν πλήττονται οι 
χιλιάδες μικροπωλητές αλλά 
αντίθετα νομιμοποιούνται.

Η εισήγηση για το παρεμπό­
ριο που μου παρέδωσε σήμέρα 
η επιτροπή είπε ο κ. Ξαρχας εί­
ναι σαφέστατη ως προς το θέ­
μα αυτό. Αναφέρεται συγκε­
κριμένα στην εισήγηση:

«Ανοίγει το επάγγελμα του 
υπαίθριου εμπόρου, σε οιονδή- 
ποτε αιτούντα, με μια μόνο 
προϋπόθεση: Να μην ασκεί κα­
τά το χρόνο της αιτήσεως άλ­
λο επάγγελμα. Δηλ. η χορή­
γηση άδειας ασκήσεως του υ­
παίθριου εμπορίου δεν έχει πια 
τον χαρακτήρα χορήγησης 
βοήθειας σε άτομα τα οποία έ­
χουν ειδικές ανάγκες αλλά πα­
ρέχεται σε οιονδήποτε έχει τήν 
ικανότητα και δυνατότητα να 
ασκήσει εμπορικές πράξεις αλ­
λά τυχόν του λείπουν τα απα­
ραίτητα κεφάλαια για να νοι-

ΗΜίσει ή να αγοράσει δική του 
στέγη και τις άλλες προϋποθέ­
σεις που απαιτεί το στεγασμέ­
νο εμπόριο».

Αλλη διάταξη της εισήγη­
σης για το παρεμπόριο προβλέ­
πει ότι άδειες ασκήσεως 
υπαίθριου εμπόριου θα χορη­
γούνται με προτεραιότητα σε α­
νάπηρους και θύματα του νό­
μου 1044/71, στους ανάπηρους 
εκ γενετής ή έχοντες επίκτήτη 
αναπηρία και στους πολύτε­
κνους, ενώ στις χορηγούμενες 
άδειες θα προσδιορίζεται ακρι­
βώς ο αριθμός των ειδών για τα 
οποία χορηγείται η άδεια 
πώλησης.

Η οριστικοποίηση των πα­
ραπάνω εισηγήσεων θα γίνει 
στα μέσα Μαίου οπότε θα πα­
ραδοθεί τελικό πόρισμα στον υ­
πουργό Εμπορίου κ. Ξαρχα. Η 
επιτροπή έχει γνωμοδοτικό χα­
ρακτήρα και το πόρισμα δεν 
δεσμεύει την πολιτική ηγεσία 
του υπουργείου Εμπορίου.

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Αβέρωφ 11 - γ' όροφος 
Τηλ.: 242322

Ελάτε να γλεντήσομε το Σάββατο 5 Μαΐου στις 9 το βράδυ 
στο Κέντρο ^ΑΡΙΑΔΝΗ*.

Θα μας διασκεδάσει η ορχήστρα και οι καλλιτέχνες του προ­
γράμματος του Κέντρου.

Το μέρος της Μικρασιατικής παραδοσιακής μουσικής θα 
καλύμει ομάδα μουσικών από το θέατρο της Δώρας Στράτου, 
που θα διευθύνει ο Αλέξανδρος Τζούρας.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ - Τηλ.: 223574 

Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 
είμαστε ανοικτά.

Πλήρες μενού με το κρασί, δρχ. 1.300
Αναλαμβάνομε συνεστιάσεις 

βαπτίσεις, γόμους κ.τ.λ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Κρουαζιεροπλοιου

«ΛΑ ΠΑΛΜΑ»
ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ ΔΥΟ... ΠΛΗΡΩΝΕΙ 0 ΕΝΑΣ

Αναχώρησις από Ηράκλειο 9-5-1990 ημέρα Τετάρτη 
ώρα 12.00.

Επιστροφή εις Ηράκλειο 16-5-90 και ώρα 07.00.
Ηράκλειο - Κέρκυρα - Ντουμπροβνικ - Βενετία - Ι­

σθμός Κορίνθου - Πειραιά - Ρόδο - Ηράκλειο.
Τιμή δια δύο άτομα από 139.000 - 169.000 
αναλόγως καμπίνας με πλήρη διατροφή

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40 

Τηλ. 282730 & 284360

495

61
69

1410

χαρτοπετσέτες

400νρ

□ουπερ 
softex

ΕΛΑΤΕ

ςαμπον

πουλά φδηνα πολύ φδηνα

Για 10 μερες σούπερ τιμές
nson^

ι δώρο
2ΟΟγρ

zwan

ουίσκι

Ι&Β

498
8αρι

αλατι ψιλό so ft ex

χιών

να μας συγκρίνετε

τοσο φσηνά οσο πουθενά



(ό) ΓΙΑΤΡΕ Πέμπτη 26 Απριλίου 1990

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΈΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΙΤΑΛΙΔΑ ιπυχιούχος Φιλολογίας μβ 
πολυετή πείρα παρα&δει μαθήματα 
Ιταλικών σε αρχάριους και προχωρη- 
μένους
Πληρ.Τηλ: 269688, 269.356 ώρες γρα­
φείου 
4776-----------------------------------— 
ΚΑβΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών παραδίδά 
ιδιαίτερα μαθήματα
Πληρ.Τηλ: 250.983, 259.459
4777-------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 
Πληρ.Τηλ: 223.423
3959--------------------- ------------------
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει υπεύθυ­
να εντανπκά μαθήματα 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ και ΕΚΘΕΣΗΣ με­
μονωμένα ή σε μικρά γκρουπ σε μαθη­
τές Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 238.778
3855

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 καταστήμα­
τα στο κέντρο της πόλης αξίας 
19.000.000 δρχ. 22.000.000 δρχ. και 
23.000.000 δρχ. Επίσης οικόπεδο 
εντός οικισμού επάνω στην Εθνική 
οδό στις Γούβες κοντά στην Αμερικα­
νική Βάση 3600τ.μ. Τιμή 11.000 δρχ. 
το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 246.454 
4856-------------------- -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
εργοστασιακό 5άρι σασμάν σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 1.000.000 μικρές ευ­
κολίες.
Πληρ.Τηλ:210.558 από 3-5μ.μ. 
4878----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων ενδυ­
μάτων στο κέντρο της πόλης 
Πληρ.Τηλ: 246.349. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. 9-1'π.μ.
4937----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Πληρ. από θωμά Ψυλλά- 
κη
Πληρ.Τηλ: 288.588,283.175 
4852  
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Το νέο 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
■ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΡΙΣΟΥΛΑΚΗ" που 
λειτουργεί στο Μακρύ Γιαλό Σητείας 
σας πληροφορεί ότι διαθέτει ποικιλία 
οικοπέδων κοντά στη θάλασσα, όλο 
οικοδομήσιμα. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 0843/ 31506, 51.695, 031/ 
525.550
4796-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA CLUB μο- 
ντ '84 σε άριοτη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.434 9-1π.μ.
4782------------------------ —------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 1500CC μοντ. 
75 περασμένο πρόσφατα από ΚΤΕΟ 
Πληρ.Τηλ: 243.604 ώρες κατ/των 
4783—--------------- --------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ παπάκι HONDA GLX 50 
4500Wm λόγω έκτακτης αναχώρησης. 
Πληρ.Τηλ: 751.619, 235.441 
4781 ----------------------------- -----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή ημιυπόγεια 
230τ.μ. ισόγειο 200τ.μ. εντός οικοπέ­
δου 350τ.μ εντός σχεδίου στον Αγ. 
Ιωάννη. Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 233.593 βράδυ
4784--------------------—- --------------
ΠΩΛΕΠΆΙ Φόλξ Βάγκεν μοντ. 79 
φαρδιά καρότσα εμπορικό σε καλή κα­
τάσταση λόγω αλλαγής επαγγέλμα 
τος. Τιμή 500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 251.581 βραδινές ώρες.
4780-----------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ αέρας και εμπόρευμα δερ­
μάτινων ειδών στο κέντρο του Ηρα­
κλείου
Πληρ.Τηλ: 226.569 
4787-----------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ σετ καθισμάτων Ρενώ 5 μο 
ντ. 73-84 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
30.000.
Πληρ.Τηλ: 234.076 2-4.30μ.μ. 
4803------- ------------- --------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ οικόπεδο στην οδό Καλλι- 
πόλεως 360τ.μ. προς 35.000 δρχ. το 
τ.μ. και έτερον 50μ. μετά την Ταβέρνα 
ΤΟ ΚΟΥΝΕΛΙ 140τ.μ. προς 35.000 
δρχ. το τψ.
Πληρ.Τηλ: 233.920 
4802-----------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
8,5 τόνων, μεταλλική καρότσα, και­
νούργια λάσπχα, τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 286.392, 289.798 
4800--------------------- - ------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ ή ανταλλάσσεται με μικρό­
τερο αυτοκίνητο FORD CORTINA 
1300cc σχεδόν καινούργιο.
Πληρ.Τηλ: 230 583
4799———————
ΠΩΛΕΠΆΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
επιβατικό σε άριστη κατάσταση, σε τι­
μή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 253.217 
4797------------—----------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ TOYOTA COROLLA 1200 
και GUCO 45, άριστη κατάσταση από 
ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 821.022, 240.563
4793-----------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ επιχείρηση αρτοποιείου.
Πληρ.Τηλ: 233.888
4791 - ------------------------- ------ -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 2000 κινη­
τήρα, ραδιοκασετόφωνο και πολλά 
αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 255.978, 253 158
4790—-------------------------------- -----
ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο περ. Κερατόκα- 
μπου Βιάννου σε προνομιούχο θέση 
30μ. απ' τη θάλασσα Επίσης οικόπεδο 
στην περ. Δέρματος σε πολύ καλή θέ­
ση.
Πληρ.Τηλ: 236.666 εργάσιμες ημέρες 
4789 -- ----------------------- ----------- —
ΠΩΛΕΠΑΙ SEAT 127 μοντ. 74 καλο­
διατηρημένο από ρεκτιφιέ 150.000 
χλμ. Καινούργια λάστιχα. 450.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 234 630
4788---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Λαϊκής Τέχνης για 
Τουριστικό Κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 241.737 
4794—------------------- ---------------  
ΠΩΑΟΥΝΤΑΓ|αταστήματα σε νεοανε- 
γειρόμενη οικοδομή σε κεντρικό αι- 
μείο του Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 242'049

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

Σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ · Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

4798----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250τ.μ. ή 
400τ.μ. στην περιοχή Γάζι προνομιού­
χα με φως, νερό. Επίσης 300, 400, 
500,1000τ.μ. στην περιοχή Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 222.540 
4801---------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μετα­
φοράς του καταστήματος μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη Κρύ­
σταλλα και Είδη Δώρων, έπιπλα πολύ­
φωτα, πολυέλαιο, στερεοφωνικά, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής και διά­
φορα άλλα. Περίπου στη μισή τιμή. 
Επίσης βιτρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε
χρήση. Οδός Καρτερού (Ψαράδικα) 
Θησέως 18. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα 
στο κέντρο της αγοράς περίπου 
300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: Ενοίκιο μικρό. Ζητείται αέ­
ρας. 221.536 Πληρ. εντός 
3672--------- -------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Μάρκου Μουσούρου 4 
Δρόμος Απολλώνιου Νοσοκ.

Τηλ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στις περιοχές 
Μασταμπάς 80 τετρ. μέτρα, Ενθ. Αν­
τιστάσεως 130 τ.μ. Λουξ, Στάδιο 95 
τ.μ., Μασταμπάς 81 τ.μ., Καμίνια 65 
τ.μ. Οδός Γεωργιάδη 75 τ.μ. Ανάληψη 
100 τ.μ. Πατέλλες 61 τ.μ., Εθν. Αντι­
στάσεως 45 τ.μ., Θέρισσος 45 τ.μ., 
Κόκκινη Χάνι σκελετός οικοδομής συ­
νολικά 280 τ.μ., Ν. Πλαστήρα 85 τ.μ.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
90 τ.μ. 20 ετών επί οικοπέδου 200 τ.μ., 
Μασταμπάς (Παναγίτσα) τριόροφη 
επί οικοπέδου 190 τ.μ., Πόρος διόρο- 
ψη επί οικοπέδου 115 τ.μ., Πόρος διό- 
ροφη επί οικοπέδου 116 τ.μ., Πόρος 
διόροφη επί οικοπέδου 140 τ.μ., Πό­
ρος οικοδομή με διαμέρισμα, κατά­
στημα, γκαρσονιέρες και υπόγειο σε 
οικόπεδο 460 τ.μ., Κατσαμπάς ισόγεια 
70 τ.μ., Δειλινά 80 τ.μ. επί οικοπέδου 
125 τ.μ. Βιλλα στις Μεσαμπελιές διό­
ροφη 350 τ.μ. επί οικοπέδου 650 τ.μ.

3) Γκαρσονιέρες: Μασταμπάς των 
23 και 20 τ.μ., Χερσόνησος 40 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πλ. Αρκαδίου, 
Περιοχή Αστάρια, Εθν. Αντιστάσεως, 
Στάνη, Λ. Χρυσοστόμου, 25ης Αυ- 
γούστου.

5) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Καλο- 
ψούζι, Μασταμπάς, Βαθυπέτρου, 
Πάλμε, Αγ. Ιωάννης, Παπαναστασίου, 
Πατέλλες, Π«ορος, Γιόφυρο, Γάζι, 
Τσαλικάκι, Κολυμβητήριο, Χωστός, 
Νικολούδη, Τρεις Βαγιές, Περιοχή 
κόμβου Αλικαρνασσού, Μαραθίτης, 
Παλαιόκαστρο, Αρινα, Κοκκίνη, Γούρ- 
νες, Μάλια, Μπαλί και άλλα.

6) Αν έχετε για ΠΩΛΗΣΗ διαμέρι­
σμα ή οικόπεδο, τηλεφωνήστε μας 
και θα έλθομε εμείς σε σας να συζη­
τήσομε.
Τηλ. 289583 ώρες γραφείου και 
224575 ώρες 8-1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Δημοκρα­
τίας έξω απ' το 3ο Λύκειο.
Πληρ.Τηλ: 280.320, 260.780 
4745—--------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας Φίλιπς έγ­
γραφης σε άριστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 242.009
4750———————
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες δαπέδου κατα­
στήματος τουριστικών ειδών, κοσμη­
μάτων και μπιζού. 0,50X1,50X0,93 
ύψος, 0,47X1X0,92 ύψος, 
1,90X1X0,93 ύψος. Δύο ιδέες, σύνο- 
λον τέσσερις. Οδός Βενιζέλου 69 Λ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 
4744 -—————— 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ λόγω αλλαγής είδους 
η Βιοτεχνία μας προσφέρει όλα τα 
Τουριστικά είδη ΜΑΚΟ και ΦΟΡΜΕΣ 
σε τιμές ΚΟΣΤΟΥΣ. Κορωναίου 8 
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028 
4673—-------------- %-----------------
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ και διαθέτουμε 
προς ΠΩΛΗΣΗ: Διαμ/σματα, μονοκα­
τοικίες, οροφοδιαμ/τα, βίλες, καταστή­
ματα, επαγγελματ. χώρους, οικόπεδα 
κ,λ.π. Πελάτες θετικοί εσωτερικού- 
εξωτερικού. ΜΕΛΑΜΠΙΑΝΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 287.670, 282.360 Λ.
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 120, α' όροφ. καθη- 
μερ. 9-2 και 6 8.30, TELEFAX 282360 
4681 —-------------------------------
HONDA XR200R ‘86 μοντ. σε άριστη 
κατάσταση με αριθμό. Τιμή 340.000 
Πληρ.Τηλ: 239.865 κος Κώστας ώρες 

4665—--------------------------------- 
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για επένδυση. 
ΠΩΛΕΠΑΙ Πιτσαρία Ιταλικό Εστιατό­
ριο.
Πληρ.Τηλ: 240272 238061
4682------- ---------------------------------
SEAT 124OLS μοντ. 79 ατρακάριστο 
σε πολύ καλή κατάσταση. Δεχτός κάθε 
Τεχνικός έλεγχος. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μεγάλης ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 259499πρωί, ,257982 από- 
γευμαί 
4676----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 570τ.μ. στο Γάζι 
πίσω απ’ το Βενζινάδικο του κου Πα­
γωμένου.
Πληρ.Τηλ: 255.977, 255.949 
4679-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με ηλεκτρονικά 
παιχνίδια στην Ν. Αλικαρνασσό Ηρο­
δότου 133
Πληρ.Τηλ: 240.245 
4680-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μετόχι Τσα­
λικάκι ή Αγ. Μαρίνα ή ανταλλάσσεται 

•με οικοδομική εργασία μπετά ή κτίρια.
Πληρ.Τηλ: 250.765 
4564 ——-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. με οικο­
δομή 70τ.μ. στη θέση Μακρύ Τείχος 
Κνωσός, αντί 10.000 δρχ. το τ.μ. κα­
τάλληλο γ» οποιαδήποτε χρήση.
Πληρ.Τηλ: 228612 
4663—-----------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VF 750 Custom (τσόπερ) 
σε άριστη κατάσταση ή ανταλλάσσεται 
με εντούρο μεγάλου κυβισμού.
Πληρ.Τηλ: 821.462, 821.581 πρωί, 
*245.956 απόγευμ κος Βαγγέλης 
4667--------- -------------------------------

’‘ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 204 1300cc υε 
σαλόνι και ταμπλό από 304 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Χαμηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 241.357 από 9π.μ.-9μ.μ· κο 
Γιώργο

4668----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπίση σε 
καλή κατάσταση με αιρ κοντίσιον. Δε­
χτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 210.685 
4669----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεως 
Μοτ/δηλάτων με 2 γραφεία και 50 μο- 
τοσυκλέτες, σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260.828
4670----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση υποδημάτων, 
αέρας και σκέτα ράφια (ντέξιον), Εθνι­
κής Αντιστάσεως 18 παραπλεύρως 
Σ/Μ Χαλκιαδάκη.
Πληρ.Τηλ: 227.001 
4671 ----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
OLYMPIC μήκους 4,30 με πολυεστερι- 
κή γάστρα και μηχανή SUZUKI 30 ίπ­
πων με τρέιλορ τιμονιέρα, χειριστήριο 
και πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 22,113
4675----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA NIVA Τζιπ 4X4 2.000 
in lection με πολλά έξτρα ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
32.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.025 απόγευμα 
4677----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI DR 125cc.
Πληρ.Τηλ: 229.787
4678----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο συγκρότημα 
DRUMS σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 238.061
4683----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό περιοχή 
Σητείας 16 στρέμ. παραλιακό περιοχή 
Λέντα 5 και 8 στρέμ.
Πληρ.Τηλ: 01/8952656 
3580----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1,5 και 2 
δωματίων ετοιμοπαράδοτα με μεγάλα 
μπαλκόνια
Πληρ.Τηλ: 226.693 
4686----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες 50κ. αυτόματες 
καινούργιες στην τιμή 180.000 ευκαι­
ρίας. Κορωναίου 8
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028 
4672----------------------------------------  
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ OPEL RECORD VAN 
κλειστό 82 μοντ. ατρακάριστο, τέλη 
κυκλοφορίας 7080 το χρόνο, λίγα καύ­
σιμα, μηχανή 1900 καινούργια δηλωμέ­
νη, ραδιοκασετόφωνο, κοτσαδόρο, 
θερμομόνωση, ηχομόνωση, κάθισμα 
πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά τζά 
μια, λάστιχα καινούργια MICHELEN 
καθρέφτες εσωτερικά 
χειριζόμενους και πολλά άλλα έξτρα. 
Επίσης μηχανή OPEL 1700 του ‘82. 
Ανταλλάσσω με κλούβα FORD 
TRANSIT 2000 τελευταίο μοντέλο 
επαγγελματικό.
Πληρ.Τηλ: 256.231 βράδυ 
4612----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
ΣΕΛ-ΣΕΡΒΙΣ (βιτρίνα) διαστάσεις 2X2. 
Πληρ.Τηλ: 245.433 ώρες 1-2.30 και 
0894/22.051 8-9μ.μ.
4607-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σύγχρονο κατάστημα VIDEO CLUB με 
2000 γνήσια θέματα και πλήρη εξοπλι­
σμό, εμπορικότατο, κοντά στο κέντρο 
της πόλης, σε τιμή μεγάλης ευκαιρίας. 
Η επιχείρηση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω προ­
βλήματος υγείας.
Πληρ.Τηλ: 258.531 και 252.518
4488-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. '86 περασμένο από ΚΤΕΟ, λά­
στιχα καινούργια, ραδιοκασετόφωνο 
RODESTAR. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 1.300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 761.717
4514-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.υ. εντός οι­
κισμού Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι στην 
mo ήσυχη γειτονιά.
Πληρ.Τηλ: 261.451. 250.842 μόνο βρά­
δυ μετά τις 8μ.μ.
4513-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναντι από το 
Κρέτα Μπητς 800τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 251.078 κ. Φιοριτάκη
4511-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τουριστικών Ει­
δών, Κοσμήματα κλ.π. (Εμπόρευμα βι- 
τρίνες).
Πληρ.Τηλ: 286.022, 226.867
4509-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μαραθίτη οικόπεδο 
1440τ.μ. 3γωνιαίο επί της κεντρικής 
οδού απεριόριστη θέα, μπορεί να χω- 
ρισθεί και σε κομμάτια.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς 68, 
241.145,288.192
4508-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ΙΟΟμ. πάνω απ’ 
τον Εθνικό στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226.955, 240.349
4505-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με δύο μαγαζιά οδός 
Σμύρνης 38.
Πληρ.Τηλ: 28.62.93 ώρες 9-12.30 και 
16.00-20.00μ.μ.
4504-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% επιχείρηυις στην 
Καλοκαιρινού. .
Πληρ.Τηλ: 281.053
4502---------------------------------- ■------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στη Λ. Κνωσού 
185. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ,Τηλ: 210.491, 246.354
4500----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4.5 στρεμ. γραμμικό, 
ποτιστικό κατάλληλο και για οικόπεδο 
δίπλα στην Ταβέρνα Βάτσινά.
Πληρ.Τηλ: 233.992
4499-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 315 BMW 83 65.000 χλμ. 
2.550.000 μικρή ευκολία.
Πληρ.Τηλ: 284.715
4487------------- ----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικου 
με άδεια εσπατορίου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ,Τηλ: 253.912
4489-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
RECORD 1900cc άριστη κατάσταστη 
τιμή 1 300.000
Πληρ.Τηλ: 255 893
4490—--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 350 
YPVS μοντ. 86 σε άριστη κατάσταση 
με 20.000 χλμ. 500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 243.065 κάθε μέρα 9π.μ - 
2.30μ.μ. εκτός ΣΑΒΒΑΤΟ & ΚΥΡΙΑΚΗ 
4491---- ------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο στη θέση Κορακο- 
βούνι λίγο πιο κάτω απ' τα πεύκα του 
Καρέλλη.
Πληρ,Τηλ: 236.083
4524-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι POLSKI 5άρι 
σασμάν καινούργιο.
Πληρ.Τηλ: 288.968 απόγευμα
4494-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίνεται με 
ποσοστά επιχείρηση Σνακ-Μπαρ ουζε- 
ρ( σε κεντριά πλατεία.
Πληρ,Τηλ: 228.945
4523-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία Πελαγία οικόπε­
δο 400τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 287.381 από 6-8μ.μ. 
4522-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT FIORILO CABRIO μο­
ντ. ‘89
Πληρ.Τηλ: 261.260
4521 -----------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-PUB σε τιμή 
ευκαιρίας 700.000 δρχ. Ιφιγενείας 1 
πάροδος θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 261.457 
4515-----------------------------------------

4894ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χάνι οι­
κόπεδα 1000τ.μ. επί της κεντρικής 
οδού προς τον οικισμό των Δασκάλων, 
και 1440τ.μ. κοντά στον Εθνικό και δί­
πλα στο ΚΑΜΑΡΗ HOTEL με 5,5 και 
6,5 χιλ. το τ.μ. αντίστοιχα.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς 68, 
241.145, 288.192 
4506----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες. Τριώρο­
φη 8 περίπου ετών 70τ.μ. ο όροφος 
μόνο 14 εκατομ. 84τ.μ. ισόγεια επί οι­
κοπέδου 124τ.μ. στην Ρομαντική Γω­
νιά 14.000.000 και 90τ.μ. επί οικοπέ­
δου 127τ.μ. στα Δειλινά μόνο 8,5 
εκατοτ.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς 68, 
241.145, 288.192 
4507----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδο 4 στρεμ. 3χλμ. 
από το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται & αξιοποιείται ραγδαίως 
Κορακοβούνι. 2) Ενα WAGON DRILL 
FURUKAWA-WH-35R-κoμπλέ (με λά­
στιχα μακάπια κλ.π). 3) Σιδερένια σιλό 
χωνιά χωρ/τας 6μ3 για παρασκευή 
σκυρ/τος ογκομετρικά. 4) Μπετονιέρα 
2 σάκ. σιμ. μάρκας
Σουρά, μηχανή Μαλκότσι η μεγάλη. 5) 
Εγκ/ση πλήρως σπαστηροτριβείου πα- 
ραγ. αδρανών υλικών 300Μ3/8ωρο 
(τριβείο με ρότερα 1μ., τροφοδότη, 
προκόσκινο, κόσκινο, σιλό, πετρελαιο­
μηχανή 300ΗΡ με βάση, τροχαλίες 
κλπ) 6) Πούλμαν 22 θέσεων σε άριστη 
κατ/ση (μάρκα SAVIEM). Τηλ. 284.155 
Πληρ.Τηλ: 
4525----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές 220/4 μοντ. 
75 123/230Ε INGCEXION μοντ. ‘82 
αυτόματα και τα δύο σε άριστη κατά- 
στάση.
Πληρ.Τηλ: 250.317,250.184
4485----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός του εγκεκριμμένου 
παραλιακού οικισμού Γουβών, οικόπε­
δο 1.1/2 στρέμμα, ολόκληρο ή μέρος 
Πληρ.Τηλ: 232084 
4422----------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ
Πληρ.Τηλ: 0821/42.840, 42.291 
4407----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή ανά­
μεσα Δειλινών-θερίσσου πάνω στο 
δρόμο 240τ.μ. στη τιμή των 35.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 234.508
4395-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρίας καφε- 
τέριας πλήρης εξοπλισμένη επί πρό­
σοψη Λ. Κνωσού δυναμικότης 300 
ατόμων. Μια επίσκεψή σας θα σας πεί­
σει για όλα.
Πληρ,Τηλ: 231.531,286.085. 280.246 
4396----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 78τ.μ. 
οδός Δαμασκηνών 27..
Πληρ,Τηλ: 258.725 
4397----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικροφωνική ΜΟΤΑΡΠΌ 2 
χρόνων 200WATT με τα ηχεία 
220.000 δρχ. και ΦΕΝΤΕΡ ΣΟΥΠΕΡ 
ΡΕΒΕΡΠ 70 WATT 110.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 861.376 
4316——————— 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στον Αγ. Ιωάν­
νη Μπεντεβή 208τ.μ. με πολυτελές 
κτίσμα λυόμενη κατοικία.
Πληρ.Τηλ:238.932, 235.854 κα Μαίρη 
4319----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες Βουλκανιζατέρ ή ο 
εξοπλισμός του στο Τυμπάκι.
Πληρ.Τηλ: 0892/51.588 από 12μ.μ. - 
16.00μ.μ. 
4320————————_ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηχητικά μηχανήματα κα­
τάλληλα 8 για επαγγελματική χρήση. 
ΗΧΕΙΑ PIONEER CS 922 270RMS 5 
δρόμοι 105.000 δρχ. Audio metrics 
USA 145 RMS 5 δρόμων 85.000 δρχ. 
ΠΙΚΑΠ TECHNICS SL BD 22 κεφαλή- 
βελόνα SDANTON 500 45.000 δρχ. 
ΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΟ TECHNICS RS Β205 
DOLBY B-C 45000 δρχ. 
ΕΚΟΥΑΛΑΙΖΕΡ PIONEER
SG750 με αναλάιζερ 60.000 δρχ. 
ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ NEC 85X2 RMS Α600Ε 
58.000 δρχ. Γίνονται μικρές ευκολίες. 
Τα μηχ/τα είναι σχεδόν αμεταχείριστα. 
Πληρ.Τηλ: 289.980,. 289.969 καθημε­
ρινά από 9-ΐ.30μ.μ. και 5-8.30μ.μ. κ. 
Βασίλη 
4318----------------------------------- —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 500τ.μ. 
στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά), με πα­
νοραμική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληρ.Τηλ: 228.686, 226.369 
4313---------------------------------- ------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ,Τηλ: 245.406, 226.132 
4199--------------------------------——
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. Καβροχωρίου 
70 ελαιόδεντρα ψιλολιές
Πληρ,Τηλ: 254.774 
4140-------------- --------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι χώ­
ροι 100 και 56τ.μ. κοντά στην πλατεία 
Κορνάρου με ανεξάρτητη είσοδο από 
δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 226.693 
4148-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοικία 95τ.μ. στο 
Μασταμπά σε ακόπ. 200τ.μ. 3ώροφη 
οικοδομή 85τ.μ. ο κάθε όροφος σε οι­
κόπεδο 185τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 289.583, 252.310 
3968-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO (GT 1600).
Πληρ.Τηλ: 237.402 
3967----------—----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. περίπου 
περ. Τσαλικάκι εντός ζώνης οικισμού 
με άδεια οικοδομής. Τιμή 11.000 δρχ. 
το τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257.294 
3773--------—— -----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος στο Βενεράτο ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
σπίτι πάνω από το φούρνο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0831/ 24.077 και 791.304
3286----------------------------------------
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμών ή σχεδίου, στις περιο­
χές: Σταλίδα, Μάλια, Χερσόνησο, 
Γούβες κ.λ.π. κατάλληλα για Τουρι­
στική εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 61.341 ώρες γραφεί­
ου. 0897/61.408 οικία
3123------------—---------------------
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ "ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΧ' 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ 2-ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ. ΤΗΛ. 
289.577. θέλετε να πουλήσετε το οι­
κόπεδο, το διαμ'ερισμα ή την μονοκα­
τοικία σας: Αναλαμβάνουμε την πώλη­
ση των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
Πληρ.Τηλ: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ. Συμφέρου- 
σες αγοροπωλησίες. 289.577
3097-----------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-εΐ- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ,Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
-Η ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΖΗΤΑ 
Πωλητές για: Φωτοαντιγραφικά 
μηχ/τα, telefax, Τηλ. Κέντρα, ταμεια­
κές.
Πληρ.Τηλ: 246.139

Από Γερμανική Εταιρεία Αδαμαντοφόρων Εργαλείων, 
με πολύχρονη παρουσία στην Ελλάδα και σταθερή πε­
λατεία στην Κρήτη

Ζητείται
Αντιπρόσωπος Κρήτης. Θα προτιμηθεί όποιος ασχολείται και 
με την εμπορία τροχών, σμυριδιών και λειαντικών. Οι τυχόν 
ενδιαφερόμενοι, παρακαλούνται να απευθύνονται στην Τ.Θ. 
Νο3 322 00 ΘΗΒΑ ή να τηλεφωνούν στο (0262) 22.492 (8 π.μ. 
■ 3 μ.μ.).

Από Τεχνική Εταιρία 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα 
για αυτοκίνητο Ιδιωτικής Χρήσης.

Τηλ. 251786 7-3 μ. μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ψυκτικοί, για μόνιμη απασχόληση 

από Εταιρία που ασχολείται με την Αντιπροσώπευση 
■ την Εμπορία, και την εγκατάσταση κλιματιστικών συ­
σκευών. ·

Τηλ. 238966, ώρες 9-2 και 5-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικανός μηχανικός μοτ/τωΥ 
για Γραφείο στην Σταλίδα. Επίσης 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλληλος με 
γνώσεις Γερμανικής γλώσσας. Προ- 
σφέρεται καλός μισθός.
Πληρ,Τηλ: 0897/31.169
4888-------------------------------- --------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εργασία νέοι νέες για 
Φάστ Φουντ.
Πληρ.Τηλ: Αγ. Τίτου 24
4899-------------- --------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
για να εργαστεί στο ταμείο του 
κιν/φου ΠΑΛΛΑΣ θερινή περίοδο, θ’ 
απασχοληθεί και σε εξωτερικές πρωι­
νές εργασίες.
Πληρ,Τηλ: 227.206 10-11.30π.μ. και 
221.281 2-3.30μ.μ.
4819----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής λαντζέρης, λα- 
ντζέρισσα, σερβιτόρος και βοηθός στο 
Λιμ. Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.632
4811----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για DISCO BAR στη Χερσό­
νησο μπάρμαν ή βοηθός ευπαρουσία­
στος με σχετική πείρα.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.089
4814----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με δίπλωμα αυτοκι­
νήτου και γνώσεις Αγγλικών να εργα­
στεί σε γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων.
Πληρ.Τηλ:224 851
4815----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια, να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργαστεί σε κατάστημα 
υποδημάτων SUPER MARKET 
“ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟΣ-, οδός 1866 αρ. 69 
(πρώην Αλικιώτη). θα προτιμηθεί 
όποια έχει προϋπηρεσία στην εργασία 
αυτή. ____
Πληρ.Τηλ: 225.144 
4809-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α για την καφετέρια 
του ξενοδ. ALBATROS στο Λιμ. Χερ­
σονήσου BARMAN. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέος για νυχτερινός ρεσεψιονίστ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.144
4818---------- -------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ νεαρός για ολιγόωρη πρωι­
νή εργασία 7π.μ.-8.30π.μ. διανομή 
Εφημερίδων.
Πληρ,Τηλ: 226.675, 229.393 
4808-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για Τουριστικό 
πούλμαν.
Πληρ.Τηλ: 246.035, 241.078 βράδυ 
4807-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ΑΕ Ηλεκτρολόγος τε­
χνίτης που να γνωρίζει από ηλεκτρι­
κές επαγγελματικές συσκευές, είτε να 
εκπαιδευτεί από εμάς στις ηλεκτρικές 
επαγγελμ. συσκευές. Εβδομάδα 5 ημε­
ρών. Ωράριο συνεχές. Αποδοχές ανα- 
λόγως προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 255.764 κάθε μέρα από 4- 
5μ.μ.
4806-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για τη φύλα­
ξη δύο παιδιών τις απογευματινές 
ώρες.
Πληρ,Τηλ: 289.605 
4805-----------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ νέα εμφανίσημη με λίγες 
γνώσεις Αγγλικών για το Μπαρ 
ΑΣΤΡΟ στην Ανάληψη Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.387 από 18.00-

4804-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να εργα­
στούν στο καφέ PUB FIJI Πλ. Ελευ- 
θέρνης Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 261.677
4810-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB LAPRIMA Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες
Πληρ.Τηλ: 281.170, 245.003 
4812-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για να εργα­
στούν σε πρατήριο βενζίνης.
Πληρ,Τηλ: 222.677 
4816-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για Τουριστι­
κό κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου ή 
στο Ηράκλειο
Πληρ.Τηλ: 220.382 
4817-----------------------------------------
ΓΙΑ ξενοδοχείο στην Αγία Πελαγία 
ΖΗΤΕΠΆΙ ρεσεψιονίστ με γνώσεις 
Αγγλικής-Γερμανικής
Πληρ.Τηλ: 280.403 ώρα 6-8μ.μ. κο Βα- 
αλάκη 
4821 ---------- --------------------- ---------
WANDED BABYSIT AND FOR 
HOUSEKEEPING AT
CHERSONISSOS HOURS 10.30- 
13.00 16.00-1.00 IF POSSIBLE 
TALKING DUTCH OR GREEK FOR 2 
GIRLS 3 + 4.1/2 YEARS LIVING IN 
POSSIBLE.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.311 HOURS 
16.00-17.00
4758-----------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ νεαρή κυρία ή δεσποινίς να 
φροντίζει μωρό εργάσιμες ώρες.
Πληρ.Τηλ: 253.938 καθημερινά 
4756-----------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ βοηθός πλακατζή έμπειρος 
μέχρι 16 χρονών.
Πληρ.Τηλ: 253.246 από 8-10μ.μ.
4753-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί παρά εταιρίας 
διανομών ποτών στον Αγ. Νικόλαο 
Κρήτης. Διατίθεται στέγη δωρεάν.
Πληρ.Τηλ: 0841/28956, 28.074 
4773-----------------------------------------  
ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
'ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ” ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτερ­
γάτης και νέος ανειδίκευτος για μόνι­
μη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 222.381 και 283.187 
4694-----------------------------------------
BARMAN για COCKTAIL-BAR και 
ΒΟΗΘΟΣ για σχολή θαλασσίων σπορ 
στην Αγ. Πελαγία. Παρέχεται στέγη
Πληρ,Τηλ: 811.029
4688-----------------------------------------

ΠΑΤΡΙΣ
Η A. & Ν. ΓΑΓΑΝΗΣ Ο.Ε Ηλεκτρομη- 
χανολογικά έργα ΖΗΤΑ τεχνίτες και 
βοηθούς ηλεκτρολόγους
Πληρ.Τηλ: 282.489, 289.567 
4716----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας για διανομή 
τροφίμων, θα προτιμηθεί με προϋπη­
ρεσία στις Διανομές και απόφοιτος 
Λυκείου ή Γυμνασίου.
Πληρ.Τηλ: 286.532 8-2μ.μ.
4699----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραφείο 
Ενοικιάσεων Μοτοποδηλάτων να ομι- 
λεί Αγγλικά ή Γερμανικά και να έχει δί­
πλωμα μοτ/τας ή αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 261.170 
4706----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιού 
ώρες κατ/Των.
Πληρ.Τηλ: 244.171
4709--------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός εκπαιδευτή σκυ­
λιών.
Πληρ.Τηλ: 227.001
4707----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός για βρα­
δινή εργασία στις Κάτω Γούβες Πεδ. 
στην Ταβέρνα “Γουάσ-Κόρνε".
Πληρ.Τηλ: 259.633 μετά τις 9μ.μ - 
11μ.μ. 
4698----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
Ταβέρνα στο Καλό Χωριό Αγ. Νικολά­
ου
Πληρ.Τηλ: 0841/ 61.093
4701-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καθαριστήριο 
στο Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 285.998 από 9π.μ.-2μ.μ.
4697----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για να προ­
σέχει ασθενή.
Πληρ.Τηλ: 225.631, 237.225. 281.163 
4708----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ρεστωράν 
που να γνωρίζει Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 223.023 μόνο πρωινή ώρα 
4691 ----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου άνδρας 
ή γυναίκα, θα προτιμηθεί ο έχων γνώ­
σεις Γερμανικών. Μισθός ικανοποιητι­
κός ή ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.759 κος Νίκος 
4692----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
3ΑΡΙ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ, 
στο Ηράκλειο ή την ευρύτερη περιοχή 
για δύο Ολλανδέζες αντιπροσώπους 
ξένου γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 246.246 πρωί και 9-12 
4703-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας με 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας ηλικίας έως 30. 
ετών.
Πληρ.Τηλ: 241.689
4715-------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή ανδρόγυνο άνευ 
οικογενειακών υποχρεώσεων για να 
εργαστεί στη Δυτ. Γερμανία. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 260.830, 252.447 από 
11π.μ.-7μ.μ.
4695
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός περιοχή 
Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 281.344, 257.175 
4696--------- ——------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ομιλεί Γερμανικά 
για τουριστικό κοσμηματοπωλείο. Πλ. 
25ης Αυγούστου 28
Πληρ.Τηλ:
4718----- -----------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα-ος για ρεσεψιόν και 
βοηθός σερβιτόρου με γνώσεις Γερ­
μανικών για ξενοδοχείο Γραμματικάκη 
στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.366 μέρα και 
289 379 βράδυ 
4713----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες για εργασία 
Πληρ.Τηλ: 241.689 
4714-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
μόνιμη ή προσωρινή απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 246.035, 241.078 
4710----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Α' σερβιτόρες ή σερβιτό­
ροι για όλη την θερινή περίοδο σε 
Restaurant πολυτελείας για βραδινή 
απασχόληση Β' Μάγειρας.
Πληρ.Τηλ: 253.814
4711 —-------------------------------- --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοηθός, 2 
σερβιτόροι με γνώσεις Αγγλικών-Γερ­
μανικών.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.629 
4693----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για συνεχή 
και μόνιμη απασχόληση ηλικίας από 
16-30 ετών. Προτιμούνται όσοι έχουν 
άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 5-8μ.μ. 257.984, 252.806 
4689-----------------------------------------  
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας Πλεκτών-Μακό 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπτοράπτρια
Πληρ.Τηλ: 253293, 238.524 
4704-----------------------------------------  
ΑΠΟ Βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπέλα με γνώσεις Αγγλικών και 
γραφομηχανής.
Πληρ.Τηλ: 251.802, 255.908 
4632--------- ---——--------------------
ΚΥΡΙΑ με πείρα ΖΗΤΕΙ να προσέχει 
παιδί στην περιοχή Μποδοσάκειο-Κα- 
μαράκι πρωινές ώρες εκτός Σαββατο- 
Κυριακή.
Πληρ.Τηλ: 255.161 πρωινές ώρες 
4627-------------------------------------- --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για να φρο­
ντίζει ηλικιωμένη
Πληρ.Τηλ: 282.668, 280.352 
4640------------------------------------— 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα και καθαρίστρια 
για να εργαστούν σε σουβλατζίδικο 
στην Εθν. Αντιστάσεως 87.
Πληρ.Τηλ: 223.380

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ
4618----------------------------------------
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΕΙ κυρία να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ασθενή περ. Μαστα­
μπά.
Πληρ.Τηλ: 258.010
4541 ----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τουριστικό κα­
τάστημα στην Χερσόνησο 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.570 
4527—------------------------- —-----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
μαγαζί Τουριστικών ειδών στο Λιμ. 
Χερσονήσου να γνωρίζει καλά Αγγλι­
κά.
Πληρ.Τηλ: 282.319
4530—----------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στο Λιμ. Χερσο­
νήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.976 από 9-12 
πρωί και 4-6μ.μ. 
4533—----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην πιτσαρία DELIZIA 1 
μάγειρας, 1 γυναίκα για την κουζίνα, 
θα προτιμηθούν να έχουν προϋπηρε­
σία. Επίσης 1 νεαρός με λίγες γνώ­
σεις μαγειρικής.
Πληρ.Τηλ: 226.519
4534----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στη Σταλίδα 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.069, 31.178 
4535—------—— -------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός σερ­
βιτόρου που να μιλάει Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 222286 
4540---------------- ------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Ωράριο συνε­
χόμενο απογευματινό ή σπαστό.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.523 
4542-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλικά 
να εργαστεί σε BAR-DISCO στου Κοκ­
κίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.059
4544----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
Ενοικιάσεως μοτοσυκλετών στο Ηρά­
κλειο. Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα 
οδήγησης αυτοκινήτου και Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 239.203 
4547----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να εργαστεί σε γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών να 
ομιλεί Αγγλικά και να εχει δίπλωμα 
αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 280.711
4552----------------------------------- -----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 243.971 από 6μ.μ.
4556-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπτοράπτρια 
για βιοτεχνία αθλητικών ειδών.
Πληρ.Τηλ: 261.953 
4560----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσες για τα Νέα Βαλκάνια.
Πληρ.Τηλ: 252285 
4558----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προσωπικό κουζίνας και 
βοηθές σερβιτόρες Καφέ-Ρεστωράν 
ΝΤΟΡΕ.
Πληρ.Τηλ: 225.212, 229.970 
4555----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας 16-18 αγό- 
ρια-κορίτσια για εργαστήριο χρυσοχοΐ­
ας.
Πληρ.Τηλ: 212.630 από 10π.μ.-3μ.μ. 
4531 —-------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιομηχανία Πίτσας 
και Ειδών Αρτοποιίας (1) ένας οδηγός 
πωλητής προϋπηρεσία σε παρεμφερή 
εργασία επιθυμητή. (1) ένας υπεύθυ­
νος που θα αναλάβει την εποπτία πω- 
λήσεων σε όλη την Κρήτη. ΠΑΡΟΧΕΣ: 
Μισθός ικανοποιητικός προμήθειες, 
ΜΠΟΝΟΥΣ, ομαδική ασφάλιση.
Πληρ.Τηλ: 232.381 για προσωπικό ρα­
ντεβού. 
4529-----------------------------------------
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός με μεγάλο 
δίπλωμα ΖΗΤΕΙ εργασία σε οποιοδή- 
ποτε αυτοκίνητο.
Πληρ.Τηλ: 227.864
4548-----------------------------------------
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σΣ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 
Τουρ/κές και =εν/κές επιχειρήσεις 
Α.Ε. ZHtEI λογιστές, για τα ξενοδο­
χεία της FODELE BEACH στο Φόδελε 
Ηρακλείου και ORION στο Ρέθυμνο, 
θα προτιμηθούν απόφοιτοι Ανωτάτων 
Οικονομικών Σχολών. Τυχόν προϋπη­
ρεσία θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προ­
σόν.
Πληρ.Τηλ: αιτήσεις αποτείνεσθε 0831/ 
71.471,714.74 από 9.00π.μ.-9μ.μ. 
4428-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγγλικά 
και γραφομηχανή για Τουριστικό Γρα­
φείο. LION TOURS Δαιδάλου 11.
Πληρ.Τηλ:
4429-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια' λό­
γου καλή εμφάνιση και γνώσεις Αγγλι­
κών και Λογιστηρίου Αγγλοελληνική. 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11
Πληρ.Τηλ:
4430-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος Λυκείου, με πείρα αντιπροσώπου 
εάν είναι δυνατόν και με δίπλωμα 
αυτ/του, ως αντιπρόσωπος γραφείου 
αντιπροσωπειών του Ηρακλείου, για 
να δειγματίζει σε κατ/τα της Κρήτης 
γυναικεία εσώρουχα. Πολύ καλή προο­
πτική και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 289.510 από 9-10.30 πρωί 
και 2-4 απόγευμα 
4434-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για επιδιορθώσεις 
σε κατάστημα Γανοικείων ρούχων 
Πληρ.Τηλ: 285.534 ώρες καταστημά­
των
4400-------------- --------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής
Πληρ.Τηλ: 241.689 
4343----------------------------------------- 
ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΡΟΥΧΩΝ ΚΑΙ 
ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ, ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 28.20.20 ώρες κατ/των, 
289.888 ώρες κατ/των, 255.668 μη ερ­
γάσιμες ώρες 
4282-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος από τον Συν/σμό 
ΑΡΒΗΣ Βιάννου
Πληρ.Τηλ: 0895/ 31.482, 71.288 
4194----------------------------------------- 
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ 
VISSOS ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες.
Πληρ.Τηλ: 281.809, 241.210 
4163-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής 
Πληρ.Τηλ: 255.090, 
4166----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόροι για το Εστιατόριο 
ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ: 242.041
4159-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοποθετητής επίπλων κου­
ζίνας
Πληρ.Τηλ: 237.475
4047-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Εστιατόριο-Τα- 
βέρνα EL GRECO έναντι Ξενοδοχ. 
Αρίνα (Κοκκίνη Χάνι) 1) Ενας μάγει­
ρας 2) Σερβιτόροι να ξέρουν Αγγλικά 
ή Γερμανικά ως και βοηθοί σερβιτό­
ρων. Πληρ. πρωί βράδυ στο κατάστη­
μα ή
Πληρ.Τηλ: 232.332 πρωινές ώρες και 
288.815 βραδινές 
4046-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που ν’ αρχίζει 
από 82.
Πληρ.Τηλ: 250.903, 251.827

3999------ ----------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γραφείο Κοινωνικών 
Σχέσεων για μόνιμη συνεργασία δε­
σποινίδες και κυρίες με μεγάλο κύκλο 
γνωριμιών απ’ όλη την Κρήτη και με 

-άνεση στις Δημόσιες σχέσεις νοικοκυ­
ρές ή εργαζόμενες αυξάνοντας έτσι 
το εισόδημά τους χωρίς κόπο και χρό­
νο.
Πληρ.Τηλ: 280.304 από 9-2π.μ. και 6- 
ΙΟμ.μ.
3898------------------------------ ----------
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ’ την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Αντιστάσεως 99.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
3918----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή πολύ καλός 
βοηθός μαγείρου για ρεστωράν στου 
Κοκκίνι.
Πληρ.Τηλ: 761.375
3691 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή βοηθός μπάρμαν 
από 9π.μ.-5μ.μ. Επίσης βοηθός λογι­
στή για μερική απασχόληση. Πληρ. ξε­
νοδοχείο Οράιζον.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.208
3415-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες & δεσπ/δες αξιο- 
ποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας & 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας: ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φο­
ρέματα, σύνολα, παντελόνες, φού­
στες, πουκαμίσες, μπλουζάκια, 
ΜΑΓΙΟ, μπουρνούζια, ρόμπες, νυχτι­
κά, πιζάμες, εσώρουχα. Ακόμα 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ & λευκά είδη.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 
ΔΩΡΕΑΝ. ΠΡΙΜ ΔΩΡΑ 283.369, 
222.474
2752-----------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗ μεγαλύτερη Κτηνοτροφική 
επιχείρηση της Κρήτης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ανεξαρτήτου φύλλου: α) Κτηνίατρος, 
β) Ζωοτέχνης προς κάλυψη (2) υπευ­
θύνων θέσεων παραγωγής. Προϋπο­
θέσεις: α) άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Μισθός υψηλός και μπόνους 
παραγωγής.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93.288-89 και 0831/ 
26.292
1997-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό με 
τζαμαρία 100τ.μ. και πατάρια. Μηνά 
Γεωργιάδου 35 Αγ. Κων/νος 
Πληρ,Τηλ: 282.345, 238.634 
4934-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με κή­
πο στην οδό Αντωνίου Γρηγοράκη 11. 
Πληρ,Τηλ: 232.713 
4912----------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πίσω από το γηροκο­
μείο 2άρι διαμέρισμα με κήπο.
Πληρ,Τηλ: 280.830, 234.269
4913-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 35τ.μ. αρίστης κατασκευής 
με πολυκουζινάκι ηλιακό για καλοκαι­
ρινή και χειμερινή σαιζόν περιοχή Αγά­
πης Μπητς στάση Ρωξάνη.
Πληρ.Τηλ: 254.610, 230.323 
4921 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων Ιερολοχιτών και θεοφάνους 18 
Μασταμπάς.
Πληρ,Τηλ: 232.368
4829----------- -----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και 2άρι 
στο Κομμένο Μπεντένι.
Πληρ.Τηλ: 224.423
4830-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ., 
υπόγειο 70τ.μ., γωνία οδών Ανδρεαδά- 
κη-Λογίου, πλησίον ΟΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 01/ 8239046 3-6μ.μ. και 01/ 
36.05763 6-8μ.μ. 
4831 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα - Εκθεση 
(με πατάρι) επί της Λ. Δημοκρατίας 
27 όπου μέχρι σήμερα λειτουργεί ως 
έκθεση αυτοκινήτων TOYOTA.
Πληρ.Τηλ: 227.315 ή παραπλεύρως 
του κατ/τος 
4832----------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη πίσω από τον ΟΤΕ θερίσ- 
σου, ενοίκιο 30.000
Πληρ,Τηλ: 28.32.00 
4834-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
100τ.μ. με υπόγειο πατάρι και μεγάλη 
αυλή στη Λ. 62 Μαρτύρων 182 (πρώην 
ΕΚΟ).
Πληρ.Τηλ: 212.172
4844-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στο 
Καμαράκι και δωμάτιο στο Μασταμπά 
για εργένηδες.
Πληρ.Τηλ: 212223
4835-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ανε­
ξάρτητο γ1 ορόφου Παλαιοκάπα 46.
Πληρ.Τηλ: 0893'31287 
4843-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωματί­
ου στη Πλατεία Αναλήψεως 
Πληρ.Τηλ: 286.056, 220.956 
4841 -----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ SNACK BAR με πρό­
σοψη στον κεντρικό δρόμο στη Σταλί­
δα, κοντά στη θάλασσα. To SNACK 
BAR βρίσκεται μέσα σε ξενοδοχείο 
180 κλινών.
Πληρ.Τηλ: 243.650, 252.087, 256.901, 
31.528
4837-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι καινούργιο 
με κεντρική θέρμανση στην οδό Κακε- 
πάκη 3 (Ν. Αλικαρνασσός).
Πληρ,Τηλ: 240.150, 228.033 
4838------------------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα λουξ 
επιπλωμένο ανεξάρτητο με χρήση τη­
λεφώνου για κοπέλες ή ζευγάρι στη Λ.
Κνωσού Αγ. Ιωάννης αρ. 15
Πληρ.Τηλ: 234.592 
4839-----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια οδός Λασαίας 12 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 288.707 ώρες κατ/των 
4823-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο κατάστημα 
90τ.μ. περίπου στον Μασταμπά θέ­
ρισσος Μυστρά 25 σε ραγδαία ανα­
πτυσσόμενη περιοχή καταλληλότατο 
για εκπαιδευτήριο ξένων γλωσσών 
κΛ.π.
Πληρ.Τηλ: 257.618, 257.656
4824________________________ _____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή φοιτή­
τριες διαμέρισμα 2.1/2άρι επιπλωμένο, 
ημιυπόγειο πολύ φωτεινό, με κεντρική 
θέρμανση. Διαθέτει δύο υπνοδωμάτια, 
χωλ, μεγάλη κουζίνα, λουτρό και αυλή.
Πληρ.Τηλ: 258.053 Μασταμπάς Λάπ- 
πα30
4826------------------- ---------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά διαμέ­
ρισμα 80τ.μ. αρίστης κατασκευής με 
ηλιόθερμο και τηλέφωνο, γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη 2θτ.μ. και 2άρι επιπλω­
μένο στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 283.670 8-12 το πρωί 
4822----------------------------—------ --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζινάκι 
πλησίον Αθηναϊκής Αγοράς οδός Πε- 
τροπουλάκη 5.
Πληρ,Τηλ: 282.119 
4827------------------------------- ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα επι­
πλωμένα στο κέντρο της Χερσονήσου 
δίπλα στο Δημοτικό Σχολείο σε εργα­
ζόμενο ή σε Τουριστικό Γραφείο.
Πληρ,Τηλ: 253.471, 260.378 
4842----------------------------- ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα και I 
γραφεία σε νεοανεγειρόμενη οικοδο­
μή σε κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 
Πληρ,Τηλ: 242.049
4840.
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Η ΓΕΗ ΘΑ ΧΟΡΕΨΕΙ
Για ενίσχυση του Τμήματος στίβου
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40 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

στις

στις

Χουδέτσι-Τεφέλι 
ΑΕΛΠ-Δαίδαλος 
Κόροιβος-Γ αρίπα 

. Δόξα-Γιούχτας
Θέρισσος-Θύελλα

Με νίκες προχώρησαν οι πρω­
τοπόροι του β' ομίλου του τοπι­
κού Πρωταθλήματος Β' Κατηγο­
ρίας. Αναλυτικά τ’ αποτελέσμα­
τα και η βαθμολογία είναι;

3-4
5-1
1-5
2-0
3-1

• ΑΠΟ τη Διοίκηση της ΓΕΗ - Στον αθλητή του μπάσκετ του 
συλλόγου Γιάννη Χαρωνίτη θα α-

ΙτουI Αντωνη Παπουτςακη

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ρε καθημερινά στους παίκτες της 
Εθνικής Ελλάδας η μητέρα του

£1^

068

ΠΑΝΝΗΕ Ε. ΛΛΕΞΛΚΗΪ. 
Χειρούργος Οφθαλμίατροy 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγή­
τριας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης).

Τηλ. 229564, Ιατρείου. ' 
250489, Οικίας.

1*

56

ΤΗΣ 31.

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437. '

Το Βαλκανικό Βόλεϊ Νεανίδων

6.56
Ο 77,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Βωμάπα στον 
Ξηροπόταμο επιπλωμένα 
Πληρ.Τηλ: 261.η4
4825—----------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάπα 
επιπλωμένα Δαβάκη 30 Πόρος 
Πληρ.Τηλ: 245.503
4Μ6----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:_________ ___
ΓΚΑΡΣΟΝ ΙΕΡΑ νέα Β'ορ φωτεινή με χωρι 
ατό υπνοδωμάτιο μεχάΛο χώΠ ευρύχωρη 
κουζίνα ντουΗάπα ,άνωύεν ΣΑΒΟ1ΔΑΚΗ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ποΛιό αρχοντικό στη οδό 
ΜΑΛ1ΚΟΥΤΗ Αόρ ευρύχωρη διαμπερής με 
καταπϋηκτική θέα στο Ενετικό Φρούριο

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ μη α.
m/ρήσεις εννιιιάσεΐζ 

, Ζ^ου*<Ιρεκς 12 α]Ζ: 200665

ί ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία με 
πρόσοψη επί της 25ης Αυγούστου 
2Β και 2αρώιι κατάλληλο για 
επαγγελμσπκή στέγη και διαμονή. 
Π^.ΤηλΓ239.809__________

‘ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Διαμέρισμα 3άρι 
ανεξάρτητο χωρίς κοινόχρηστα, μετά 
βοηθηπκών χώρων, πλησίον 
Χανιώπορτας για φοιτητές, 
σπουδαστές, εργαζόμενους,

, μαθητές. Διαμέρισμα 2άρι 
ανεξάρτητο χωρίς κοινόχρηστα μετά 
βοηθητικών χωρων για φοιτητές, 
σπουδαστές, εργαζόμενους, 
μαθητές πλησίον Χανιώπορτας. 
Πληρ.Τηλ: 289.095 
4828 —----------------------------------- 
ΣΤΗΝ περιοχή Πόρου σε νεόδμπη 
πολυκατοικία με κεντρική θέρμανση 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Πλη^.Τηλ^27.875,284.848 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα <πη 
περιοχή Ακαδημίας για φοιτητάς ή

226.712 ή 221.727
4734—------------------------------------ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και χώρος 
500τ.μ. για Ταβέρνα-Ρεστωράν- 
Μπαρ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 225.516,226.028 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Πληρ.Τηλ: 233.890, 236.258 
4724—------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο για 
επαγγελμσπκή χρήση στην Α. 62 
Μαρτύρων (διασταύρωση προς 
εκκλησία 62 Μαρτύρων). Είνα 
γωνιακό, τετράγωνο, περιφραγμένο. 
Πληρ.Τηλ: 253.885,01/9323505 
4739—--------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
διαμέρισμα 3 δωματίων με κεντρική 
θέρμανση στην οδό Δημοκρατίας 31. 
Πληρ.Τηλ: 227.865 
4738--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 3άρι διαμέρισμα με ηλιακό 
θερμοσίφωνα, μερικώς επιπλωμένο 
ΜΟΝΟ σε φοπητές.
Πληρ.Τηλ: 284.251 ή 256.097 ώρες 
5-7μ.μ.
4737--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη περιοχή Βάγιάς 
Πληρ.Τηλ: 286.585___________  

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιας κατασκευής με ατομικό 
μπάνιο, επιπλωμένες στον Πόρο 
Πληρ.Τηλ: 245.660 
4730-______________________ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα 
καταστήματα καθώς και 
επιπλωμένες γκαρσονιέρες ένανπ 
CRETA BEACH 
Πληρ.Τηλ: 250.765 
4725--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες 
καινούργιας κατασκευής περ. 
Ξηροπόταμου 300μ. απ’ τη θάλασσα 
Πληρ.Τηλ: 711.254 
4722-------------------- ------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες 1ου ορόφου Εργάνης- 
Κόντου γωνία περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας κοντά στο γήπεδο του 
ΟΦΗ
Πληρ.Τηλ: 226.987,257.725 
4721 -- ----------------------------------—
ΣΤΗΝ πολυκατοικία της οδού 25ης 
Αυγούστου 46 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 
Sραφεία στον 3ο όροφο επιφάνειας 

5τ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
έντελώς ανεξάρτητη στη ΣταλΒα 
κατάλληλη κα για ξεναγό.
Πληρ.Τηλ: 230.422___________ )

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στου Κοκκίνη το Χάνι 
για ολόκληρο το χρόνο. Τιμή καλή- 
Πλ^.Τηλ: 251.739, 250.631 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από την 1η ΜαΤου 
συγκρότημα Επιπλωμένων 
Διαμερισμάτων, αρίστης κατασκευής, 
και σε πανοραμαπκή θέση, πλησίον 
ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, διαθέτει 
κατάλληλους χώρους και για 
ξεναγούς, οδηγούς γκρουπιέρηδες 
κ,λ.π.
Πληρ.Τηλ: 256.985 
4471 ----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κρπζά) 
Πληρ.Τηλ: 230Δ89--------------------  

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300τ.μ. με 
εξωτερικούς χώρους 
περιφραγμένους επίσης 300τ.μ. με 
κυκλοφοριακό κόμβο δικό της 
κατάλληλη για πολλές χρήσεις, 
έναντι εκκλησίας Χρυσοβαλάντου. 
Πληρ.Τηλ: 233.152 
4351--------------------___________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
45τ.μ. υπόγειο οδός Ιασίου 
Εσταυρωμένος κόμβος Εθν. οδού 
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα για 
επαγγελματική στέγη 3 χλμ. προς το 
Γάζι με τηλέφωνο επί της Λ. 62 
Μαρτύρων.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες 
καταστημάτων 
3827------------- - -------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάπο με λουτρό 
επί της οδού Ιουστινιανού 24 
(πάροδος Μονής Καρδιωτίσης). 
Πληρ.Τηλ: 287.543 δις Νίκη μετά τις 
^8----------------------------------------  

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ a) 1 δωμάτιο 
ανεξάρτητο με χωλ κουζίνα και 
λουτρό, β) 2άρι διαμέρισμα μόνο για 
αγόρια. Κοντά στο κέντρο της 
πόλεως Πλ. Ελευθερίας, δίπλα στο 
Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 σπς ώρες Ιΐπ.μ.- 

-----------------

Πληρ.Τηλ: 242.042
4736-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 
Λιμ. Χερσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591 
4580-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
σε πάρα πολύ καλό μέρος στο 
Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 227.864
4579-------------------------------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δκηιέρισμα 3άρι 
περιοχή Εσταυρωμένου 
Πληρ.Τηλ: 250.855 
4569 ~
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. 
περίπου αρίστης κατασκευής σπς 
Πατέλλες Δράμας 40.
Πληρ.Τηλ: 236.659, 212.229 
4567--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Αγία 
Πελαγία Αχλάδας σε άριστη 
τοποθεσία (παραπλεύρως 
Ξενοδοχείου ΙΡΙΔΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.407 και 284.129 
4565------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκιωσονιέρα οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη.
Πληρ.Τηλ: 253.421 
4581-----------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α’ όροφος 70τ.μ.
με τηλέφωνο, στη Γερωνυμάκη 23, 
πλησίον Μαιευτηρίων, κατάλληλο 
για ιατρείο ή γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 241.625, 257.610

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
καινούργιο στο Πόφυρο κοντά στη 
στάση Λεωφορείου, οδός Μοναχής 
Τερέζας 26.
Πληρ.Τηλ: 261.073
4583---------------------------- —--------

Αφοί ΚΑΑΟΓΕΡΑΚΗ Α.Ε.Β.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1. ΓΕΩΠΟΝΟΣ: Πτυχιούχος 

ΑΕΙ ή ΤΕΙ.
2. ΟΔΗΓΟΣ έως 35 ετών με 

δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 
Μόνιμη απασχόληση.

Πληροφορίες: 
κ. Χρύσα, τηλ. 288700 

ώρες 9-1 π.μ.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ιι ' ο---------------------------- ----------------------------------------

ΜΑΡΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
Φυσικοθεραπεύτρια, πτυχιούχος του 
Πανεπ. Βελιγραδιού, αναλαμβάνει 
Φυσικοθεραπείες κατ’ οίκον. 
Πληρ.Τηλ: 238.600 ώρες 3-5 και 8- 
ΙΟμ.μ.

4779—--------------------------------  
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Αναλαμβάνω 
μεταφράσεις κειμένων από την 
Αγγλική στην Ελληνική και 
αντίστροφα. Άριστη γνώση νομικών, 
ιατρικών, τεχνικών όρων.
Πληρ.Τηλ: 256.719 
4743----------------------------------------- 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ΤΟ 
ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ; Από 217 δρχ. την 
ημέρα μπορείτε να το διαφημίσετε 
στο εξωτερικό ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ 
και ΑΓΓΛΙΑ για τρεις μήνες. Δεν 
πληρώνετε προμήθεια και όλη την 
διαπραγμάτευση την αναλαμβάνουμε 
εμείς. Προλάβετε τον κατάλογο του 
ΜαΤου. EVROCRETE REAL 
ESTATES ATHENS-NEW 
YORK-LONDON-TORONTO 
Πληρ.Τηλ: 239669

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, 
Ραδιομαγνητόφωνα, Πικάπ, Στέρεο 
κα απλά. Τοποθέτηση κεραιών T.V.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι τη νύχτα 
της Ανάστασης περιοχή Αγ. 
Πελαγίας ή Παντάνασσας με 305 
δολλάριο, 10 έως 15000 ελληνικά 
και χρήσιμα χαρτιά ταυτότητα-άδεια 
και λοιπά ο ευρών θ’ αμειφθεί. 
Πληρ.Τηλ: 256.231 
4594—----------------------------------  
Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. 
Έχετε προβλήματα τηλεφωνείστε 
μας. Επισκευάζουμε (αλλάζουμε) 
χαλασμένες κλειδαριές, πόρτες, 
παράθυρα, ρολά, συρόμενες, 
ντουλάπες, ντουλάπια. Επίσης 
επισκευάζουμε και φρεσκάρουμε τα 
έπιπλά σας. Ειδικότης μας η 
συντήρηση σπς αντίκες. Κρατείστε 
το τηλέφωνό μας.
Πληρ.Τηλ: 231.406 
4133—---------------------------------

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 - 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450

Ηράκλειο - Κρήτης

αποστολή του Ισραήλ. στην χώρα τους. Έτσι μόλις ήρ-
• Κρητικές... λιχουδιές πρόσφε- θαν ζήτησαν κασέτες με ελληνι-

Κυρίαρχο θέμα συζητήσεων 
στο Ηράκλειο τις μέρες αυτές ή­
ταν οι αγώνες του 4ου Προκριμα­
τικού ομίλου του Πανευρωπαϊ­
κού Πρωταθλήματος Μπάσκετ 
Εφήβων.

Στο κλειστό Ηρακλείου που έ­
γιναν οι αγώνες το περιβάλλον 
για πέντε μέρες ήταν τελείως... 
ασυνήθιστο. Από τις ομάδες έως 
την διαμόρφωση του χώρου. Ε­
μείς σήμερα δεν θα σταθούμε 
στις ομάδες (μερικά στατιστικά 
στοιχεία θα τα αναφέρουμε στις 
επόμενες μέρ’ες για την ιστορία 
και μόνο) αλλά σε κάποια σημεία 
που δεν έγιναν αντιληπτά στον 
κόσμο στην διάρκεια των αγώ­
νων ή δεν έδειξε η τηλεόραση. 
Ας αρχίσουμε.
• Επιτυχημένη ήταν η τελετή έ­
ναρξης των αγώνων. Πέρα από 
την καθιερωμένη παρουσίαση 
των ομάδων, το πρόγραμμα πε- 
ριελάμβανε Κρητικούς χορούς 
από το Λύκειο Ελληνίδων, υπεύ­
θυνος του οποίου είναι ο καθηγη­
τής Φυσικής Αγωγής κ. Τσαγκα- 
λίδης. Η τελετή λήξης σημείωσε 
κι αυτή επιτυχία αν εξαιρέσει κα­
νείς την άρνηση των Ισραηλινών 
να πάρουν τα Κύπελλα που κέρ­
δισαν. Και αυτό γιατί κακώς θε­
ώρησαν «στημένο» το ματς με­
ταξύ της Ελλάδας και Ρουμανίας. 
• Πανταχού παρών ήθελε να εί­
ναι ο κ. Μπαλφούσιας. Αυτό δεν 
είναι κάτι νέο. Στην ΕΟΚ συνε­
χώς βρίσκεται με τρία τηλέφωνα 
ανά χείρας. Έτσι οι υπάλληλοι 
του έβγαλαν το εξής ανέκδοτο. 
Μια μέρα έφυγε από την ΕΟΚ μα­
ζί με την γυναίκα του με ταξί το 
οποίο στα Πατήσια σταμάτησε 
έξω από ένα περίπτερο που ήταν 
λίγα μέτρα πιο κάτω σ’ ένα φα­
νάρι. Τότε το τηλέφωνο του πε­
ριπτέρου χτύπησε αλλά δεν το 
σήκωνε κανείς. Ο κ. Μπαλφού­
σιας κατέβηκε από το ταξί σήκω­
σε το τηλέφωνο και απάντησε: 
«Εδώ ΕΟΚ σας ομιλεί ο κ. Μπαλ­
φούσιας. Σε τι μπορώ να σας ε­
ξυπηρετήσω;»
• Χόμπι των μελών της αποστο­
λής των Ισραηλινών ήταν το τέν- 
νις. Ιδιαίτερα του προπονητή 
Ρονι Σίφταν. Μεταξύ τους στο 
γήπεδο τέννις που βρισκόταν δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Ξενία» κά­
θε πρωί μετά την προπόνηση της 
Εθνικής ομάδας τους επιδίδον­
ταν σε μαραθώνιες συναντήσεις. 
Το ποιός βγήκε νικητής δεν 
ξέρουμε.
• Ισχυρή αστυνομική δύναμη συ­
νόδευε σε κάθε βήμα της την α­
ποστολή της Ισραηλινής ομάδας. 
Εκτός τους άνδρες της ΕΛ.ΑΣ. υ­
πήρχαν και εκπαιδευμένα σκυλιά 
ανιχνευτές βομβών τα οποία έκα­
ναν εξονυχιστικό έλεγχο σε ο­
ποίο μέρος επρόκειτο να πάει η

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
'· ΔΥΤΙΚΕΣ ΗΠΑ ■ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 

23 ΙΟΥΝΙΟΥ-10 ΙΟΥΛΙΟΥ 
18 μέρες Δρχ. 380.000 

Ξενοδοχεία Α’ και Λουξ. Μπουφέ 
πρωινό, ξεναγήσεις, μεταφορές. Αρ­
χηγός Π. Φούμης
• ΑΥΣΤΡΙΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ (ΒΕΡΟΛΙΝΟ)· 

ΕΛΒΕΤΙΑ
17 μέρες - Οδική - 165.000 δρχ. 

Αρχές Αυγούστου. Ξενοδοχεία Β’ και 
Α' Κατηγ. Πρωινό, ξεναγήσεις, κλιμα­
τιζόμενο πούλμαν.
Αρχηγός Π. Φούμης 

. ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ-ΣΑΦΑΡΙ-
ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ 

Αρχές Οκτωβρίου 
17 μέρες - 400.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α’ και Λουξ. Ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές 
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΠΟΥΚΕΤ- 
ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ

Τέλος Νοεμβρίου 
12 μέρες - 200.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ, ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές. 
Αρχηγός Π. Φούμης
Ζητείστε μας αναλυτικά προ­
γράμματα.
F.T.S FOUMIS TRAVEL Τηλ. 289.589

285.287, 228.512, 285.232

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και M.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων,
Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240

Γκαγκαουδάκη η οποία παρακο­
λούθησε όλους τους αγώνες. 
Μαζί με την κ. Γκαγκαουδάκη το 
παρών έδωσαν και οι γονείς του 
Νίκου Οικονόμου.
• «Δυστυχώς το επίπεδο της διαι­
τησίας στους αγώνες του τουρ­
νουά ήταν πολύ χαμηλό, κάτι που 
θα πρέπει να προσεχθεί ιδιαίτε-

κά τραγούδια.
• Ο δημοσιογράφος της Ρουμα­
νικής αποστολής έλεγε ότι ο Πά­
πα δέχεται πολλές προτάσεις 
από ξένες ομάδες για μεταγρα­
φή όμως για να φύγει από την 
χώρα του πρέπει να τελειώσει το 
σχολείο του.
• Οι μόνες αποστολές που δεν ε- 
πισκέφθηκαν τα αξιοθέατα της 
Κνωσσού ήταν αυτές της Ελλά­
δας και του Ισραήλ. «Τι θα δού­
με, πέτρες!!» έλεγαν. Πάντως η 
μόνη αποστολή που ήθελε νά δεί 
τον Αγ. Νικόλαο ήταν αυτή του 
Ισραήλ.

ρα στο μέλλον...».
Δήλωση του παλαιού διεθνή 

διαιτητή Γιώργου Τσολακίδη για 
την διαιτησία των αγώνων.
• Σαν στρατιωτικός ενεργούσε 
συνεχώς ο Λουξεμβούργιος κο­
μισάριος των αγώνων Μαρσέλ 
Ουρφ. Ο εν λόγω παράγοντας 
δεν άφηνε ούτε λεπτό τους υπεύ­
θυνους της διοργάνωσης να ησυ­
χάσουν, ζητώντας συνέχεια 
συσκέψεις και συγκεντρώσεις 
για την πληρέστερη διεξαγωγή 
του τουρνουά. Τελικά έμεινε από­
λυτα ευχαριστημένος από όλη 
την διοργάνωση κάτι που φυσι­
κά δήλωσε και στην ομιλία του 
αλλά και στους δημοσιογρά­
φους. Για τον κ. Ουρφ να σημειώ­
σουμε ότι για τις ημέρες αυτές 
που βρέθηκε στο Ηράκλειο θα 
πάρει 500 μάρκα δηλ. 40.000 
δραχμές.
• Εντύπωση προκάλεσε η ενδυ­
μασία των Ρουμάνων παικτών. Οι 
φόρμες τους ήταν παμπάλαιες 
ενώ μερικοί παίκτες (όπως ο Ρου- 
σόφκι) φορούσαν στις προπονή­
σεις παπούτσια για βόλεϊ ενώ 
στους αγώνες είχαν... πάνινα!!!
• Για... τουρισμό ήρθαν οι Ελβε­
τοί στο Ηράκλειο κάτι που το δεί­
χνει και η τελευταία θέση που 
πήραν χωρίς νίκη. Όμως είχαν 
φροντίσει να κρατούν μαζί τους 
μπλουζάκια με το σήμα των Πα­
νευρωπαϊκών τα οποία έγραφαν 
ακόμα Ελλάδα-Κρήτη.
• Δώσε-πάρε... ήταν ο Ισραηλινός 
Διαιτητής Χάρμαν. Έδινε σε κά­
ποιον σήμα της χώρας του ή της 
Μακαμπί κι αμέσως ζητούσε Ελ­
ληνικό. Αν δεν του το έδιναν έ­
παιρνε πίσω το δικό του.
• Εμφάνιση... καλόγηρου είχε ο 
πιο γραφικός κόουτς των αγώ­
νων Βούλγαρος Τόντορ Νένοφ.
• Οι παίκτες της Ρουμανίας έ­
χουν αρκετούς Έλληνες φίλους

• Η πλειοψηφία των διαιτητών 
χαρακτήρισε ως καλύτερες ομά­
δες του τουρνουά αυτές της Ελ­
λάδας και της Ρουμανίας. Τους 
άρεσε και το Ισραήλ αλλά δεν εί­
χε ψηλούς.
• Μια που έγινε λόγος για τους

ΕΝΕΡΓΗΤIΚΟ
Α.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.
ΚΤΙΡΙΑ -ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
- ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΝΗΧΑΝΗΜΑΤΑ-ΤΕΧΝ. ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 
- ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ · 
ΕΠΙΠΛΑ-ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
- ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

II ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΜΑΚΡΟΠΡ. 
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

ΛΟΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

Β.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΑΠΟΒΕΗΑΤΑ
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ν
ΠΕΑΑΤΕΣ
ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΑΙΑΙΟΡΟΙ
ΙΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 
Ι.Π.Α 
ΟΙΑΘΕΣΙΜΑ 
ΤΑΜΕΙΟ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ Λ.Ο 
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛ040Ρ. ΕΝΕΡΓΗΤ.

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ

ΤΑΞΕ5Σ-ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
ΥΠΕΡΑΞΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ

Ν.ΰ 1297/72

1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣ18Ν
ΚΟΣΤΟΣ Π9ΛΗΣΕ9Ν
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ
ΜΕΙΟΝ ΕΞΟΰΑ ΛΙΟΙΚ/ΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥ
ΝΕΙΟΝ 
ΝΕΙΟΝ

ανακοινώθηκαν τα εξής:
— Την Κυριακή 6 Μαΐου στις 

21.30 το βράδυ στο κέντρο Α­
ΡΙΑΔΝΗ, θα γίνει ο χορός του 
συλλόγου με σκοπό την ενίσχυ- 

είχε ένα μείον. Τους αξίζουν συγ- I σητουτμήματοςΣτίβου.Παρα- 
χαρητήρια για την θαυμάσια δου- ^θ^ΕΗ ϊοΛΖούν τον 

^ΦοΖμένες με αναμνηστικά Κλασσικό αθλητισμό να βοηθή- 

δώρα έφυγαναπάτο Ηράκλειού- σουν με την παρουσία τους την 
λε οι αποστολές, κάτι που είχε εκδήλωση αυτή και va nP^u-

φροντίσει η οργανωτική ε- ξούν έγκαιρα τις προσκλήσεις 

nlTrian?o τέλος αφήσαμε το συμ- Κυριακή στις 6 το από-

χ α ΛΣ λ,™ I γεύμα στο κλειστό της Αλικαρ-πέρασμα από όλη την διορ- I τ0 βόλεϊ διεκδικεί ένα
ΗΪιοργάνωαη γνώρισε μεγά- ακόμη πρωτάθλημα με τις νεανί- 

λη επιτυχία (κάη που άλλωστε δες. Συγκεκριμένα δίδει τον τε- 
όληιΐ κι ευείο ωο λικό αγώνα για το Παγκρήτιο παραδ χ η ) μ ς I πρωτδθλημα αντιμετωπίζοντας

Κρητικοί περιμένουμε την επο- I
μενη γιατί θέλουμε και μπορού- I την ομάδα του Κυδωνα. Τα,κορι- 
με να κάνουμε όλους να μένουν I τσια χρειάζονται την ηθική συμ- 
ευχαριστημένοι. | παράσταση των φιλάθλων.

νοι από την φιλοξενία της Κρή- ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
της και όπως είπαν θα τους I 
μείνει αξέχαστη. Βέβαια για να I 
το πούν αυτό οι κ.κ. Ράλλης, Μ. I 
και I. Ναλετάκης και Ευαγγελι- I 
νός που ήταν υπεύθυνοι για την I 
ψυχαγωγία τους... ίδρωσαν για I 
να τα καταφέρουν.

- Οι παραπάνω Κρητικοί διαιτη- I 
τές κάθε βράδυ... έβγαζαν βόλ- I 
τα τους ξένους συναδέλφους I 
τους και κάθε φορά σε διάφορε- I 
τικό μέρος πήγαιναν. Όπως μά- I 
θαμε έμειναν κατάπληκτοι από I 
την Χερσόνησο. Ιδιαίτερα ο Κού- I 
ριλιτς (Γιουγκοσλαβία)... τάχασε I 
όταν κάποιος άγνωστος πήγε 
κοντά του και του ζήτησε αυτό- 
γραφο λέγοντάς του και τ’ όνο­
μά του. Αργότερα ο Κούριλιτς 
έλεγε «που ήξερε αυτός ποιός 
είμαι».

- Κάθε Διαιτητής για όλους 
τους αγώνες πήρε 40.000 
δραχμές.
• Την Κυριακή το βράδυ ο Δήμος 
παρέθεσε γεύμα σ’ όλες τις απο­
στολές στο Ντορέ. Απούσιαζαν 
η Ρουμανία και το Ισραήλ οι ο­
ποίες είχαν φύγει για την Αθήνα 
νωρίς.
• Στους αφανείς ήρωες της διορ­
γάνωσης συγκαταλέγονται οι νε­
αροί Χάρης Χαλαμπαλάκης και 
Στάθης Βεληβασάκης οι οποίοι 
ήταν οι χειριστές των κομπιού- 
τερ της Olivety (τα είχε προσφέ­
ρει δωρεάν για την διοργάνωση) 
για τα στατιστικά των αγώνων. 
Χωρίς αυτούς η διοργάνωση θα

Η Τοπική Επιτροπή Κρήτης 
της Ε.Ο.ΠΕ. ανακοινώνει:

α. Συγκροτήθηκε η Επιτροπή 
Προετοιμασίας για τη διοργάνω­
ση του Βαλκανικού Πρωταθλή­
ματος Βόλεϊ Νεανίδων και 
αποτελείται από:

1. Αλεξανδράκη Αντώνιο Πρό­
εδρο Τ.Ε.Κ.Ε.Ο.ΠΕ.

2. Ντελινταδάκη Ιωάννη Γ.
Γραμματέα Τ.Ε.Κ.Ε.Ο.ΠΕ

3. Περόπουλο Ευάγγελο Ομο­
σπονδιακό Πρ. Αν. Κρήτης

4. Καφούση Ιωάννη Υπεύθυνο

Για το πρωτάθλημα μπάσκετ 
των Εργαζομένων οι Δημοσιογρά­
φοι νίκησαν 2-0 χωρίς αγώνα την 
ΥΕΒ και ο Δήμος 53-46 το Τζόυ 
Τ ρά6ελ.

Σήμερα για το ίδιο Πρωτάθλη­
μά θα γίνουν οι εξής συναντήσεις 
στο κλειστό Αρχανών:

ΔΕΗ-Αστυνομία σης 6μμ.
Βοζικάκης-Οικοδόμοι 

7μμ.
ΚΤΕΑ-Δημοσιογράφοι 

8μμ.
Δήμος-ΤΕΙ σης 9μμ.

πονεμηθεί ειδική πλακέτα για 
την προσφορά του στο μπάσκετ 
του συλλόγου, το Σάββατο στις 
4 το απόγευμα στο κλειστό Γυ­
μναστήριο Ηρακλείου πριν από 
την έναρξη του αγώνα της ΓΕΗ 
με την Ηλιούπολη. Η έκφραση 
αυτής της τιμής στον Γιάννη Χα- 
ρωνίτη, ο οποίος την επομένη η­
μέρα Κυριακή ενώνεται με τα 
δεσμά του γάμου με την εκλεκτή 
της καρδιάς του Αρτεμη Καρού- 
ζου, αποτελεί ένα μικρό δείγμα 
iαγάπης της ΓΕΗ στον αθλητή με­

τά από τόσα χρόνια προσφοράς 
στον σύλλογο.·

* ---------------—-------

Δ.Σ. και Ταμία Π.Ο. Ατσαλένιου 
Η Επιτροπή θα δώσει συνέν­

τευξη τύπου το Σάββατο 28-4-90 I 
στο Ξενοδοχείο Ατλαντίς στις 1

11.30πμ.
β) Ο Ομοσπονδιακός Προπο­

νητής Κλιμακίων Ανατολικής 
Κρήτης Ε.Ο.ΠΕ. κ. Περόπουλος 
Ευάγγελος καλεί αγόρια και κο­
ρίτσια που έχουν γεννηθεί τα έτη 
1975 και 1976 και έχουν ύψος από 
1.80 και 1.75 (αντίστοιχα) και πά­
νω, και θέλουν να ασχοληθούν 
με το βόλεϊ, με προοπτική να ε­
πανδρώσουν τις Εθνικές Ομάδες 
Βόλεϊ, να προσέρχονται στις 
προπονήσεις επιλογής που θα γί­
νονται κατ’ αρχήν στο Κλειστό 
Γυμναστήριο Νέας Αλικαρνασ­
σού κάθε Τ ρίτη από 19.00 μμ. έως 
20.30μμ. και κάθε Σάββατο από 
09.00πμ. έως ΙΙ.ΟΟπμ. -

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Δ' ΕΘΝΙΚΗΣ

♦ Οι διαιτητές που θα διευθύ­
νουν τους αγώνες των Κρητι­
κών ομάδων στην Δ' Εθνική εί­
ναι οι εξής:

ΠΑΝΟΜ-Ποσειδώνας ο κ. 
Φαρμάχης (Χανίων).
Ολυμπιάδα Κ.-ΠΟΑΚο κ. Κο- 

τρώτζος (Αιτ/ας).
Εργοτέλης-ΙΙλιούπολη ο κ. 

Παπανικολάου (Δωδ/σοιή.
| Κεραυνός Κ.-Αστέρας Π, ο κ. · 
(Δανέλης (Εύβοιας).
γ Πλατανιάς-Όλυμπος Κ. ο κ. 
ίίΠασγιωτόπουλος (Κόρινθος).
i Άρης Π.-Χανιά ο κ. Παπάκης 

(Πειραιά).
Αναγέννηση Ιερ.-Χάιδάρι οκ.
Παγάνογλου (Αθήνας).

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΜΠΑΡΑΖ ΓΙΑ 

ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ Α’

ΑΥΡΙΟ Παρασκευή θα δεε 
ξαχθεί στα γραφείο», της 
ΈΐΊΟ η κλήρωση τωνέαγώ 
*νων μπαράζ για άνοδο στην 
Λ' Εθνική Κατηγορίαν ;

ΑΥΡΙΟ ΟΙ 
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 

ΤΟΥ ΣΔΠΗ
Λόγω έλλειρπς απαρτίας δεν 

πραγματοποιήθηκαν χθες οι 
συμπληρωματικές αρχαιρεσίες 
για ανάδειξη 2 ακόμα μελών στο 
Δ.Σ. του Συνδέσμου Διαιτητών 
ποδοσφαίρου. Η επαναληπτική 
Γ.Σ. θα γίνει την παρασκευή στις 
8 μ.μ. στα γραφεία του Συν­
δέσμου.

ΑΕΕίΕΕ
ΛΑΙΧ/ΚΗ ΧΡΗΣΗ . 1 Λ 

a

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ft, IQia ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I HETQXIKO ΚΕΦΑΛΑΙΟ

. 1988

3.026.671 (ΜΕΤΟΧΕΣ 1400X1000)
800.366 2.226.305 2.528.971 ΚΑΤ68ΛΗΜΕΝ0 ΚΕΦΑΛΑΙΟ

13.538.712 II ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠ08ΕΜΑΤΙΚ0
7.487.987 6.050.725 9.312.052 ΑΦΠΡΠΛΠΓΗΤΟ ΑΠ08ΕΜΑΤΙΚ0.
1.625.799 Ν 1262/82

738.790 887.009 1.116·665 III ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΕ ΝΕΟ '
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1988
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1989

8.250 8.250 ΛΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓ.ΕΛΕΓΧΟΥ
■9.172.289 12.965.938 ΣΥΝΟΛΟ ΙΟΙΩΝ ΚΑΦΑΛΑΙΩΝ

Β. ΠΡΟΒΛΕΠΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΟΥΝΟΥΣ
ΚΑΙ ΕΞΟΰΑ

6.864,480 2.348.394 ΠΡΟΒΛΕΠΕΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

2.035.101 3.111.972 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
185.693 1.046.087 I ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
41.702 146.661 ΰΑΝΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ
13.248 ■ 13.252 II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1.001.251 3.276.995 663.025 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ

ΕΞΟΰΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΛΙΑΘΕΣΗΣ 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΕΞΟΰΑ 
ΑΠΟΤ/ΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ (ΖΗΜΙΕΣ) 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟ/ΤΑ

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΖΗΛΙΕΣ
ΗΕΙΟΝ ΕΚΤΑΤΑ ΚΑΙ Α^ΡΓΑΝΑ 
ΠΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ KERCH
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 1989 
ΒΕΙΟΗ ΕΣΟύΑ ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΕΩΣ 
ΖΗΛΙΕΣ ΧΡΗΣΕΚ

14.000.000

3.615.595
271.269 3,886.864

14.028.339
2.275.733
9.605.124

7,101.287
30,301.915

7,101,287 ' 
29.672.349

26.993.197
9.438,888

17.554.309

29.666.308
13.249.697
16.417.611

112.64
996.57

329.670
3.843.146 4.172.810

2.296.567
996.573
76.762 (-3.369.9%!

14.802.9^
(-2.296.567)
15.876.249

757.376 757.376

654.779 1.171.590

ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣ.
ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΰΙΑΦΟΡΟΙ
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΧΡΕΨΣΤ2Ν ύΙΑΦΟΡ. 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠ0ΧΡΕ9ΣΕ8Ν

Λ, ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΕΞΟΰΑ ΧΡΗΣΗΣ ΰΟΥΛΕΜΕΝΑ
' ΛΟΙΙΙΟΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡ. 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡ. 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΥΠΕΡΑΞΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ

Ν. 1297/72

0 ΠΡΟΕΟΡΟΣ ΤΟΥ ύ.Σ 
ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

1.431.906
3.400.038
1.388.937

14.637
64.011

208.339
344,129

133.562
133.562

0 ΛΙΕΥ8. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ ΕΚΚΑΝΟΥΗΑ

>06=684

1.388.937

63.999
184.812

104.400
207,752
312.152

22.571.062

101.287
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ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣφΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

A MUN I ΙΝΕΙ ΚΛθΙΙΜΙ ΡΙΜΙ

ΣΤΟ επίκεντρο του πολιτικού ενδιαφέροντος οι προ­
γραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης, ο βασικός 
άξονας γύρω από τον οποίο θα κινηθεί η πολιτική της 

νέας κυβέρνησης και που «φωτογραφίζεται» στις προ­
γραμματικές δηλώσεις προκάλεσε ένα σύνολο αντι­
δράσεων -ευνοϊκών και μη- από στελέχη κομμάτων που 
κοτέκλυσαν χθες τα ερτζιανά. Ας δούμε λοιπόν ανα­
λυτικά τι είπαν χθες στελέχη από όλο το πολιτικό φά­
σμα σε Αθηναϊκούς Ραδιοσταθμούς.

* * *

ΛΕΥΤΕΡΗΣ Βερυβάκης (βουλευτής και τέως υπουρ­
γός του ΠΑΣΟΚ): «Εισερχόμεθα σε μια εποχή βαριάς 
λιτότητας. Η λιτότητα αυτή αν και έχει μια επιβάρυν­

ση για τα κέρδη των επιχειρήσεων, παρά τούτα ουσια­
στικά πάλι μετακινείται το βάρος στις πλάτες των 
μισθωτών και των συνταξιούχων. Συνεπώς τη βαριά λι­
τότητα η τελευταία αυτή διάσταση τη όυνιστά βα­
ρύτερη».
Μανόλης Δρεττάκης (βουλευτής του Συνασπισμού και 
πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ): «Είδα τη Νέα Δημοκρα­
τία να επανέρχεται στην πολιτική πριν από το 1981. και 
μάλιστα σκληρότερη και συντηριτικότερη με το μαν­
δύα ορισμένων μέτρων που ήθελαν να καλύμουν την 
πραγματικά νεοφιλελεύθερη πολιτική, η οποία θυμί­
ζει την πολιτική της κας θάτσερ. Αλλά και την πολιτι­
κή του ΠΑΣΟΚ από τον Οκτώβρη του 1985 και μετά» 
Στέφανος Μόνος (υπουργός ΠΕΧΩΔΕ): «Υπήρξε για μέ­
να μια πολύ ευχάριστη εντύπωση. Διότι ακούσαμε ένα 
εκσυγχρονισμένο, φιλελεύθερο πρόγραμμα. Επιτέ­
λους! ΔιότΓγια πολύ καιρό υπήρχαν μασησμένα λόγια. 
Για πρώτη φορά είδαμε ένα τόσο συγκροτημένο πρό­
γραμμα. Είμαι πραγματικά πολύ ευχαριστημένος και αι­
σιόδοξος ότι το πρόγραμμα αυτό θα τύχει της ευνοϊκής 
αντιμετώπισης από τον Ελληνικό λαό.

* * *

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ Αρσένης (βουλευτής και πρώην υπουρ­
γός ΠΑΣΟΚ): «Μπορώ να πω ότι στον χώρο της οι­
κονομίας ο κ. Μητσοτάκης ήταν σαφής, θα ακολουθή­

σει ένα πρόγραμμα σκληρής λιτότητας που ουσιαστικά 
θα οδηγήσει σε μείωση των εισοδημάτων των εργαζο­
μένων και σε ιδιωτικοποίηση επιχειρήσεων που βρί­
σκονται σήμερα στον δημόσιο τομέα. Επίσης 
ουσιαστικά κατάργησε η ΑΤΑ από το 1991 και τη μείω­
ση της προστασίας των εργαζομένων με το θεσμό της 
ΑΤΑ για το 1990.
Νίκος Κωνσταντόπουλος (βουλευτής του Συνασπισμού 
και πρώην υπουργός της κυβέρνησης Τζαννετάκη): «Εί­
ναι ανάγκη να τις μελετήσουμε (σ.σ. τις προγραμματι­
κές). Την άπομή μας σαν Συνασπισμός θα την πούμε 
αύριο με την ομιλία του κ. Φλωράκη και των άλλων ο- 
μιλιτών, μπορεί, όμως, κανείς να καταγράμει σαν πρώ­
τες διαπιστώσεις, το γεγονός ότι και οι αυταρχικές 
μέθοδοι δεν εγκαταλείπονται και η υιοθέτηση σκηρών 
μέτρων λιτότητας, που θα δημιουργήσουν μεγάλα κοι­
νωνικά προβλήματα. Είναι δηλώσεις που προσπαθούν 
να εξισορροπήσουν φραστικά καταστάσεις που πράγ­
ματι επισημαίνονται. θα έχουμε δηλαδή τέτοια πολιτι­
κή που αντιστοιχεί στο πρόγραμμα της ΝΔ και 
συμμορφώνεται προς ορισμένες ρυθμίσεις λιτότητας, 
θ. Κασσιμης (βουλευτής της ΝΔ): «Νομίζω ότι ήταν αυ­
τό που ανέμενε ο Ελληνικός λαός. Υπεύθυνες, μετρη­
μένες και με στόχο μια καλύτερη Ελλάδα».

, * * *

ΚΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (βουλευτής, και πρώην υπουργός του 
• ΠΑΣΟΚ): «Αρκετά φλύαρες, θα τις δούμε στην 
πράξη με πάρα πολλά κεφάλαια τα οποία παρουσιά­

ζουν δυσκολίες στην πραγματοποίησή τους».
Λ. Εφραίμογλου (βουλευτής της ΝΔ): « Ηταν καταπλη­
κτικές. Πρώτα-πρώτα ήταν και το πνεύμα σύγχρονο και 
ελπιδοφόρο για μια πραγματική αναγέννηση της Πο­
λιτείας, και τα μέτρα που εξήγγειλε ο κ. Μητσοτάκης. 
Μετά το πρόγραμμα με ιδιαίτερη έμφαση στην συναί­
νεση και σε ρυθμίσεις οι οποίες δεν θα αφήνουν κανέ­
να ανικανοποίητο.
θ. Τσούρας (βουλευτής και πρώην υπουργός του ΠΑ­
ΣΟΚ): «Προφανώς πρέπει να μελετηθούν σε βάθος. Οι 
πρώτες εντυπώσεις νομίζω έχουν δύο σημεία. Από τη 
μια είδα με καθαρά μέσα από όσα ειπώθηκαν για την 
οικονομία και για άλλους τομείς ξεκάθαρο το πρόσω­
πο του νεοφιλελευθερισμού, θα προσπαθήσει να φτιά­
ξει ένα πολύ σκληρό κράτος και από την άλλη να 
ιδιωτικοποιήσει τα πάντα. Ενα νεφελώδες δηλαδή πρό­
γραμμα που θύμιζε προεκλογικές εξαγγελίες και τίποτε 
άλλο.

* * *

10.73

A A PTUT A “πό τ0 ότι στον τελικό του 211Χ Juta^ZiJr 1111 Ζι Κυπέλλου Ελλάδας συμμετέχει ο 
ΟΦΗ, νομίζομε ότι επιβάλλεται να διεξαχθεί Σάββατο ή Κυριακή, προ­
κειμένου να έχει και την πρέπουσα επιτυχία. Σε καμιά περίπτωση δεν 
είναι λογικό να γίνει καθημερινή μιά από τις κορυφαίες διοργανώσεις 
του ποδοσφαίρου μας. Ας το σκεφθούν οι αρμόδιοι της ΕΠΟ που θα 
συνεδριάσουν σήμερα.

ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ
ΚΑΤΙ πρέπει να γίνει με τα 
σπουπίδια στην περιοχή 
Σκαφιδαρά. Δεν είναι δυ­
νατόν να συνεχισθεί αυτή 
η απαράδεκτη κατάσταση 
με την δυσοσμία και τις 
μύγες σε μια τουριστική 
περιοχή αλλά Rai δίπλα 
από ένα αθλητικό κέντρο 
που είναι στολίδι για την 
Κρήτη

Π Λ μια aK°Hrl ΦθΡά αναγνω- 
11x1 ρίζεται το ταλέντο της 
μπασκετμπωλίστριας του Ηρο­
δότου Αλεξίας Τριαλώνη, με την 
συμμετοχή της στην Εθνική Νε- 
ανίδων. Από μας θερμά συγχα­
ρητήρια.

ΙΙΙ’ΟΑΠΟΦΑΣΙΣΜΙΧΑ

ΜΙΙΑΛΛΚΙ

ΜΠΑΛΑΚΙ ί'Χ 
και εργατικότατη υπάλληλος της 
Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, η οποία 
τρέχει από το πρακτορείο λεωφο­
ρείων Ανατολικής Κρήτης στο 
πρακτορείο Δυτικής Κρήτης, για 
να παραλαμβάνει ή να στέλνει έγ­
γραφα στην Πρόεδρο και τον Τα- 
μία της Τ.Ε. Στίβου. Βλέπετε μετά 
τις πρόσφατες αρχαιρεσίες και 
τον καταρτισμό σε σώμα της νέ­
ας Τ.Ε. Πρόεδρος εκλέχθηκε η κ. 
Παπαδάκη που μένει μόνιμα στην 
Ιεράπετρα, ενώ ο Αντιπρόεδρος 
και ο Ταμίας είναι από την Δυτι­
κή Κρήτη. Στο Ηράκλειο έμεινε 
μόνο η Γενική Γραμματεία.

ΓΓίνΐΓ και αυτθ· Συνε- 
Jul 11 τ lu δρίασαν τα μέ­
λη νεοεκλεγέντος Διοικητι­
κού Συμβουλίου προ κειμένου 
να καταρτισθούν σε σώμα. Η 
πλειοψηφία, όμως, των με­
λών είχε προαποφασίσει πως 
θα γινόταν η κ^ανομή των α­
ξιωμάτων και η συνεδρίαση 
είχε τυπικό χαρακτήρα.

I ΙΙΣ MO VAL

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ

Λ 17Μ ώΡ,σε υπεΰθυνο Δημο- 
Ziljll σίων Σχέσεων η νέα 

Διοίκηση του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου. 
Αυτό είναι απαραίτητο να γίνει 
τώρα που θα συμπληρωθεί το 
Διοικητικό Συμβούλιο. Τό Γρα­
φείο Δημοσίων Σχέσεων δεν εξυ­
πηρετεί μόνο τον Τύπο, αλλά 
προβάλλει και τα θέματα του Συν­
δέσμου.

LKOIIIMO I IIΤΑ

ηπ λ κατά καιρούς γραφόμενα 
1Λ σε μερίδα του Αθηναϊκού 

Τύπου περί δήθεν αντικατάστα­
σης του προπονητή του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, δεν ανταποκρίνονται 
βέβαια στην πραγματικότητα, 
αλλά οπωσδήποτε έχουν κάποια 
σκοπιμότητα. Στοχεύουν στο να 
δημιουργήσουν\ιναταραχή στις 
τάξεις του Ηρακλειώτικου Συλ­
λόγου. Παρόμοια δημοσιεύματα 
γράφονται κάθε φορά που ο 
ΟΦΗ πρόκειται να δώσει ένα 
ματς μεγάλης σημασίας, όπως 
για παράδειγμα αυτό του τελικού 
του Κυπέλλου.

* ΓΥΛν¥γίνειτης···μόδας 
JuAU 11τ τα... σεξουαλικά 
γκάλοπ γύρω από το ποδόσφαι­
ρο. Το περιοδικό «Μπαλούν» ρώ­
τησε χίλιες Ισπανίδες στην 
Μαδρίτη, στη Βαρκελώνη και στη 
Βαλένθια, ποιον θεωρούν τον πιο 
σέξυ ποδοσφαιριστή. Οι οκτώ 
στις δέκα Ισπανίδες έδωσαν την 
ψήφο τους - ευχαρίστως θα έδι­
ναν και την... καρδιά τους - στον 
Αυστ^Ιάκό διεθνή ποδοσφαιριστή 
της Βαλένθια Τόνι Πόλστερ. Τί 
θα δουν ακόμη τα μάτια μας και 
τι θ’ ακούσουν τ’ αυτιά μας, ένας 
θεός ξέρει.

ΚΡΙΜΑ

ΛΠΛΓΠΙΧΙ ΙΣ

TOείπε προπονητής στον 
Πρόεδρο Σωματείου, χω­

ρίς να κοκκινίσει: Για να αναλά­
βω την ομάδα θέλω τόσα 
χρήματα (είπε ένα υπερβολικό 
ποσόν) και πέντε παίκτες. Μα με 
τους παίκτες αυτούς (παίζουν σε 
ομάδα που είναι δυο Κατηγορίες 
πάνω από αυτή για την οποία γί­
νεται λόγος) και η κ. Κατίνα να · 
αναλάβει την τεχνική ηγεσία της 
ομάδας θα την βγάλει^ρωταθλή- 
τρια. Εκτός και αν ήταν ένας εύ­
σχημος τρόπος για ν’ αποφύγει 
τις ευθύνες ο μεγαλόσχημος αλ­
λά με... ασθενείς ώμους προ­
πονητής.

¥ΡίΜ Δ που δεν έχω χώρ0 Al 11V1/1 να αναδημοσιεύ­
σω την επιστολή που έστειλαν σε 
αθλητική εφημερίδα της Αθήνας 
οι φίλαθλοι κ.κ. Τσικνάκης, Δια- 
καινισάκης, Γ. και Μ. Χρηστά- 
κης, με την οποία δίνουν 
αποστομωτική απάντηση στους 
ελάχιστους κακοήθεις που προ­
σπάθησαν να ρίξουν λάσπη στην 
μεγαλειώδη πρόκριση του ΟΦΗ 
στον τεΣικό του Κυπέλλου, σε 
βάρος του Απόλλωνα Αθηνών.

ME I II\ ΑΝΟΛΟ

ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ ,,ΐΖ 
Αθήνα οι ομάδες μπάσκετ Αν­
δρών του Εργοτέλη και Γυναικών 
της Άθλεση, προκειμένου να πά­
ρουν μέρος στους αγώνες της τε­
λικής φάσης για άνοδο στην Γ' 
και Β Εθνική, αντίστοιχα. Ευχό­
μαστε να επιστρέφουν με την 
άνοδο.

TO I ΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

W γράμμα του νόμου θέλησε, ίσως, να εφαρμόσει η Έφορος 
της ΠΕΚΥΚ κ. Πέρδικά, η οποία έστειλε αθλητή να αγωνισθεί 

στην Τελευταία σειρά εξαιτίας του ότι ο Σύλλογος του είχε δηλώσει 
λάθος χρόνο. Δεν εφιφμοσε, όμως, το ίδιο γράμμα στην περίπτωση 
Χανιώτη αθλητή τον οποίο έρριξε στην πρώτη διαδρομή αγωνίσμα­
τος στο οποίο έπεφτε για πρώτη φορά και φυσικά δεν είχε επίσημο 
χρόνο στο ενεργητικό του. Υπάρχουν πολλά ερωτήματα που θα θέ­
λαμε να υποβάλομε στην Έφορο της ΠΕΚΥΚ αλλά θα περιοριστού­
με μόνο σε δύο. Το πρώτο: Γιατί δεν έλαβε υπόψη της τους επίσημους

ΗΡΑΚΛΑΙΟ

ΠΑΝΕΟΛΜΝΙ ο μ

η.
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χρόνους που έχει στο αρχείο της η ΠΕΚΥΚ για τους συγκεκριμένους 
αθλητές; Το δεύτερο: Αν ένας Σύλλογος δηλώσει για κάποιο αθλητή 
του χρόνο πολύ καλύτερο από αυτό που έχει, προκειμένου να πέσει 
σε καλύτερη διαδρομή, θα το δεχθεί αβασάνιστα; Όλα αυτά μήπως 
θα πρέπει να απασχολήσουν την Διοίκηση της ΠΕΚΥΚ, έφορος της 
οποίας είναι η κ. Πέρδικά. Και για να μην μας πει τέλος ότι δεν ήξε­
ρε τον χρόνο του συγκεκριμένου αθλητή παραθέτομε φωτοτυπία του 
πίνακα προηγούμενης επίσημης ημερίδας ορίων.

Με τις κατηγορίες της πα­
ράνομης κατοχής και χρή­
σης χασίς απολογείται 
σήμερα στον ανακριτή ο Α­
μερικανός μπασκετμπολί­
στας του Άρη Θεσσαλονίκης 
Μάικ Τζόουνς, 24 χρόνων, ο 
οποίος χθες συνελήφθη από 
όργανα του τελωνείου γιατί 
στο σπίτι του βρέθηκαν 32 
γραμμάρια χασίς σε πλακί­
δια και φούντα.

Στον Εισαγγελέα Θεσ/κης 
που οδηγήθηκε χθες το μεση­
μέρι Μαικ Τζόουνς ισχυρί­
στηκε ότι δεν κάνει χρήση, 
τουλάχιστον συνεχώς χασίς, 
αλλά στην ιατροδικαστική 
έκθεση την οποία προσκόμι­
σε φαίνεται ότι είναι χρήστης 
εδώ και δέκα, περίπου, χρό­
νια. Το ότι κάνει χρήση χα­
σίς υποστήριξε και όταν 
συνελήφθη στο σπίτι του 
στην Καλαμαριά Θεσσαλονί­
κης και για το λόγο αυτό οι 
κατηγορίες που του απαγγέλ-

θηκάν τόσο από την τελαχ 
νειακή αρχή, όσο και από 
τον Εισαγγελέα, είναι «παρά­
νομη κατοχή και χρήση ναρ­
κωτικών».

Φανερά καταβεβλημένος 
από την περιπέτεια του, ο 
γνωστός έγχρωμος μπασκε- 
τμπολίστας-που αγωνίστηκε 
παλιότερα στον ΠΑΟΚ Θεσ­
σαλονίκης και πέρυσι μετα­
πήδησε στον Αρη, με τον 
οποίο αγωνίστηκε στο τελευ­
ταίο πρωτάθλημα Ευρώπης- 
δήλωσε έξω από το δικαστι­
κό μέγαρο στους δημοσιο­
γράφους ότι δεν πιστεύει πως 
η σύλληψη και η πιθανή κα­
ταδίκη του για χρήση ναρκω­
τικών θα έχει αρνητικές 
επιπτώσεις στην καριέρα 
του.

Ο Τζόουνς συνελήφθη χθες 
το μεσημέρι όταν τελωνεια­
κοί έκαναν έλεγχο στο σπίτι 
του στην Καλαμαριά παρου­
σία δικαστικού αντιπροσώ-

ΡΐπασκεΊρπω^^
που και βρήκαν το χασίς. Ο 
Αμερικανός ισχυρίστηκε ότι 
το προμηθεύτηκε από τον 
γνωστό έμπορο ναρκωτικών 
της Θεσσαλονίκης Πολυχρό- 
νη Παραστατίδη, ο οποίος 
συνελήφθη αργότερα, αλλά 
αφέθηκε ελεύθερος, αφού 
σχηματίστηκε σε βάρος του 
δικογραφία.

Μαζί με τον Αμερικανό 
Μπασκετμπολίστα συνελή­
φθη και ο Νιγηριανός φίλος 
του Οουλαμπι Οσουν, 24 χρό­
νων, με τον οποίο συγκατοι­
κούσε στο διαμέρισμα. Κατά 
τον Τζόουνς, ο Νιγηριανός ή­
ταν αυτός που αγόρασε για 
λογαριασμό του το χασίς από 
τον Παραστατίδη.

Ο Μαικ Τζόουνς κρατείται 
στο κτίριο της Ασφάλειας 
Θεσσαλονίκης και σήμερα το 
πρωί θα οδηγηθεί στον α­
νακριτή. Ο Μάϊκ Τζόουνς

ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ 
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ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΙΜΣ

ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ από το Ρόττερ- 
νταμ οι εκπρόσωποι του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ κ.κ. Β. Γαληνάκης, Π. 
Σπυριδάκης και I. Αναγνωστά· 
κης, οι οποίοι μαζί με τον εκπρό­
σωπο Δημοσίων Σχέσεων της 
MOTOR OIL κ. Θ. Μανωλόπουλο, 
πήραν μέρος στο συνέδριο της 
ΑΙΜΣ που έγινε εκεί.

ΟΙ προαναψερθέντες ήταν 
προσκαλεσμένοι του Δήμου Ρότ- 
τερνταμ.

ΣΤΗ διάρκεια του συνεδρίου, 
στο οποίο παραυρέθηκαν 100 πε­
ρίπου μέλη της ΑΙΜΣ από 40 χώ­
ρες, συζητήθηκαν θέματα 
σχετικά με την διοργάνωση των 
Μαραθώνιων Δρόμων.

ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟ ΠΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

συνεδριάζει σήμερα ίο Διοικητικό Συμ­
βούλιο της ΕΠΟ το οποίο θα πάρει οριστική 
απόφαση για το πότε θα βιεξαχθεί ο τελικός 
τού κυπέλλου Ελλάδας.

■ ΣΤΗ συνεδρίαση θα παραυρεθεί εκπρόσω­
πος της ΠΑΕ-οφη, ο οποίος θα προτείνει να 
διεξαχθεί ο τελικός στις 19 Μοϊου ημέρα Σάβ-: 
βατό ή στις 2 ιουνιου ημέρα Σάββατο. Βέβαια 
στις 3 Ιουνίου είναι προγραμματισμένοι αγώ­
νες για το πρωτάθλημα Α Εθνικής, αλλά με­
ταξύ αυτών είναι και του Ολυμπιακού με τον 
OW που μπορεί νο αναβληθεί και να γίνει 
Τετάρτη 6 Ιουνίου. :

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο ολυμπιακός θέ­
λει να διεξαχθεί ο τελικός στις 17 Μαίου η­
μέρα πέμπτη, αφού θα έχει την συντριπτική

πλειουηφία των φιλάθλων.
ολα αυτά δείχνουν ότι σήμερα θα γίνει 

-μάχη» στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΠΟ. 
αφού υπάρχουν μέλη του που υποστηρίζουν 
την άπομη του οφη κοι άλλα που συμπορεύ­
ονται με την πρόταση του Ολυμπιακού.

ΡΕΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ είχαν ρε­

πό, ενώ σήμερα θα κάνουν προπόνηση πρωί 
και απόγευμα στο Βαρόινογιάννειο Αθλητι­
κό Κέντρο. Αύριο θα γίνει η τελευταία προ­
πόνηση της εβόομάόας κοι θα κατορειοθει 
η ιβάδα για τον αγώνα της Κυριακής με τον 
Εθνικό, που θα διεξαχθεί στο Σταόιο κα- 
ραϊσκ σκη.

Έχασε 1-0 από τον ΑΟΑΝ για το Κύπελλο

ΝΟΚ ΑΟΥΤ 0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
Ο Ποσειδώνας, που έχει στη 

σύνθεσή του μερικούς ακριβο­
πληρωμένους παίκτες, έμεινε ε­
κτός Κυπέλλου αφού για μία 
ακόμα φορά δεν μπόρεσε να 
παίξει ποδόσφαιρο των δυνατο­
τήτων του.

Χθες στο γήπεδο του Μαρ- 
τινέγκο έχασε δίκαια από τον 
ΑΟΑΝ με 1-0 κι έτσι η ομάδα 
του Αγ. Νικολάου θα συνεχίσει 
τώρα τους αγώνες της με ομά­
δες εκτός Κρήτης.

Το χρυσό γκολ της συνάντη­
σης σημείωσε στο 30' ο Ατσα­
λης ο οποίος αφού πέρασε τον 
Βάβουλα πλάσαρε από πλάγια 
θέση του Κοκόλη που επιχει­
ρούσε έξοδο.

Ο νικητής είχε χθες πάθος, 
δύναμη και πίστεψε στην πρό­
κριση κάτι που τελικά κατάφε- 
ρε. Επίσης είχε μία επίθεση 
φωτιά με τους Αντωνάκη και 
Ατσαλή. Οι δύο παίκτες μόνο 
με φάουλ ανακόπτονταν. Ιδιαί­
τερα ο Ατσαλής δημιούργησε 
δύο ευκαιρίες οι οποίες μετα­
τράπηκαν σε γκολ, όμως το 
ένα ακυρώθηκε (κακώς) σαν ε­
πιθετικό φάουλ. Ήταν στο 64' 
όταν από βαθιά μπαλιά ο Ατσα-

λής έφυγε μπροστά ο Κοκόλης 
βγήκε με τα χέρια διώχνοντας 
τη μπάλα (άφησε πλεονέκτημα 
ο διαιτητής) η οποία όμως χτύ­
πησε στο σώμα του Ατσαλή 
κερδίζοντάς την και σε άδειο 
τέρμα έκανε το 2-0. Ο επόπτης 
νόμισε ότι η μπάλα βρήκε το 
χέρι του επιθετικού του ΑΟΑΝ 
και έτσι το γκολ ακυρώθηκε.

Ο Ποσειδώνας και στα 90 
λεπτά του παιχνιδιού το μόνο 
που έκανε ήταν να δημιουργή­
σει μερικές ευκαιρίες χωρίς ό­

μως αυτές να καρποφορήσουν 
διότι υπήρχε ατυχία και ανικα­
νότητα.

Ο ηττημένος δεν πίστεψε 
στην πρόκριση, υποτίμησε τον 
αντίπαλό του, έπαιξε κακό πο­
δόσφαιρο και δίκαια έχασε. Οι 
πιο αξιόλογες ευκαιρίες που έ­
χασε ήταν:

• 45’ ο τερματοφύλακας του 
ΑΟΑΝ Χατζάκης έπεσε στα 
πόδια του Πλατάκη και απεσό- 
βησε την ισοφάριση.

• 48’ κεφαλιά του Πλατάκη, 
μετά από κόρνερ του Κρεμα­
σμένου, έφυγε μόλις άουτ.

• 55' ο Λάμπρου μέσα στη μι-

κρή περιοχή και από πλάγια θέ­
ση σούταρε, όμως η μπάλα 
έφυγε ξυστά από το άλλο δοκά­
ρι και τη σέντρα που έκανε ο 
Χριστοφής απέκρουσε σε κόρ­
νερ αμυντικά.

•Από τον ΑΟΑΝ διακρίθη- 
καν οι Μπότσαρης, Αντωνάκης 
και Ατσαλής ενώ από τον Πο- 
σειδώνα οι μόνοι που προσπά­
θησαν ήταν οι Χανιωτάκης και 
Πλατάκης.

Με λάθη η διαιτησία του κ. 
Καρνή. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Κεφάκη και Γ. Μαυρή.

Ποσειδώνας: Κοκόλης, Ζερ­
βός, Κεφάκης, Βάβουλας, Πε- 
ράκης (46' Χριστοφής), Πλατά­
κης, Καλογήρου, Χανιωτάκης, 
Καρταλιανάκης, Λάμπρου, 
Κρεμασμένος (73' Κεφαλού­
κος).

ΑΟΑΝ: Χατζάκης, Γ. Μαυ- 
ρής, Γιώτης, Μπότσαρης, Πα- 
ρασκάκης, Βλαχάκης, Αντω­
νάκης, Τζώρτζης (69' Αλεξού- 
δης), Ατσαλής (80’ Χριστοφής), 
Δ. Μαυρής, Μαλιαρόζης.

Αντ. Παπουτσάκης

Ο ΕΓΟΗ
συγχαίρει 
κολυμβητές του

Το Δ.Σ. του ΕΓΟΗ σε ανα­
κοίνωσή του συγχαίρει όλους 
τους αθλητές-τριες του Συλ­
λόγου που έπιασαν τα όρια 
πρόκρισης για το πανελλήνιο 
πρωτάθλημα και πέτυχαν τις 
περισσότερες προκρίσεις απ’ 
όλα τα Σωματεία της πόλης. 
«Ιδιαίτερα αναφέρει η ανακοί­
νωση, συγχαίρομε τις Τσάκα 
και Βρανά που έπιίών όρια Ο- 
ΠΕΝ Κατηγορίας».

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 3-2 

ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ
Ο Ερασιτέχνης Ηρόδοτος νί­

κησε χθες στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού την ομάδα του 
παναθηναϊκού με σκορ 3-2, για 
το πρωτάθλημα της ΕΠΟ. Τα 
γκολ του νικητή σημείωσαν οι 
χατζηπαναγής, Αγαπητός και 
κεφαλούκος.

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 7

ΠΟΙΕΣ ήταν οι εκφράσεις που κυριάρχησαν; Οι δη­
λώσεις ήταν εκσυγχρονιστικές, άριστες, συντηρη­
τικές, νεοφιλελεύθερες, σκληρές, θατσερικές, υπεύθυ­

νες, μετρημένες! Ουφ...

* * *

ΑΝ είναι δυνατό! Ο αστυνομικός σταθμός Σητείας 
συνέλαβε δύο αλλοδαπούς αρχαιοκαπηλους και 
δεν ήξερε να δώσει στοιχεία για αυτούς στις εφημερί­

δες! «Δυστυχώς δεν ξέρομε», ήταν η απάντηση που έ­
δωσαν στην «π».
κάτι ανάλογο απάντησε και η Αστυνομική Διεύθυνση 
Λασιθίου. Μάλλον θα έπρεπε να απευθυνθούμε στο... 
θεό! Κι αν έχετε άλλη αντίλημη (ή απάντηση) κ. Διευ­
θυντή της ελας του γειτονικού νομού ευχαρίστως την 
αναμένουμε.

* * *

ΤΟ υπουργείο Εμήορίου παίρνει μέτρα για το παρεμ- 
πόριο. Για την παραδημοσιογραφία ποιος θα πάρει;

* * *

ΤΟ πρακτορείο του κ. Ευριπίδη Μανιαδή «έφερε» στο 
Ηράκλειο τον χρυσό πρώτο αριθμό του λαϊκού λα­
χείου. Το σημειώνω γιατί ο «δαίμονας της φωτοσύνθε­

σης» (όλα σ’ αυτόν τα ρίχνουμε πλέον!) το ξέχασε αυτό 
και χθες και προχθές.

Στην τελευταία συνεδρίαση 

ΝΕΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΕΓΙΝΑΝ 
ΣΤΗΝ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

«Φωτιές... άναψε στην ΕΠΣΗ 
η δήλωση του κ. Φραγκιαδάκη 
στην Κυριακάτικη «Π», που κατα­
φερόταν εναντίον ορισμένων με­
λών του Δ.Σ., με αφορμή την 
απόφαση που πήρε η Διοίκηση 
(αυτός κι άλλοι τρείς μειοψήφι- 
σαν) για επανάληψη του αγώνα 
Σκινιά-Ασήμι. Έτσι προχθές το 
βράδυ το Δ.Σ. της Ένωσης συνε­
δρίασε εκτάκτως, για τρείς περί­
που ώρες και αποφάσισε τα εξής: 
• Το γραφείο Τύπου και Δημο­
σίων Σχέσεων της Ένωσης αντί 
του κ. Φραγκιαδάκη, αναλαμβά­
νουν οι κ.κ. Σαμψών Ορφανουδά- 
κης και Ναπολέων Παπαδάκης. 
• Ο κ. Φραγκιαδάκης παραμένει 
μόνο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Εκδικάσεων Ενστάσεων.
• Πρόεδρος της ΕΟΔ είναι τώρα 
ο κ. Ψαρολογάκης αντί του κ. Λο- 
γαρά.

Στην ίδια συνεδρίαση αποφα- 
σίστηκε να, αγοραστεί φαξ για τις 
ανάγκες της Ένωσης.

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο κ. ΜΑΤΑΛΙΩΤΑΚΗΣ

Προχθές το βράδυ συνεδρία­
σε και η ΠΕΔ η οποία αποφάσι­
σε την τιμωρία για ένα μήνα του
διαιτητή κ. Ματαλιωτάκη για α­
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ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΟΥ ΕΓΟΗ

Ο Πρόεδρος του ΕΓΟΗ 
κ. Ζαμπιόζης έκανε 
την ακόλουθη δήλωση: 
"Εχω την πίστη ότι η 
ομάδα μου θα κατακτή­
σει τελικά τον τίτλο. 
Παράλληλα είμαι βέ­
βαιος ότι δεν έχει λήξει 
το θέμα της επανάλη­
ψης του αγώνα Σκινιά- 
Ασημίου, το οποίο η 
Διοίκηση της Ένωσης 
θα επανεξετάσει"

π

Έχουμε εξασφαλίσει 
μερικά κομμάτια Renault 19 

Ελάτε να τα δείτε!

σάφεια του φύλλου αγώνα στο 
παιχνίδι ΕΓΟΗ-Μινωϊκή (δεν έ­
γραψε τις διαστάσεις των γκολ- 
ποστ αν και μετρήθηκαν μετά την 
ένσταση της Μινωϊκής). Αντίθε­
τα απαλλάχθηκε ο κ. Σφακιανά- 
κης γιατί καλώς δεν έκανε τον 
αγώνα Αστέρα Μ-ΑΟΤ αφού δεν 
υπήρχε αστυνομική δύναμη.
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